RuneScape:Chat/Logs/08 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search

01:38 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
01:38 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
01:38 <Coelacanth0794>
01:38 <Cook Me Plox> Hallow, none of the rest of us care
01:38 <Haidro> good bots /me pets
01:38 <Cook Me Plox> I must impress that to you
01:38 <Hairr> Oh poo
01:38 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:38 <Hallowland> there are many readers that come to know about lore
01:39 <Cook Me Plox> I mean we don't care about your squabbles
01:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:39 <Cook Me Plox> Why has this suddenly become a problem in the last couple weeks
01:39 <Haidro> God updates
01:39 <AnselaJonla> Because Hallow, Leon and Kinglink are all convinced they are right and no one else is
01:39 <Hallowland> no i disagree with kinglink and leon 
01:39 <AnselaJonla> And they're all interpreting the same texts in different ways
01:39 <Hallowland> i'm with fswe and battleben
01:39 <Haidro> Then discuss on the talk page
01:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:40 <Hallowland> i did but it's impossible haidro look at my talk page
01:40 <Haidro> phone
01:40 <Hallowland> and look at the messages i left to them
01:40 <AnselaJonla> They have been discussing it. Yet they keep edit-warring at the same time
01:40 <Hallowland> [[User talk:Hallowland]]
01:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:41 <AnselaJonla> Getting clogged up as well Cook?
01:41 <Cook Me Plox> Sort of
01:41 <Cook Me Plox> Hallow, stop blaming everyone else
01:41 <Hallowland> so it's like...fswe battleben and I editing happily until a new user comes calling himself as the lore master (as his user page proves it) and suddenly starts reverting everything
01:41 <Cook Me Plox> Everyone blames the other side and in the end none of you are happy and the rest of us just want you to shut up
01:41 <Haidro> Chat has been really stupid lately
01:41 <Cook Me Plox> I don't think it was related to chat
01:42 <Haidro> (the chat itself, not the people)
01:42 <AnselaJonla> And I'm not allowed to just block all of you until you agree to stop it and talk it out properly
01:43 <Hallowland> it would seem ironical seeing you telling me to talk properly but ok I'll try to find a solution
01:43 <Cook Me Plox> Think about the message, not the person saying it
01:43 <AnselaJonla> In case you haven't noticed, I am trying to be polite with you
01:44 <AnselaJonla> But, I have neurological problems that I can't get help for because I haven't tried to off myself yet - what's your issue?
01:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:45 <Hallowland> I don't have any neurological/health problems as far as I know if that's what you mean but my biggest problem at the moment is the fact that kinglink and leon art won't read my messages properly and revert before the discussion is even over
01:46 <Haidro> She means she does
01:46 <AnselaJonla> I meant what's stopping you from behaving like the rational adult in this situation
01:46 <Cook Me Plox> Hallow, you realize that Kinglink and Leon are saying the same thing about you guys?
01:46 <Jr Mime> jkfshajfsasa
01:46 <Cook Me Plox> And you're honestly just arguing about the MOST petty things
01:46 <AnselaJonla> Back off, leave the pages as they are without reverting them back to your version and try to talk about it
01:46 <Jr Mime> Still fighting in here
01:46 <Cook Me Plox> Whether someone's the god of Justice or Law? Who even cares?
01:46 <Hallowland> i tried talking about it
01:47 <Hallowland> cook ,there are many people who really care, you care about editing, others don't too
01:47 <Haidro> She has a point there, cook
01:47 <Cook Me Plox> you care whether Armadyl symbolizes something, or a synonym of that thing?
01:48 <Haidro> Test
01:48 <Hallowland> you probably like history, lore is like a history of runescape and i like that
01:48 <AnselaJonla> Well... they're not exactly synonyms, but that's going into sociological bullshite
01:48 <Cook Me Plox> this isn't about me
01:48 <Cook Me Plox> this is about you and the rest of your ilk
01:49 <Hallowland> umm what are you trying to know again?
01:49 <Cook Me Plox> I'm trying to get you to stop edit warring
01:50 <Hallowland> why we like lore? i didnt understand
01:50 <Cook Me Plox> That's all I care about
01:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:50 <AnselaJonla> [[music tracks]]
01:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:51 <Hallowland> I don't know why leon and kinglink are reverting everything, but it's common to see people that like lore that do not accept to have their conception of lore removed/disregarded
01:51 <Cook Me Plox> Do you see the irony
01:51 <AnselaJonla> (headdesk)
01:51 <Jr Mime> (headface)
01:51 <Jr Mime> Oh wait
01:52 <Haidro> Lol
01:52 <Hallowland> I'm presenting source for the things I add, they are simply saying they are invalid and reverting -.-
01:52 <Haidro> Hallow: what cook is trying to tell you to do is stop talking about it
01:53 <AnselaJonla> And stop edit-warring
01:53 <Coelacanth0794>
01:54 <Jr Mime> Truesom
01:54 <AnselaJonla>
01:54 <AnselaJonla> Construction is a pain in the backside skill
01:54 <Hallowland> what are we supposed to do with the content removal kinglink and leon are promoting then? simply ignore...?
01:55 -!- Mike111b has joined Special:Chat
01:55 <Mike111b> cook, i know im behind schedule but imma do abby demons now, anything special i need to remember when im doing this?
01:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:56 <Hairr> Hi Atheist
01:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:57 <Mike111b> ~test
01:57 <TyBot> Mike111b: I love you. <3
01:59 <Mike111b> has anyone done monster drop lists?
01:59 <Mike111b> that can tell me if i should be doing this any specific way or doing anything special
02:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:00 <Mike111b> cook :o
02:00 <Mike111b> ^
02:00 <Cook Me Plox> are you logging kills?
02:00 <Mike111b> ya thats what u wanted right
02:00 <Cook Me Plox> yup
02:00 <Mike111b> write down every single drop?
02:00 <Cook Me Plox> do you want to do a different monster instead?
02:00 <Mike111b> in what format
02:00 <Mike111b> no, demons is fine
02:00 <Hallowland> lol just saw something funny
02:00 <Cook Me Plox> okay, demons just might be less than useful
02:01 <Mike111b> what else
02:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:01 <Mike111b> sandwich2 time!?
02:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:02 <Mike111b> idk....what do u want?
02:02 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:02 <Cook Me Plox> new slayer creatures possibly?
02:02 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:02 <Mike111b> lol ofc....anyone got spare range armour?
02:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:03 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
02:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:04 <Mike111b> u know the monster names cook?
02:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:05 <AnselaJonla> [[rorarius]]
02:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:05 <AnselaJonla> that's one
02:05 <Spineweilder>
02:05 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:05 <Mike111b> i have not yet been to this new area, anything special i need to know?
02:05 <Spineweilder> Idk
02:06 <Spineweilder> Never been there
02:06 <Spineweilder> it's a pure ranging dungeon
02:06 <Spineweilder> ranged only i suppose
02:06 <Mike111b> ugh this place is huge
02:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:06 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:07 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:07 <Temujin96> Hai
02:08 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:08 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:09 <Mike111b> none of them can be easy can they.....
02:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:09 <Mike111b> whats drops the keys?
02:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:10 <Mike111b> [[ascension key]]
02:11 <Spineweilder> everything i believe
02:11 <Spineweilder> except legiones
02:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:12 <Mike111b> this job is going to suck i can tell
02:12 <Mike111b> Although weak individually, bear in mind that when attacking a group of Rorarii they will all attack you.
02:13 <Hallowland> legiones also drops keys spien :>
02:13 <Hallowland> also drop*
02:13 <Mike111b> according to this page, spine is right
02:13 <Mike111b> if ur sure u can change it
02:14 <Hallowland> well the keys are between the possible drops in this page
02:14 <Mike111b> keys
02:14 <Mike111b> u can change it then
02:15 <Mike111b> keys
02:15 <Mike111b>
02:15 <Mike111b> there we go
02:17 <Coelacanth0794> yayyy
02:17 <Hallowland> ??
02:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:19 <Temujin96>
02:19 <Temujin96> Arrow?
02:20 <Spineweilder> mhm
02:20 <Spineweilder> can be used on ascension ppl only
02:20 <Coelacanth0794> yes, you can use some frags for arrows iirc
02:20 <Coelacanth0794> if you wanna use bows on the guys
02:20 <Mike111b> wow that image needs compression
02:20 <Mike111b> took forever to load
02:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:25 <Rwojy> why would they, it's meant to be actual size
02:26 <Mike111b> not smaller, compressed
02:26 <Temujin96> [[File:Ascension_crossbow_concept_art.png]]
02:27 <Mike111b> 1.82mb
02:27 <Temujin96> mhmm
02:27 <Mike111b> ill do it, i got a sec
02:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:30 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:32 <Hallowland> erm what
02:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:33 <Coelacanth0794> hallow, phone's for you
02:33 <Cook Me Plox> What about it, Hallow?
02:34 <Hallowland> did he mean we can only be originated from kandarin?
02:34 <Cook Me Plox> >one of the regions
02:34 <Hallowland> coel: that link is broken to me o-o
02:35 <Coelacanth0794> awh
02:36 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:37 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:37 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
02:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:38 <Cook Me Plox> Hallow, you see what he was saying?
02:38 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:38 -!- MonsterioHD has joined Special:Chat
02:38 <MonsterioHD> Hey guys i need some help
02:39 <Spineweilder> Ello
02:39 <Mike111b> cook do u have range armour?
02:39 <Spineweilder> Silly Mike
02:39 <Spineweilder> Cook IS ranged armour
02:39 <MonsterioHD> anyone?
02:39 <Mike111b> ive asked everybody i know
02:39 <Mike111b> nobody has any
02:39 <Spineweilder> what is it Monsterio
02:39 <MonsterioHD> i need help with the zamorak emissary tasks
02:39 <Spineweilder> oh....ask someone else
02:39 <MonsterioHD> or just the task with finding pieces of some helmet
02:40 <Spineweilder> I haven't done any emissary stuff
02:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:40 <Coelacanth0794> nor i
02:40 <Rwojy> check the wiki?
02:40 <MonsterioHD> thanks for your help guys, i figured it out
02:40 <Mike111b> [[greater demon]]
02:40 <Rwojy> i haven't decided which one yet
02:41 <Rwojy> i will either choose armadyl or godless
02:41 -!- MonsterioHD has left Special:Chat.
02:41 <Rwojy> i have to talk to them both first
02:41 <Cook Me Plox> what armour do you need?
02:41 <Cook Me Plox> I can lend you armadyl/karil's if you want, don't trust you enough for pernix yet
02:41 <Rwojy> oh, you manage to get any keys or anything?
02:41 <Cook Me Plox> no
02:41 <Rwojy> o well
02:42 <Spineweilder> Can I be trusted with pernix? :D
02:42 <Rwojy> cook can i be trusted with a phat
02:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:42 <Cook Me Plox> what's the most I've lent you at once, like 50m?
02:42 <Cook Me Plox> With the tetsu stuff?
02:42 -!- Henneyj has left Special:Chat.
02:42 <Mike111b> cook
02:42 <Cook Me Plox> ohi
02:42 <Spineweilder> You've let me hold all drygore offhands
02:42 <Cook Me Plox> oh yeah
02:42 <Cook Me Plox> was that all at once?
02:42 <Rwojy> hm
02:42 <Spineweilder> mhm
02:42 <Spineweilder> for images
02:42 <Cook Me Plox> oh
02:42 <Spineweilder> that I gave to HAllow for modeling
02:42 <Cook Me Plox> so that's like 300-400m I think
02:42 <Cook Me Plox> at the time
02:43 <Rwojy> cook do you still have your phat or did you sell it agaun
02:43 <Cook Me Plox> I don't have it anymore sadly
02:43 <Rwojy> awh
02:43 <Cook Me Plox> could barely afford purple now
02:43 <Cook Me Plox> I actually bought one for about as cheap as they've been the last 2 years
02:43 <Rwojy> they've gone up that much?
02:43 <Cook Me Plox> bought for about 630m
02:43 <Cook Me Plox> purples are around 1.6, 1.7 now
02:43 <Rwojy> sheesh
02:44 <Cook Me Plox> which is mostly a result of gp getting drastically cheaper
02:44 <Mike111b> cook id buy the pernix from u if it wasnt crashing so hard
02:44 <Mike111b> but since it is i guess ill go with the arma
02:45 <Cook Me Plox> I still can't believe I made that much money off the ascension bow
02:45 <Cook Me Plox> I was giddy
02:45 <Mike111b> how much
02:45 <Cook Me Plox> 125m or so
02:46 <Cook Me Plox> because some other poor soul mispriced it
02:46 <Mike111b> so....armour?
02:46 <Mike111b> and u lucked out
02:46 <Cook Me Plox> yeah, I'm on world 39 at the ge
02:47 <Cook Me Plox> appears I only have the chestplate and chainskirt though
02:47 <Mike111b> arma?
02:47 <Cook Me Plox> yeah
02:47 <Temujin96> [[Ring of Charos]]
02:48 <Rwojy> oh cook, i'm going to look at temple building again eventually
02:48 <Rwojy> i want to try at different times
02:48 <Cook Me Plox> okay
02:48 <Rwojy> it just seems like if oil is sellable then there is demand for it
02:48 <Mike111b> where are u cook
02:48 <Mike111b> i dont even know your name
02:49 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:49 <Spineweilder> Hallo Hallow
02:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:49 <Hallowland> lolol look at the comment for the bts video of triskellion treasures: "I got scammed 19m by, "max achieved" :("
02:49 <Rwojy> wat?
02:50 <Rwojy> what does that have to do with anything
02:50 <Rwojy> i don't get it
02:50 <Hallowland> i knoww lol
02:50 <Hallowland> that person expects angel to appear and give them money...or mods doing something...?
02:51 <Mike111b> cook where are you
02:51 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:51 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:52 <Mike111b> hi fergie
02:52 <Hallowland> hai fergie :>
02:52 <Coelacanth0794> nub
02:52 <Mike111b> cook
02:52 <Mike111b> where the heck are you!?!?
02:52 <Mike111b> ughuinergmern
02:53 <Hallowland> spam "cook" many times at his pm until he answers :> i do that sometimes
02:53 <Spineweilder> he's lobbied
02:53 <Mike111b> then i get kicked from chat
02:53 <Coelacanth0794> i blame hairr
02:53 <Mike111b> he told me to come to ge
02:53 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°)( ͡° ͜ʖ ͡°)
02:54 <Hallowland> wat
02:54 <Hairr> what is the problem ( ͡° ͜ʖ ͡°)
02:54 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:54 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) will be the new (H)
02:54 <Urbancowgurl777> so, it was confirmed that none of the new bosses drop visage ._.
02:54 <Urbancowgurl777> also row doesn't affect any of the drops in ascension dungeon
02:54 <Urbancowgurl777> fyi
02:55 <Spineweilder> did you put that down onto the articles
02:55 <Coelacanth0794> you honestly expected them to drop visages?
02:55 <Urbancowgurl777> no, but people were saying they were
02:55 <Spineweilder> Also
02:55 <Coelacanth0794> they're lying
02:55 <Urbancowgurl777> not sure where to put Spine
02:55 <Rwojy> are viages worth anything now?
02:55 <Coelacanth0794> ]you should know that
02:55 <Hallowland> it affects some of the drops fergie
02:55 <Cook Me Plox> that would be an odd item for them to drop, ll
02:55 <Cook Me Plox> no
02:55 <Cook Me Plox> alch floored
02:55 <Coelacanth0794> like 1m~
02:55 <Rwojy> dargonfire shields are worthhless
02:55 <Spineweilder> Is it ok to split the flasks from
02:55 <Urbancowgurl777> just because i know that, it doesn't mean people would stop adding it in
02:55 <Coelacanth0794> they're lv70 shields for all 3 styles
02:55 <Cook Me Plox> why spine?
02:55 <Coelacanth0794> so thats ok
02:55 <Spineweilder> idk 
02:56 <Urbancowgurl777> Hallow, it doesn't
02:56 <Spineweilder> doesn't feel like it should be there
02:56 <Spineweilder> either that or i just bored
02:56 <Mike111b> cook where are you
02:56 <Urbancowgurl777> for keystones & signets
02:57 <Hallowland>
02:58 <Mike111b> -.- im going back to agility
02:58 <Mike111b> spent over an hour trying to get range armour
02:58 <Hallowland> he says row has effects for everything but he doesn't think it affects signets and keys yes
02:58 <Urbancowgurl777> yeah sorry
02:58 <Spineweilder> That's ok mike
02:58 <Spineweilder> Cook is a bad boy sometimes
02:59 <Spineweilder> So is Fergs
02:59 <Spineweilder> She borrowed my karil's once
02:59 <Spineweilder> Never returned it
02:59 <Mike111b> fergs isnt a boy so far as i know
02:59 <AnselaJonla> thanks for the link Fergs
02:59 <Urbancowgurl777> ...yes i did -.-
02:59 <Hallowland> fergie is bad boy?
02:59 <Spineweilder> Yes
02:59 <Hallowland> o
02:59 <Spineweilder> *dun dun dun*
02:59 <Urbancowgurl777> and that was like 2 years ago
02:59 <Urbancowgurl777> -.-
02:59 <Hallowland> lol
03:00 <Spineweilder> I STILL REMEMBER
03:00 <Hallowland> [[mod Jack]]
03:01 <Atheist723> I still remember that classmate borrowing a pen from me 8 years ago and never returned it.
03:01 <Hallowland> do we have article for mod jack? I'll create
03:01 <Atheist723> Well, the link showed there is none...
03:01 <Spineweilder> Them feels, Athe.
03:02 <AnselaJonla>
03:02 <Spineweilder> Huh
03:02 <Spineweilder> Jagex might be making a Dominion Tower for 07
03:02 <Spineweilder> Although with different mechanics
03:03 <Cook Me Plox> sorry mike! I'm here again
03:03 <Spineweilder> and possibly either lv 50 or 65 armour
03:03 <Spineweilder> They had me at dominion
03:04 <AnselaJonla> But... then people will complain that [boss from later quest] isn't in there...
03:04 <Spineweilder> Idk it's 07
03:04 <Spineweilder> Currently poll says Nightmare Zone is most popular name 
03:05 -!- Mike111b has left Special:Chat.
03:05 <Cook Me Plox> ...srs
03:05 <Spineweilder> along with DreamArena, Dominic Onion's Cave
03:05 <Spineweilder> well it's 07, what do you expect
03:05 <Coelacanth0794> lol
03:06 <Coelacanth0794> oh my goodness at this rate i may pass def as 99 with more xp
03:06 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:09 <Hallowland> oh by the way i took screenshot of a jmod stating that sailing is between the next skills :>
03:09 <Hallowland> some days ago
03:09 <Rwojy> yes but was that a serious statement or not
03:10 <Spineweilder> I've only seen a jmod once
03:10 <Spineweilder> In eoc beta servers
03:10 <Rwojy> i never have
03:10 <Rwojy> but i don't care
03:10 <Rwojy> if one does something someone will take a pic of it
03:10 <Jr Mime> My sailing level is 120.
03:10 <Jr Mime> Shoot
03:10 <Rwojy> pft
03:10 <Jr Mime> (qc) My sailing level is 120.
03:10 <Jr Mime> Truesome
03:10 <Hallowland> yes uit was serious
03:11 <Rwojy> let me see this pic
03:11 <Hallowland> why template no appear?
03:11 <Rwojy> unless it was cropped to a single sentance in which case there is no context except as provided by you
03:12 <Jr Mime> Cya
03:12 <Hallowland>
03:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:13 <Rwojy> um
03:13 <Rwojy> it says both of them are sailing
03:13 <Rwojy> that sounds like a joke
03:13 <Hallowland> why
03:13 <Rwojy> why would two skills be sailing
03:13 <Rwojy> that sounds like a joke to me
03:14 <Hairr> I disagree
03:14 <Hairr> A mod said it
03:14 <Hairr> it must be true
03:14 <Hallowland> that mod is really serious lol (i spoke to him)
03:14 <Rwojy> lol
03:14 <Rwojy> you get me another picture that says it definitivly and i'll agree
03:14 <Hallowland> i didnt understand both of them are sailing thing but it was a confirmation apparently
03:14 <Rwojy> you have to be trolling me now
03:15 <Hallowland> he saw everyone was like "yay sailing is next skill" after he said that and he didnt do anything
03:15 <Hallowland> that could cause trouble to him if he was lying >.>
03:15 <Rwojy> i doubt it
03:15 <Rwojy> players will bitch no matter what happens
03:15 <Hairr> Rwojy: How do you not understand this?  Two skills of the same exact thing is very logical even when denied for the past few years
03:15 <Rwojy> it's inevitab;e
03:16 <Rwojy> if membership was made free tomorrow and all members got a complete refund people would still bitch
03:16 <Temujin96> lol
03:16 <Temujin96> Both of them are sailing
03:16 <Hallowland> i would oppose free membership
03:17 <Rwojy> not the point i'm making
03:17 <Hallowland> because I don't want a grand exchange filled with spam >.>
03:17 <Hallowland> and bot party :P
03:17 <Temujin96> lol
03:17 <Temujin96> Go to the GE on a free world
03:18 <Hallowland> I would dc before i even logged in
03:18 <Hallowland> lol
03:18 <Temujin96> lol
03:18 <Temujin96> bs
03:18 <Temujin96> Try it
03:18 <Hallowland> template doesn't appearrr :<<,
03:19 <Spineweilder> anyone ever got a saradomin sword and tried to equip it
03:19 <Hallowland> some months ago o-o
03:19 <Hallowland> why
03:19 <Rwojy> new glitch
03:19 <Spineweilder> Equipping a saradomin sword 
03:19 <Rwojy> recent i heard
03:19 <Hallowland> explain the glich
03:19 <Rwojy> maybe last update caused it
03:19 <Spineweilder> Will make it appear as a Saradomin godsword
03:19 <Hallowland> :[]
03:19 <Cook Me Plox> Hallow, can we, like, not have that page?
03:19 <Hairr> Why do we need that mod page
03:20 <Cook Me Plox> Seems to be a random developer. We have pages for executives and main dudes
03:20 <Temujin96> Lol
03:20 <Temujin96> are the target faces on the wall of the varrock archery store new? :D
03:21 <Hallowland> I don't see why we shouldn't have but if you want to ahead and delete it.. We have pages even for 
03:21 <Temujin96> Dat deer
03:21 <Cook Me Plox> that's because it used to be an NPC...
03:21 <Temujin96> [[Varrock]]
03:21 <Cook Me Plox> and why do people always seem to mention THAT page
03:21 <Hairr> We had a forum for this somwehere
03:21 <Spineweilder> Gosh too many YG threads currently
03:21 <Cook Me Plox> can't complain
03:22 <Spineweilder> Can't recall having this much ever
03:22 <Spineweilder> iirc
03:22 <Rwojy> too many?
03:22 <Cook Me Plox> we've had 10-15 at various times
03:22 <Rwojy> there used to be like 20 open at once
03:22 <Cook Me Plox> yeah
03:22 <Spineweilder> What's the record
03:22 <Hallowland> omg it's late here ._.
03:22 <Spineweilder> 20
03:22 <Cook Me Plox> although most of them were not as active
03:22 <Rwojy> before people started closing them
03:22 <Cook Me Plox> hard to say
03:22 <Cook Me Plox> you could figure out eventually if you looked at the creation dates and close dates
03:22 <Rwojy> no one wanted to close threads because most threads just died
03:22 <Temujin96> [[File:Scimitar.png]]
03:23 <Temujin96> Can I take something similar to that image for crossbows?
03:23 <Hallowland> I am mother mallum, muhhhaha
03:24 <Spineweilder> Be bold, Genghis
03:24 <Temujin96> okay :)
03:24 <Urbancowgurl777> (fp)
03:24 <Rwojy> you know emotes like that cause cancer, right?
03:24 <Urbancowgurl777> um
03:24 <Hallowland> it took time to make that image fergie, the snail attack was hard to screenshot :P
03:25 <Hairr> Oh, I found the jagex mod forum
03:25 <Hairr>
03:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:26 <Hallowland> lemme check if i have another funny pic
03:26 -!- Funnpun has joined Special:Chat
03:26 <Urbancowgurl777> nn
03:26 <Funnpun> Welcome
03:26 <Hairr> Bye bye
03:26 <Hairr> Hi funn
03:27 <Hallowland>
03:27 <Funnpun> Hello and bye
03:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:27 <Hallowland> camel god dung
03:27 -!- Funnpun has left Special:Chat.
03:27 <Hallowland> osbourne after noticing he made a lorefail
03:28 <Hallowland> ~test
03:28 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
03:28 <Temujin96> I might have to wait for flying mode to stop going full retard :/
03:29 -!- Funnpun has joined Special:Chat
03:29 <Funnpun> 안녕허세요
03:29 <Hairr> What's with the korean
03:29 <Hallowland> {{subst:User:Hallowland/Welcome}}
03:29 <Hallowland> wc
03:30 <Hallowland> somehow i wced that >.>
03:30 <Funnpun> 조는 Funnpun 임니다
03:30 <Hallowland> anyway welcome to the Runescape Wiki, Funnpun =) please try speaking english here
03:31 <Temujin96> Does flying mode work in the beta?
03:31 <Funnpun> If you say so
03:31 <Hallowland> probably Temujin96
03:31 <Temujin96> I fail at images :(
03:31 <Hallowland> nuu
03:32 <Funnpun> tengo hambre...
03:32 <Hallowland> :c
03:33 <Temujin96> I wish it worked in the live game :/
03:33 <Hairr> I feel like you're using google translate, because your korean is incorrect when I read it :3
03:33 <Hallowland> lol
03:33 <Funnpun> Is good stuff
03:33 <Hallowland> but don't demonstrate you know korean or spanish here please >.> 
03:34 <Hallowland> just say "i know korean and spanish" :P
03:34 -!- Funnpun has left Special:Chat.
03:34 <Temujin96> [[Phoenix crossbow]]
03:35 <Temujin96> [[Crossbow]]
03:35 <Temujin96>
03:35 <Temujin96>
03:35 <Temujin96> Anyone want to update those with me?
03:36 <AnselaJonla> Nope
03:36 <Temujin96> [[Exquisite crossbow]]
03:36 <AnselaJonla> Anyone want to take pics of me with the remaining tier 3 [[god banners]]?
03:37 <Temujin96> Nope
03:37 <Hallowland> exquisite cbow looks like ascension
03:37 <Hallowland> in some ways at least lol
03:38 <Hallowland> Mod Mark's favourite Mahjarrat is the sacrificed one eh
03:39  * AnselaJonla should go to bed
03:39 <Hallowland> ^
03:39 <Hallowland> hallow too *
03:39 <AnselaJonla> Hallowland should go to bed
03:39 <AnselaJonla> Temujin96 should go to bed
03:40 <AnselaJonla> No, wait... Temujin96 and Atheist723 should be the only two left in here
03:40 <Spineweilder> Y not me
03:40 <Hairr> what about me
03:40 <AnselaJonla> I dun know ur timezones
03:40 <Hairr> it is 10:40pm for me
03:40 <AnselaJonla> Go to sleep
03:41 <Temujin96> mhmm
03:41 <Hairr> what time is it for you
03:41 <AnselaJonla> Erm... 4:41am
03:41 <Temujin96> I'm utc+10
03:41 <Hairr> <_<
03:41 <Hallowland> lol
03:41  * Hairr will stay up till 12:30am max
03:41 <Temujin96>
03:41 <Hallowland> I would stay until 3 am but i has test early tomorrow
03:42 <Hallowland> ...
03:44 <Demise36> L
03:45 <Rwojy> heh, having to sleep on shcedule
03:45 <Rwojy> schedule
03:52 <Hairr> ~test
03:52 <TyBot> Hairr: I love you. <3
03:56 <Temujin96> [[File:Bronze crossbow equipped.png]]
03:57 <Temujin96>
03:57 <Temujin96> Why the hell did Jagex make it grey?
03:57 <Temujin96> :/
03:58 <Hallowland> oh wow i didnt realize one of my images were featured
03:58 <Temujin96> Which?
03:58 <Temujin96> The c'bow?
03:59 <Temujin96> ?_?
03:59 <Temujin96>
03:59 <Temujin96> That should be retaken, right?
03:59 <Hallowland> oh wait it's not featured i think
04:00 <Hallowland> well it should be transed but i dont see a reason for retake
04:00 <Hallowland> retaking*
04:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
04:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:05 <Spineweilder> lighting detail
04:05 <Spineweilder> hmm
04:05 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:05 <Temujin96> The darkness...
04:06 <Temujin96> I think Alchez said that he forgot to turn lighting off
04:06 <Hallowland> spien
04:06 <Temujin96> He should have checked the guide first :/
04:06 <Hallowland> how do i create request for delisting a fimg?
04:06 <Temujin96> We took several other images that he didn't upload because of the lighting
04:07 <Spineweilder> Never did one, Hallow
04:07 <Hallowland> ;-;
04:07 <Spineweilder> sowwy
04:07 <Spineweilder> probably the same process though
04:08 <Spineweilder> but with (delist) at the end maybe?
04:08 <Hallowland> suppa hairr
04:08 <Hallowland> do u kno
04:08 <Hairr> what
04:08 <Temujin96> [[Vial]]
04:08 <Hallowland> how i create delist request for fimg
04:09 <Hairr> add (delist) to the nomination box on the fimg page
04:09 <Hairr> press submit or whatever it is and fill it out like normal
04:09 <Hairr> but
04:09 <Hairr> take out the description thing and only keep Reason
04:11 <Temujin96> Wow
04:12 <Temujin96> The amount of profanity in free worlds is extreme
04:12 <Temujin96> even by my standards
04:12 <Temujin96> :(
04:15 <Hallowland> hairr, i cannot ask for 2 images to be delisted?
04:16 <Hallowland> anyway i have to go bai
04:16 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
04:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
04:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
04:35 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:35 <Jlun2> hi guys. I got a question
04:36 <Jlun2> this file:
04:36 <Jlun2> has 2 jingles in it. 1 is the "Duel arena win" While the other is the "Duelist cap upgrade"
04:37 <Jlun2> they are also seperate ingame; muting bgm causes only the later to be played
04:37 <Jlun2> and of the last 3 audio options whith audio still on causes the other to only play
04:38 <Jlun2> should I correct this and upload the "Duelist cap upgrade" as a seperate file?
04:38 <Suppa chuppa> sure
04:39 <Jlun2> ok, wait
04:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:39 <Jlun2> [[Duelist cap]]
04:41 <Temujin96>
04:42 <Spineweilder> hmm
04:42 <Temujin96> The Spinebeam staff shouldn't be there
04:42 -!- Rwojy has left Special:Chat.
04:42 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:42 <Temujin96> The catalytic staff provide elemental runes now
04:42 <Temujin96> Can I remove it?
04:43 <Temujin96> I'm just going to go ahead and do that then...
04:43 <Temujin96> [[Template:Dg staves]]
04:44 <Temujin96> :/
04:44 <Temujin96> [[Template:Dungeoneering staves comparison]]
04:44 <Suppa chuppa> lol
04:48 <Jlun2> hm..... hasnt updated for me yet. can someone check to see did it worked?
04:49 <Temujin96> Press shift+F5
04:49 <Suppa chuppa> upload bug probably
04:50 <Suppa chuppa> just wait it out
04:50 <Jlun2> @tem
04:50 <Jlun2> thanks
04:51 <Temujin96> np
04:53 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:53 <Hairr> Hi Smith
04:54 <Smithing> Hey
04:54 <Jlun2> btw, is it possible to boost the wildy cap in f2p? I cant seem to find any willing mems to boost with who has a cb level around mine =/
04:55 <Temujin96>
04:56 <Temujin96> Anyone else still seeing the old image?
04:56 <Temujin96> I've cleared my cache and press shift+F5 multiple times since it was uploaded
04:56 <Jlun2> the equip image or invent icon?
04:57 <Temujin96> equip
04:57 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
04:57 <Jlun2> i see a guy in green. is that correct?
04:57 <Jlun2> the previous guy was in blue
04:58 <Temujin96> Guy in green is me =P
04:59 <Jlun2> :P
04:59 <Jlun2> [[wildy cap]]
04:59 <Jlun2> [[death hat]]
05:00 <Jlun2> "The kills made in free to play servers will NOT be counted, although free-to-play players can receive one."
05:00 <Jlun2> .....this sucks
05:00 <Temujin96> ?
05:00 <Temujin96> Wild stalker or duellist's? 
05:00 <Jlun2> its hard to get free kills for boosting
05:01 <Temujin96> Oh
05:01 <Temujin96> Duel arena kills on free servers count towards duellist's cap
05:01 <Jlun2> i know. boosting duel cap atm
05:01 <Temujin96> But wildy kills on free servers don't count towards wildstalker helmet :(
05:02 <Temujin96> By Having someone else forfeit?
05:02 <Jlun2> yes :P
05:02 <Temujin96> Want to take turns forfeiting with me?
05:02 <Temujin96> I just want tier 3...
05:03 <Temujin96> [[File:T6.gif|dat emote :3]]
05:03 <Jlun2> I got tier 1 several times because I just by luck I had only bgm muted, and found out the previous was wrong 0_o
05:04 <Jlun2> so I resetted around 2 times just to record them seperately (could've took 1, but i messed up) :P
05:04 <Temujin96> I saw chat =P
05:04 <Temujin96> Anyway,
05:05 <Temujin96> can we take turns forfeiting? :3
05:05 <Jlun2> how many kills do you have atm?
05:05 <Temujin96> <100
05:05 <Jlun2> [[duellist's cap]]
05:06 <Temujin96> What continent?
05:06 <Jlun2> 0_o
05:06 <Jlun2> let me get tier 2 first at least.
05:06 <Temujin96> kk lol
05:06 <Temujin96> NA?
05:06 <Temujin96> Europe?
05:07 <Jlun2> wait, need 60 more "kills"
05:07 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:07 <Temujin96> kk
05:07 <Temujin96> what's your ign?
05:07 <Jlun2> ^
05:08 <Temujin96> ?
05:08 <Temujin96> What's your in game name?
05:08 <Jlun2> jlun2
05:08 <Jlun2> :P
05:08 <Temujin96> oh =P
05:08 <Matthew2602> His IGN is probably the same as his wiki username
05:08 <Matthew2602> yeah
05:08 <Temujin96> Mine's Samurai 2005
05:09 <Temujin96> add me now so that I can "join" you =P
05:10 <Jlun2> sure.
05:10 <Jlun2> I would love to have a 1:1 ratio of death/kills just for lolz
05:11 <Jlun2> "last known as: musashi 1996"
05:11 <Jlun2> Is that right?
05:12 <Temujin96> mhmm
05:12 <Temujin96> You're not showing up
05:12 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:12 <Jlun2> w135
05:12 <Jlun2> :P
05:12 <Temujin96> nvm
05:12 <Temujin96> I added you when I was in lobby
05:12 <Temujin96> didn't transfer =P
05:13 <Spineweilder> night 
05:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:15 <Jlun2> dont take turns, ill help you by "dieing" over and over
05:17 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
05:18 <Temujin96> ty :)
05:19 <Cook Me Plox> can you guys load [[yg]]?
05:19 <Hairr> no
05:19 <Jlun2> no
05:19 <Temujin96> nope
05:19 <Jlun2> what does that redirect to?
05:20 <Hairr> Redirect to [[Forum:Yew Grove]]
05:25 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
05:26 <Temujin96> Jlun
05:26 <Temujin96>
05:27 <Jlun2> cant load it =/
05:27 <Temujin96> :/
05:27 <Temujin96> some of the lyrics sound like "Jlun"
05:27 <Jlun2> lol?
05:27 <Jlun2> 0_o
05:27 <Temujin96> lol
05:28 <Temujin96> listen first
05:28 <Temujin96> j-pop is completely random and kinda weird
05:28 <Jlun2> 0_o
05:28 <Jlun2> got it to load
05:28 <Jlun2> what.the.heck?
05:28 <Temujin96> can you here the "jlun"-"jlun" bit?
05:29 <Temujin96> lol
05:29 <Temujin96> I listened to it when I was in Fukuoka =P
05:29 <Jlun2> .....I feel oddly unsettled.
05:29 <Temujin96> lol me too
05:29 <Temujin96> J-pop does that to people
05:29 <Temujin96>
05:29 <Jlun2> "jlun" = first letter of my name+ surname
05:30 <Jlun2> but back in 07, someone took "jlun" , so i added "2"
05:30 <Temujin96> Kawaii is the only explanation 
05:30 <Temujin96> 62 "kills"
05:30 <Jlun2> lagging =/
05:31 <Temujin96> :/
05:31 <Temujin96> I've gtg =S
05:31 <Temujin96> long weekend here
05:31 <Temujin96> bb monday evening aest
05:31 <Jlun2> =/
05:31 <Jlun2> cya tomorrow, i guess
05:31 <Temujin96> ?
05:32 <Temujin96> tmr is sunday =P
05:32 <Temujin96> anyway,
05:32 <Temujin96> bai 
05:32 <Jlun2> bye
05:32 <Jlun2> wait...sunday? 0_o
05:32 <Jlun2> clock's wrong
05:32 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:33 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
05:34 <Foodbandlt> Damnit o.o
05:34 <Foodbandlt> Just missed Temujin.  Lol
05:37 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
05:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:57 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
05:57 <Hairr> Hi Andorin
05:57 <AndorinKato> Hi
05:57 <AndorinKato> Just finished a big rewrite on a reasonably important article
05:58 <AndorinKato>
05:58 <Hairr> It looks really good :D
05:59 <Cook Me Plox> Hallow will probably revert it
05:59 <AndorinKato> Who?
05:59 <Hairr>
05:59 <Hairr> ^
06:00 <AndorinKato> Oh, I've seen those two having revert wars
06:01 <AndorinKato> Well I put it on my watchlist, so I'll keep an eye on it
06:03 <Hairr> I liked this conversation with Hallow
06:06 <AndorinKato> lol
06:10 <Cook Me Plox> And, orin, you should help me with moneymaking guides
06:18 <Hairr> ~test
06:18 <TyBot> Hairr: I love you. <3
06:21 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:51 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
06:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
07:00 <Jlun2> before I go, just want to ask what happen here:
07:00 <Jlun2>
07:00 <Jlun2> wtf?
07:00 <Jlun2> bye
07:00 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
07:01 -!- Cåm has joined Special:Chat
07:04 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:05 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:07 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:07 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:07 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:07 -!- Smithing has joined Special:Chat
07:08 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:08 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:10 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:10 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:20 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:20 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:23 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:23 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:24 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:24 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:27 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
07:28 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:28 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:29 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:29 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:30 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:30 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:31 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:31 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:32 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:32 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:32 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:38 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
07:39 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
07:44 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:50 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
07:50 <Pickme42> i have a question
07:51 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
07:51 <Haidro> ask :)
07:51 <Oli4burggraa> Ask away
07:51 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:51 <Pickme42> which is more expensive construction or prayer to 70?
07:52 <Oli4burggraa> Pray
07:52 <Haidro> I'd say both are the same
07:52 <Oli4burggraa> if you do warbands then con is free
07:52 <Pickme42> what is warbands?
07:53 <Haidro> [[Wilderness Warbands]]
07:53 <Oli4burggraa> A D&D in the wilderness
07:53 <Oli4burggraa> you can get 300k+ xp a day
07:53 <Oli4burggraa> I got 99 herb all from warbands
07:54 <Pickme42> how long has this been out?
07:54 <Haidro> two months I think
07:54 <Haidro> [[Adamant minotaur]]
07:55 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
07:56 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:00 <Oli4burggraa> [[Skeleton]]
08:00 <Oli4burggraa> jesus christ that switchbox thing
08:00 <Haidro>  yea
08:01 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:02 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:03 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:03 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:03 <Pickme42> So..warbands is a dangerous minigame that you will most likely die in and if you dont there is a chance to get good xp?
08:04 <Haidro> That was Jagex's intention, yup
08:04 <Haidro> Which, is kinda true
08:04 <Haidro> If you join Warband FC or Warband pk
08:04 <Haidro> And follow them
08:04 <Pickme42> they are asking for you to get killed then, thats dumb
08:04 <Haidro> you won't die
08:05 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
08:05 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
08:06 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
08:07 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
08:07 -!- Smithing has left Special:Chat.
08:07 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
08:08 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
08:26 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
08:30 <Pickme42> what potion or food or something raises your constitution level the most?
08:31 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
08:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:39 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
08:40 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:40 <Battleben> Actually
08:40 <Battleben> That's not exactly true
08:40 <Battleben> Warband FC and PK kill eachother, and even their own members.
08:57 -!- Rwojy has left Special:Chat.
08:57 -!- Rwojy has joined Special:Chat
08:57 -!- Rwojy has left Special:Chat.
09:00 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
09:15 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:17 <Matthew2602> hi hi
09:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:21 <Cåm> hi mattchew
09:22 <Matthew2602> hey cam <3
09:35 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
09:36 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
09:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:37 <BennieBoy> 'ello
09:37 <Haidro> hai
09:37 <Matthew2602> dro
09:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:39 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
09:40 <TonyBest100> hey guys
09:40 <Haidro> hia
09:44 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:45 <Fswe1> haiy
09:45 <Alchez> Hai
09:46 <Fswe1> Huai
09:46 <Alchez> Howie
09:46 <Fswe1> Howard
09:46 <Alchez> Howard Wolowitz
09:46 <Fswe1> Blahiflietel, I've responded to your thingy about the God Letters.
09:47 <Fswe1> Howard Wolowizard
09:47 <Alchez>
09:47 <Alchez> Should the tables be sortable?
09:47 <Fswe1> You should be sortable.
09:47 <Fswe1> But this looks fine.
09:47 <Alchez> I AM.
09:47 <Fswe1> Then (cabbage) for you.,
09:47 <Alchez> I think the percentage column should be though.
09:47 <Fswe1> Fairy nuff.
09:48 <Alchez> Whatcha working on nu?
09:48 <Fswe1> Exams and tests.
09:48 <Alchez> Lame.
09:48 <Fswe1> Monday: History + Chemistry
09:48 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:48 <Fswe1> Tuesday: Math
09:49 <Fswe1> Thursday: English (lol)
09:49 <Fswe1> Friday: German
09:49 <Fswe1> Monday: ANW (basic astronomy)
09:49 <Fswe1> Tuesday: Biology + History
09:49 <Fswe1> Wednesday: Chemistry
09:49 <Alchez> I just finished my semester.
09:49 <Alchez> I don't need that kind of negativity, please.
09:49 <Fswe1> Thursday: KCV (Roman + Greek culture stuff)
09:49 <Battleben> hi
09:50 <Fswe1> Friday: English (lol) + Dutch (literature history ;_;)
09:50 <Fswe1> KILL ME NOW.
09:50  * Haidro kills Fswe
09:50 <Fswe1> Gratiam tibi ago.
09:51 <Fswe1> Thingummywutii insane splendidi sunt!
09:52 <Fswe1> (would that mean "Thingummywuts are insanely awesome!"?)
09:52 <Fswe1> Lol, the end of that line: !"?)
09:52 <Battleben> Are any of these a guod replacement image?
09:52 <Battleben>
09:53 <Battleben>
09:53 <Battleben>
09:53 <Battleben> good*
09:53 <Battleben> bah
09:53 <Fswe1> seems best.
09:53 <Haidro> yup^
09:53 <Fswe1> Take an image of Al Kharid as a whole.
09:54 <Fswe1> Should look insane splendidum.
09:54 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
09:54 <Fswe1> Time for more math.
09:54 <Fswe1> Bai.
09:54 <Alchez> Haha, hello TheSitcomLover.
09:54 <Battleben> Sure.
09:54 <Alchez> Bye, noob.
09:54 <Fswe1> Oh, uhm, hang on.
09:54 <Battleben> retake ALL the images.
09:54 <Haidro> If he PMs you
09:54 <Haidro> Tell me
09:54 <Battleben> He did.
09:54 <Fswe1> Go orb all acastles in the game, really. :P
09:54 <Battleben> Pmed me, that is.
09:54 <Fswe1> He did, Haidro.
09:54 <Alchez> He PMed me.
09:54 <Haidro> TheSitcomLover: Please stop PMing people
09:55 <Fswe1> IT'S A PM CONSPIRACY.
09:55 <Battleben> inb4hepmsyouno
09:55 <Battleben> Name something tal.
09:55 <Battleben> Tall*
09:55 <Fswe1> Ardougne Castle.
09:55 <Battleben> Not the dominion tower. That's actually quite small.
09:56 <TonyBest100> yeh, someone already took dom tower screenie :P
09:56 <TonyBest100> but for some stupid reason the wikia doesnt wanna show the new version on the full resolution version :P
09:56 <Battleben> HTML5 doesn't want to load.
09:56 <Fswe1> No, the image upload bug is back.
09:56 <Fswe1> Oh, Wahi, orb Fenkenstrain's Thingy.
09:57 <Fswe1> Anyway, got to go, Bye!
09:57 <Battleben> His ring?
09:57 <Battleben> His monster?
09:57 <Battleben> His castle?
09:58 <Alchez> His monster.
09:58 <Fswe1> His castle.
09:58 <TonyBest100> his castle :P
09:58 <Alchez> Ohh, okay.
09:58 <Fswe1>
09:58 <Alchez> I was, uh, thinking in another direction.
09:58 <Fswe1> Might want to orb Silvarea as well.
09:59 <Fswe1> And Wilderness stuff.
09:59 <Fswe1> Ghorrock, perhaps.
09:59 <Fswe1> Not Zemouregal's Fort.
09:59 <Fswe1> it looks better in Java. =3
09:59 <Fswe1> Didn't I have to go?
09:59 <Fswe1> I did.
09:59 <Fswe1> Bai.
09:59 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:59 <TonyBest100> :P
09:59 <TheSitcomLover> Tony, I PMed you. Respond.
10:00 <Battleben> Is this still worthy of fimg status?
10:00 <TonyBest100> I;d say your new version would be better off as Fimg worthy
10:00 <Haidro> elf bottom left is :s
10:01 <Haidro> How are you getting HTML5 images of these
10:01 <Battleben>
10:01 <Battleben> Of what?
10:01 <Haidro> is that HTML5?
10:01 <TonyBest100> Yeh its HTML5
10:01 <Haidro> Isn't that place only accessible during christmas events?
10:01 <Battleben> Yep.
10:02 <TonyBest100> It can still be viewed if you know where
10:02 <Haidro> So how did you gain access
10:02 <Alchez> Where are the people?
10:02 <Haidro> Oh
10:02 <Haidro> How did you see it ;3
10:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:02 <TonyBest100> Not sure where it is on standing point but at least the orb works on html5 :P
10:02 <Battleben> It's next to the Stone of Jas.
10:02 <Battleben> Well, where it was.
10:02 <TonyBest100> ah, the first location of the stone of jas?
10:03 <Battleben> Well, not the first.
10:03 <Battleben> The Ancient Guthix Temple.
10:03 <TonyBest100> Yeh thats what I meant lol, where we first see it :P
10:03 <Battleben>
10:04 <TonyBest100> Anyway gunna move myself over to Paterdomus to try and take a screenie of it in HTML5
10:04 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:05 <Alchez> Is there wikicode to mirror images?
10:05 <Haidro> mirror images?
10:06 <Atheist723> Flip them left to right?
10:06 <Alchez> Yeah.
10:06 <Haidro> not that I know of
10:06 <Alchez> Okay.
10:06 <Atheist723> I wish I know how to do that with videos.
10:08 <TonyBest100> Gunna lag like mad for the next 5 mins as it attempts to load lol
10:09 <Battleben> HTML5 isn't loading for me.
10:09 <Battleben> "No data received
10:09 <Battleben> Unable to load the webpage because the server sent no data.
10:09 <Battleben> Here are some suggestions:
10:09 <Battleben> Reload this webpage later.
10:09 <Battleben> Error 324 (net::ERR_EMPTY_RESPONSE): The server closed the connection without sending any data."
10:10 <Haidro> Just got a new computer:3 want to test out HTML 5 :(
10:10 <Matthew2602> I get that occasionally for no reason, just refresh until it works :3
10:10 <Matthew2602> that's the solution to all web problems, just refresh until it works (y)
10:11 <Matthew2602> *sarcasm*
10:11 -!- Kq head has joined Special:Chat
10:11 <Kq head> How do I avoid following pages completely?
10:11 <Kq head> I just had to clear out 239 followed articles (wtf)
10:11 <Alchez> Preferences.
10:14 <Battleben> Should I crop [[File:Al-Kharid_palace_replacement.png]]?
10:15 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:15 <Haidro> maybe
10:15 <Battleben> Would you prefer it if it was cropped?
10:16 <Alchez> It looks fine.
10:16 <Battleben> Very well, then.
10:16 <Haidro> I'd probably prefer the state it is in now
10:17 <Alchez> On second thoughts, a large unnecessary part of the bank is being shown.
10:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:18 <Battleben> So which is ittt
10:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:18 <Alchez> Crop, for me.
10:19 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
10:19 <Battleben> *crops*
10:19 <Haidro> let's see it cropped anyway
10:19 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
10:20 <Alchez> Perfect.
10:22 <TonyBest100> Tried to take an image of Paterdomus but I just couldnt due to both lag and terrible angle issues with focused mode. Aswell as the fact that canifis was seen in the background being cut off slightly :P
10:22 <TonyBest100> So i just took an image of the Rag and Bone man's place
10:22 <TonyBest100>
10:22 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
10:23 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
10:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:23 <TonyBest100> hes not in the screenie though, possibly cuz i wasnt close enough for him to appear
10:25 <TheSitcomLover> TonyBest, I Pmed you yet again. RESPOND!
10:25 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
10:25 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
10:26 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
10:26 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
10:26 <TheSitcomLover> Alchez, respond to my PM to you.
10:27 <TheSitcomLover> Battleben, please respond to my PM.
10:30 <Alchez> Tony, the old ones seems better.
10:30 <Alchez> one*
10:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:33 <Alchez> Greetings, dawg.
10:34 <Dogfoger> Aweh
10:36 <TheSitcomLover> Dogfoger, respond to my PM.
10:36 <Dogfoger> I'm busy, jeez
10:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:40 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:40 <Oli4burggraa> Sitcom are you still here for those energy hog things?
10:40 <Oli4burggraa> that's some dedication man
10:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:43 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:43 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
10:44 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
10:44 <TheSitcomLover> Oli4, reply to my PM.
10:48 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
10:50 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:50 <Oli4burggraa> Lol
10:51 <TonyBest100> Paterdomus HTML5, annoying when focus mode is screwed on the camera angles
10:51 <Oli4burggraa> [[File:Robe_Store_owner_location.png]] someone pleaaaase fix that typo
10:51 <TonyBest100> what typo?
10:52 <Oli4burggraa> Flor
10:52 <TonyBest100> ah
10:52 <Alchez> That's from Jagex.
10:52 <Oli4burggraa> Serious?
10:52 <Battleben> First flor
10:52 <Battleben> Seems legit
10:52 <Alchez> Yeah, Tim uploaded it.
10:52 <Alchez> He picks it up from in-game.
10:53 <Oli4burggraa> It's a couple months old
10:53 <TonyBest100> Not gunna change paterdomus, in this case Java is better looking :P
10:53 <Oli4burggraa> anyone in Yanille atm who can check if it's still misspelled?
10:55 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:07 -!- Hel man66 has joined Special:Chat
11:07 <Hel man66> hi
11:08 <Hel man66> whats the best place to lvl up magic from lvl 30-60
11:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:12 -!- Hel man66 has left Special:Chat.
11:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:20 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:21 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:35 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:37 <Battleben> ~ [[Yelps]] has left the chat. ~
11:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:39 <Kq head> [[Slayer assignments]]
11:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:44 -!- Rwojy has joined Special:Chat
11:45 <Rwojy> hel: slayer
11:45 <Rwojy> it's how i've raised mine
11:45 <Rwojy> at 55 you can high alch to 60 if you prefer
11:47 <Rwojy> oh\\
11:48 <Battleben> go home Azzanadra you're drunk
11:50 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
11:50 <Polo2673> Hello!
11:51 <Polo2673> I'm 73FM what logs should I burn that would be cheap, should I do maple?
11:52 <Kq head> Maple is cheap and average speed so yes
11:52 <Rwojy> also bonfire world
11:52 <Polo2673> Bonfire wood?
11:53 <Rwojy> world that always has bonfires going
11:53 <Rwojy> at ge
11:53 <Kq head> [[Bonfire]] [[World]]
11:53 <Polo2673> Oh
11:53 <Polo2673> I thought you said wood xD
11:53 <Polo2673> Yeah I always burn on them worlds :D
11:53 <Kq head> i'm editing [[Slayer assignments]] page since it's outdated but should I use weakness clickpic or just list the weakness?
11:54 <Polo2673> OMG
11:54 <Rwojy> weakness clickpic?
11:54 <Polo2673> JUST GOT RARE ON SOF
11:54 <Rwojy> what do you mean
11:54 <Rwojy> what rare
11:54 <Kq head> {{weakness clickpic|slash}} for example
11:54 <Kq head> so it shows the icon and the weakness name
11:54 <Polo2673> It's not a great one but it's a
11:55 <Kq head> I won a huge cooking lamp...
11:55 <Rwojy> hm
11:55 <Polo2673> White Stag Bow or something like that
11:55 <Kq head> converted to 500k coins
11:55 <Rwojy> heh
11:55 <Polo2673> If I converted bow I would have got 5k -_-
11:55 <Rwojy> kq
11:55 <Polo2673> And I don't do ranged...
11:56 <Rwojy> i don't think so because it lists other things
11:56 <Rwojy> like some list items, some specific weapons
11:56 <Kq head> there's clickpics for salve ammies and bane ore
11:56 <Kq head> after a little testing
11:56 <Rwojy> that's just over doing it
11:57 <Rwojy> the slayer master column needs to be understandable without hovering or lcicking those links
11:58 <Battleben>
11:58 <Battleben> TATY
11:58 <Battleben> TASTY*
11:58 <Battleben> bah.
11:58 <Rwojy> seen it
11:59 <Kq head> should i just list salve amulet or list that and (e)
11:59 <Kq head> for undead stuff
12:00 <Kq head> so like [[Salve amulet]]/[[Salve amulet (e)|(e)]]
12:00 <Rwojy> that works
12:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:03 <Polo2673> I need to burn 77K maple logs till 99 *-*
12:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:06 <Kq head> do [[Char's training cave]] from 91+
12:06 <Kq head> every week
12:08 <Haidro> And circus
12:09 -!- Rwojy has left Special:Chat.
12:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:20 -!- Batwang has joined Special:Chat
12:20 <Batwang> hello everyone
12:20 <Haidro> Hiya
12:21 <Batwang> how are you doing today?
12:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:21 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:22 <Haidro> well, it's almost bed time, so my day was great
12:22 <Batwang> thats good.
12:23 <Haidro> Random admin randomly edits
12:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:23 <Haidro> Oh, he's actually started editing recently
12:24 <Batwang> does anyone know a good way to lvl up prayer as an f2p for free?
12:24 <Alchez> That new game activity in Lumbridge Swamp.
12:24 <Haidro> That's members only
12:24 <Alchez> Oh, okay.
12:24 <Haidro> Batwang: Combat level?
12:25 <Batwang> cb is 141. prayer lvl is currently at 59.
12:25 <Polo2673> Hello I'm back
12:25 <Haidro> That's pretty good for a free to play player :)
12:25 <Polo2673> What's your FM batwang :D?
12:25 <Haidro> I'd say just kill hill giants and bury the bones they drop
12:25 <Battleben>
12:25 <Polo2673> Yeah that's a good way
12:26 <Batwang> actually, prayer is my lowest f2p skill. all my mem skills are at lvl 5 though
12:26 <Polo2673> Or get a bone crusher from Daemonheim and then when you kill them the bones are auto-burried
12:26 <Battleben>
12:26 <Haidro> Bone crusher is membs
12:27 <Batwang> my fm lvl is 83
12:27 <Haidro> Nice!
12:27 <Polo2673> Oh he's non mem?
12:27 <Haidro> Yea
12:27 <Batwang> yeah. never been mem before
12:27 -!- Katanashi has joined Special:Chat
12:28 <Polo2673> Can a white firelighter run out?
12:28 <Jr Mime> Nice database server lag
12:28 <Jr Mime> Gotta love that
12:29 <Batwang> im going to assume that a white firelighter is either new or for mem. i havent heard of it before.
12:29 <Haidro> Firelighter remains with the fire until the fire burns out
12:29 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:29 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:29 <Haidro> hai
12:29 <Matthew2602> dro
12:30 <Batwang> i am very proud of all my skills and stats. i know that it was a lot of hard work to get to where i am now.
12:32 -!- KurosakisTwin has joined Special:Chat
12:32 -!- KurosakisTwin has left Special:Chat.
12:32 <Kq head> firelighters have been in the game for ages
12:32 <Batwang> which of the mem skills is easiest to lvl up?
12:33 <Kq head> thieving and maybe hunter
12:34 <Batwang> which mem skill is most fun to lvl up?
12:35 <Kq head> well, all i know is that agility is not fun :P
12:35 <Batwang> lol. is that boring or hard to lvl up?
12:35 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:35 <Kq head> It's just really boring and repetitive
12:36 <Batwang> fair enough. whats your highest skill?
12:37 <Battleben> Umm.
12:37 <Kq head> 101 dungeoneering, 99 atk, constitution, def, summon, fm
12:37 <Battleben> Member skill that's the most fun.
12:37 <Battleben> ...uh.
12:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:37 <Battleben> I like slayer. But you may not consider that fun.
12:37 <Kq head> slayer is fun if you don't grind it
12:37 <Battleben> It's extremely slow...
12:37 <Battleben> But it's killing things!
12:37 <Kq head> thieving is fast and easy
12:38 <Battleben> true
12:38 <Batwang> if i wanted to lvl up my total skill level quickly as a first time mem, which of the 9 skills would you suggest the most?
12:39 <Kq head> thieving is easily the fastest so get that as high as you want
12:39 <Kq head> fletching is fast to start with but gets really slow later on
12:40 <Kq head> herblore, construction and summoning are also fairly fast but they get very expensive
12:40 <Batwang> which of the 9 mem skills will be among the slowest to level up?
12:41 <Kq head> slayer is definitely slowest
12:41 <Batwang> okay. kool.
12:41 <Kq head> agility is slow at high levels and farming is slow but you can do that alongside everything else
12:42 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
12:42 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:42 <Batwang> if i level up my agility, does that mean i can run farther with my energy dropping slower?
12:43 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
12:43 <Haidro> hai sentar
12:43 <Sentra246> hai
12:43 <Sentra246> you guys are noobs...
12:43 <Haidro> yup
12:43 <Sentra246> [[RS:NOT#WIKIPEDIA]]!!!
12:43 <Kq head> yea batwang it used to be that way but now it's not that effective
12:43 <Kq head> but you can use shortcuts with it
12:44 <Sentra246> y u break dese policies?
12:44 <Jr Mime> LOL
12:44 <Haidro> cuz we specal
12:44 <Haidro> get in irc sentar
12:44 <Kq head> I didn't break 'em so I am not teh noob :D
12:45 <Sentra246> and why you trying to take away my rights on sentrabot? I got those rights, you can't take them off me!
12:45 <Sentra246> ok, but you better spell your name right
12:45 <Haidro> oh you'll see
12:46 <Kq head> hairdo is a cool name
12:46 <Kq head> ...Hairrdo.
12:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:47 <Haidro> yea but hair sucks
12:47 <Haidro> :)
12:47 <Sentra246> are you bald?
12:48 <Haidro> LOL
12:49 <Sentra246> That wasn't a no
12:49 <Haidro> yes i am bald
12:49 <Sentra246> AMG I knew it
12:50 <Sentra246> cause you were like, Hair? Doh! I don't have any
12:50 <Haidro> :s
12:50 <Sentra246> See, I'm smart
12:50 <Haidro> S M RT
12:51 <Sentra246> YA ask anyone
12:53 <Batwang> does anyone here think its worth it to buy or mine rune essence for runes?
12:54 <Sentra246> if you want to make more money mine it, if you want quicker then buy it
12:54 <Sentra246> quicker xp
12:57 <Batwang> my rc lvl is high enough now that i can profit if i buy it. i will make more money if i mine it though
12:57 <Sentra246> yeh, so do you want extra money, or quicker xp?
12:58 <Batwang> i can profit 51gp per rune ess if i buy it. i could do with more money.
13:00 <Sentra246> probably better off buying it then, as you'll make money quicker runecrafting than mining it
13:00 <Batwang> that is true.
13:01 <TonyBest100> bat have you done rune memories yet?
13:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:01 <TonyBest100> if not, go and do it and rune mysteries and after you can easily get access to a chest which has a huge chunk of pure essence, which you can sell or use
13:02 <Batwang> i cant. im not a mem. i have done all the f2p quests and tasks though
13:02 <Batwang> i have explorers ring 4 so i get extra runes when i craft.
13:03 <Kq head> It's nice that scorpions and spiders are randomly using ranged, but they could at least make it look logical :/
13:03 <Kq head> Like firing stingers
13:04 <Batwang> my rc lvl is at 77 so i get a minimum of 8 airs per essense. and when ess costs 53gp per, i can sell my airs at 12 gp per, i can profit 43gp per essense.
13:08 <Batwang> what time does rs reset every day?
13:09 <The Mol Man> 00:00 UTC
13:09 <Batwang> how do i find out what time that is in my timezone?
13:09 <Sentra246> it resets every day now?
13:09 <Sentra246> Where do you live Batwang?
13:10 <The Mol Man> what time is it now for you, bat?
13:10 <Batwang> i live on the east coast in the usa
13:10 <Batwang> it is 9:10am right now.
13:10 <The Mol Man> cool, same as me
13:10 <The Mol Man> we're +5
13:10 <The Mol Man> well +5 to get UTC
13:10 <Batwang> so we are at 1900 hrs?
13:10 <The Mol Man> wait that's daylight savings
13:11 <The Mol Man> we're +4 sorry right now sorry
13:11 <Batwang> okay so 2000hrs?
13:11 <The Mol Man> so it's 1 o clock over in rs
13:11 <The Mol Man> 1300*
13:11 <Batwang> okay. kool
13:12 <Batwang> it has to reset everyday sentra. thats how we get the daily spins on the wheel.
13:12 <Sentra246> oh, but does it make you log out?
13:13 <Batwang> that part, i am not too sure about. 
13:13 <Sentra246> I thought you meant server update
13:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:13 -!- TyA has joined Special:Chat
13:13 <Batwang> i dont think so but i think that if the reset time comes, it will be reset when you log out and back in.
13:13 <The Mol Man> SILLY GLENN
13:13 <Sentra246> yeh, I was thinking something else
13:13 <Sentra246> but
13:13 <Sentra246> update
13:14 <Sentra246> sounds like server update
13:14 <Sentra246> I don't come here anymore :)
13:14 <Sentra246> :(
13:15 <Batwang> whats your total skill level everyone?
13:15 <Polo2673> Err
13:15 <Batwang> mine is 1183
13:15 <Polo2673> 666
13:15 <The Mol Man> 12
13:15 <Polo2673> I started 2009 and took a 4 yr break
13:15 <TonyBest100>
13:15 <TonyBest100>
13:15 <TonyBest100> Which is better to upload over the sinclair mansion image?
13:15 <TyA> Yo
13:15 <Polo2673> And I only started playing again in FEB
13:16 <TyA> Oh wow, Sentra isn't dead
13:16 <The Mol Man> Isn't that unfortunate?
13:16 <Polo2673> When I came back my skill was kind of low
13:16 <Batwang> ive been on and off for almost 8 yrs now.
13:16 <TonyBest100> Only noticable difference between the two is the angle slightly, and part of the cow visible in one
13:16 <TyA> I'll need my deposit back on my hitman
13:16 <Polo2673> I see
13:16 <Polo2673> I'm lvling firemaking at the moment
13:16 <Polo2673> Just hit 74
13:16 -!- Katanashi has left Special:Chat.
13:16 <Polo2673> Going for 99
13:16 <Batwang> what is everyone's highest skill and lvl?
13:17 <Polo2673> My highest is FM 
13:17 <Batwang> kools
13:17 <The Mol Man> Attack at like 20m xp or something
13:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:17 <The Mol Man> idk anymore I quit
13:17 <Polo2673> 60K xp to go until I hit 75 :D
13:17 <Jlun2> /skill jlun2 fish
13:17 <Batwang> my highest is cooking at lvl 92
13:18 <Polo2673> I've been fming for 2hrs straight 
13:18 <Jlun2> /skill fish jlun2
13:18 <The Mol Man>  /lvl *
13:18 <The Mol Man>  /lvl skill name
13:18 <Polo2673> (qc) polo2673's Firemaking level is 72 (xp: 963,561, rank: 250,081). XP until level 73: 29,334.
13:18 <Jlun2> (qc) jlun2's Fishing level is 99 (xp: 26,257,478, rank: 3,342). XP until level 100: 2,524,591.
13:18 <TyA> (qc) activities's Smithing level is 99 (xp: 15,052,040, rank: 8,451). XP until level 100: 837,069.
13:18 <Jlun2> ty
13:18 <Batwang> whats your wc lvl polo?
13:18 <Polo2673> Eh
13:19 <Polo2673> let me check D:
13:19 <Polo2673> (qc) polo2673's Woodcutting level is 52 (xp: 127,334, rank: 472,768). XP until level 53: 9,260.
13:19 <Jlun2> are you a mem, polo?
13:19 <Polo2673> I'm doing firemaking first
13:19 <Polo2673> I am a member but do not do member things for FM
13:19 <Jlun2> i burn maples for 99 fm 
13:20 <Polo2673> I am a member
13:20 <Jlun2> and did ivy for 99 wc
13:20 <Polo2673> And I know that
13:20 <Batwang> what is your dung lvl polo?
13:20 <Polo2673> I don't like dung
13:20 <Polo2673> So it's like 20?
13:20 <Polo2673> Nope it's nine
13:20 <Batwang> do you buy your logs or chop them?
13:20 <Polo2673> Both
13:20 <Polo2673> And friend gave me 5k maple
13:21 <Polo2673> Other day :D
13:21 <Jlun2> cash atm?
13:21 <Polo2673> 2.3M
13:21 <Polo2673> But that's just my cash
13:21 <Polo2673> If I added all my items about 3.1M
13:21 <Polo2673> I also have lots of event items
13:21 <Polo2673> (qc) polo2673's Attack level is 58 (xp: 225,935, rank: 474,563). XP until level 59: 21,951.
13:22 <Batwang> if you can get your dung lvl to 30, you can go to the wc island
13:22 <Polo2673> And how will getting to that island help me>?
13:22 <Jlun2> you can cut maples
13:22 <Batwang> its the only place in f2p that has access to maples
13:22 <Polo2673> I'm P2P 
13:23 <Polo2673> But fm is all done with F2P stuff
13:23 <Kq head> why is off-hand listed here?
13:23 <The Mol Man> still the only place f2p can go
13:23 <Batwang> chop and burn there without having to leave.
13:23 <Jlun2> [[death hat]]
13:23 <Polo2673> I'm a mem so I can just cut at seers village
13:23 <Polo2673> And then bank is right beside them
13:23 <Polo2673> So I bank
13:23 <Polo2673> And burn later
13:24 <Polo2673> Batwang
13:24 <Batwang> would that be easier than what you are doing now
13:24 <Batwang> yeah?
13:24 <Polo2673> How would it be easiar?
13:24 <Jlun2> dont bank, just bonfire them all
13:24 <Batwang> im asking if it would be easier at seers village than where you are now.
13:24 <Polo2673> But I can say WC for the whole of Saturday
13:24 <Polo2673> And burn on Sunday
13:25 <Jlun2> you can just add all the logs into a bonfire :P
13:25 <Polo2673> Ik I can
13:25 <Jlun2> and y not ivy? its great wc xp
13:25 <Polo2673> (qc) polo2673's Woodcutting level is 52 (xp: 127,334, rank: 472,692). XP until level 53: 9,260.
13:25 <Polo2673> That's why
13:25 <Jlun2> oh, sorry
13:26 <Batwang> i also use urns. it wont help with fm but it will help with wc.
13:26 <Polo2673> Urns?
13:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:27 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:27 <Batwang> yeah. you can make urns to help with lvling some skills.
13:27 <Polo2673> What are urns?
13:27 <Batwang> it only works for prayer, cooking, fishing, smithing, mining, and wc
13:28 <Batwang> when used, urns provide 20% more xp in the skills i mentioned.
13:29 <Polo2673> Oh yeah Ik what they r
13:29 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:29 <Polo2673> Some skills I just hate and they r just like 5 xD
13:29 <Polo2673> Look at this
13:29 <Batwang> thats how i got my cooking, fishing, and wc all above 80
13:29 <Polo2673> (qc) polo2673's Construction level is 1 (xp: -1, rank: -1). XP until level 2: 84.
13:30 <Polo2673> L0L
13:30 <Polo2673> Batwang
13:30 <Polo2673> Why u no mem?
13:30 <Batwang> why is your construction lvl so low? not interested in trying it?
13:31 <Batwang> im not mem because i cant afford it at this time.
13:31 <Polo2673> Not intrested atm
13:31 <Polo2673> I can't rlly afford it either
13:31 <Polo2673> the 3mths were present
13:31 <Polo2673> from friend
13:31 <Polo2673> It runs out on like 31st of july
13:31 <Batwang> okay. kool
13:31 <Polo2673> And then I'm f2p again
13:32 <Batwang> i wanna prepare for mem before i join though
13:32 <Polo2673> That's what I was going to do
13:32 <Polo2673> But then I didn't because it was a present and I might aswell use it so I could play with my friend
13:32 <Polo2673> brb 2m
13:32 <Batwang> like if i wanna lvl up fletching, i dont wanna become mem and chop f2p logs.
13:34 <Batwang> are there capes that are available once you reach a certain lvl based on 10 with all skills?
13:34 <Polo2673> Back
13:35 <Polo2673> There is a lvl 99 cape
13:35 <Batwang> welcome back
13:35 <Polo2673> For each skill and ty for the wb
13:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:35 <Polo2673> There is a thing called a skill cape
13:36 <Coelacanth0794> hi
13:36 <Batwang> i heard something about this though. like if you have all 25 skills above lvl 10,20,30, etc, that you can get a cape for each 10 lvls
13:36 <Polo2673> Hmmm
13:36 <Coelacanth0794> [[milestone capes]]
13:36 <Batwang> is that what they are called?
13:36 <Coelacanth0794> yes
13:36 <Polo2673> I never heard of that!
13:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:36 <Coelacanth0794> you make them with balls of wool iirc
13:36 -!- Awesome Jit has joined Special:Chat
13:37 -!- Awesome Jit has left Special:Chat.
13:37 <Batwang> so they are free to mems?
13:37 <Polo2673> As much as a ball of wool costs I guess
13:37 <Coelacanth0794> huzzah trachery boguth
13:37 <Coelacanth0794> i got it for 5m
13:38 <Coelacanth0794> so it must be crashing now :p
13:38 <Polo2673> Milestone cape (10) (dark green)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (20) (light green)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (30) (yellow)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (40) (yellow-orange)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (50) (orange)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (60) (red)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (70) (pink)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (80) (purple)
13:38 <Polo2673> Milestone cape (90) (indigo purple)
13:38 <AnselaJonla> Polo, please don't spam
13:38 <Polo2673> Sorrt
13:38 <Batwang> do mems have more color dyes available?
13:38 <AnselaJonla> That could have all gone on one line
13:38 <Polo2673> Was just showing the capes
13:38 <AnselaJonla> [[Milestone cape]]
13:39 <Coelacanth0794> they arent dyed, i believe you just use wool at the loom
13:39 <Batwang> okay kool.
13:39 <Polo2673> I think you use it and then whatever the lvl is is the color you get
13:39 <Batwang> nice
13:40 <Polo2673> 40K till 75 fm
13:40 <Batwang> is there a specific cape you get for getting all 99s?
13:41 <Polo2673> There is a completionests cape witch if you get all 99's and quests and some other things
13:41 <Batwang> that emote must be epic
13:41 <Kq head> [[Max cape]]
13:41 <Battleben> There's a comp cape and a max cape.
13:42 <Battleben> here's max
13:42 <Battleben> here's completionist
13:42 <Battleben> here's trimmed completionist
13:42 <Polo2673> Batwang do you have the 10YR cape?
13:42 <Polo2673> or the 5yr cape?
13:43 <Batwang> idk how to get any cape other than some crappy ones.
13:44 <Polo2673> Go to lumbridge
13:44 <Polo2673> And just outside the castle but inside the walls
13:44 <Polo2673> There is a man that you can get the cape off
13:44 <Polo2673> Hmm
13:45 <Batwang> im going to assume that it isnt free.
13:45 <Polo2673> Eh
13:45 <Polo2673> Want me to check?
13:45 <Polo2673> What's your runescape name btw?
13:45 <Batwang> batwang
13:45 <Coelacanth0794> welp
13:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:47 <Jlun2> the duellist's cap still has the consecutive kill count capped at 250 >.>
13:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:53 <Coelacanth0794>
13:53 <Kq head> that's clever
13:53 <The Mol Man> Let's eat Grandma.
13:53 <The Mol Man> Let's eat, Grandma.
13:53 <The Mol Man> Commas save lives
13:55 <Jlun2> I don't think you are a girl. Your distinct lack of periods seem to indicate you are a boy.
13:57 <Batwang> this sucks.
13:57 <Batwang> i gotta be a mem in order to get the 5 yr cape. i am eligable for it though
13:57 <Coelacanth0794> lol
13:58 <The Mol Man> It's not that great
13:58 <The Mol Man> Doesn't Jagex always have a little free membership over summer though?
13:59 <Batwang> idk about always but they did have that availability last year
13:59 <The Mol Man> if you want it that bad you can probably get it then
14:01 <Batwang> its okay. im just interested in mem so i can do more quests, tasks, and lvling
14:02 <Battleben>
14:02 <AnselaJonla>
14:03 <Jlun2> last one lol
14:05 <Battleben>
14:06 <Jlun2> @ben
14:06 <Jlun2>
14:08 <Coelacanth0794> wat jlun 
14:08 <Coelacanth0794> wattt
14:08 <Coelacanth0794> How do I even?
14:10 <Battleben> the fuck am i watching
14:10 -!- TyA has left Special:Chat.
14:11 <Coelacanth0794> all the signle jmods
14:11 <Battleben> and now yelps is there
14:12 <Coelacanth0794> wat
14:12 <Coelacanth0794> i closed it once it got to single ladies
14:12 <Kq head> lol seen it jlun, it's hilarious
14:12 <Kq head> both top comments on mod mark
14:13 <Coelacanth0794>
14:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:13 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
14:14 <Jlun2> "Never question me or I cut you." ~Twilight Sparkle
14:15 <Coelacanth0794> and thgus a serial killer was born
14:15 <Coelacanth0794> [[seegud]]
14:16 <Kq head> The only smart ogre?
14:17 <Coelacanth0794> eh
14:18 <Batwang> i havent been to runespan since the wizards tower remodelling. which floor is the entrance on?
14:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:18 <Battleben> the top.
14:18 <Coelacanth0794> top of the tower
14:18 <Kq head> top
14:19 <Kq head> Damn it, I was last
14:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:19 <The Mol Man> Still have your hood?
14:19 <Batwang> lol. thanks everyone.
14:19 <The Mol Man> Also, should be easy enough to find :P
14:19 <Ciphrius Kane> Just use your hood to teleport there
14:19 <AnselaJonla> He's f2p
14:19 <The Mol Man> O :x
14:19 <Kq head> f2p don't get nice things like that, silly Mol
14:20 <The Mol Man> I see you've stopped saying droll 
14:20 <Kq head> droll Mol.
14:20 <Kq head> You droll FOAL
14:20 <Coelacanth0794> k
14:20 <Ciphrius Kane> Really?  I thought the hood was F2P
14:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
14:20 <Batwang> can f2p shop at finix's shop?
14:20 <The Mol Man> I believe so
14:20 <Coelacanth0794> yes
14:20 <The Mol Man> but a limited selection of course
14:20 <Coelacanth0794> idk what is offbounds if any
14:20 <Batwang> awesome.
14:21 -!- Batwang has left Special:Chat.
14:21 <AnselaJonla> Probably the other parts of the wicked set + esteem
14:21 <Jlun2> f2p cant shop at finix
14:21 <Jlun2> wicked hood is mems only btw
14:21 <Coelacanth0794> and el gigante pouch
14:21 <Jlun2> just checked
14:21 <Coelacanth0794> oh ok
14:21 -!- Batwang has joined Special:Chat
14:21 <Kq head> I already told you - f2p don't get nice things like that!
14:22 <Batwang> massive pouch is mem only?
14:22 <Kq head> [[Burthorpe castle]] can I update this?
14:22 <The Mol Man> yes
14:22 <The Mol Man> massive pouch ain't that great tbh >.>
14:22 <Coelacanth0794> bbl
14:22 <Kq head> Look at those stinky old images of maps
14:22 <The Mol Man> [[RS:BB|Per this policy, no you may not, kq]]
14:22 <Kq head> Aaw :'(
14:23 <Batwang> as a mem, what would be the best investment regarding buying from finix's shop?
14:23 <Kq head> "realise that you are indeed welcome here."
14:23 <Kq head> lmao
14:23 <Kq head> I know when I'm not welcome >_<
14:23 <Jlun2> esteem
14:23 <The Mol Man> I think buying other parts of the robe allow more essence daily
14:23 <Jlun2> for comp cape t
14:23 <The Mol Man> idk something gives more essence/teles dailt
14:24 <AnselaJonla> other bits of wicked increase the abilities of the hood
14:24 <The Mol Man> So that, ya^
14:25 <Ciphrius Kane> I believe the wizards in runecrafting altars can also teleport you to runespan
14:25 <Kq head> [[Eohric]] is an anagram of heroic... heheh
14:25 <The Mol Man> It only doubles the essence at max though, right ansela?
14:26 <Kq head> i think it adds a tele and stuff
14:26 <The Mol Man> Man :/ I used ta know errythang bout r
14:26 <The Mol Man> rs*
14:26 <Ciphrius Kane> Adds additional teleports, adds additional essence, allows you to withdraw more runes
14:26 <The Mol Man> I should probably just say RuneScape since rs in this context may mean RuneSpan lol
14:29 <The Mol Man> FFS, cook is about to reach 100KB on his talk
14:31 <Batwang> i know alot about rs but mainly f2p stuff
14:32 <The Mol Man> I used to know just about everything that was a simple and objective answer
14:33 <Kq head> what was used to make the icons on this?
14:33 <Batwang> im the dork who studies the f2p crap. lol
14:34 <The Mol Man> :P I never "studied"
14:34 <The Mol Man> I just remember everything ._.
14:35 <Batwang> i ask a question and do more research on it. 
14:35 <The Mol Man> that's kinda what Cook does
14:35 <The Mol Man> A lot of the stuff I almost learned by heart because I needed to know it so often
14:36 <The Mol Man> like answers to the riddles of TT
14:36 <The Mol Man> coordinates, the challenge scrolls, anagrams
14:36 <The Mol Man> Oh lol I remember my first lvl 2 scroll :x
14:36 <Batwang> thats how i learned the burn tables for fish and got my cooking lvl up to 92.
14:36 <The Mol Man> It was from a guard and it was gibberish to me
14:36 <The Mol Man> friend told me it was an anagram I had to unscramble
14:36 <The Mol Man> I was like "fuck that" and dropped it
14:37 <Kq head> what should i use to add number keys to maps?
14:37 <The Mol Man> huh?
14:37 <Kq head> like this
14:37 <The Mol Man> Oh
14:37 <The Mol Man> a program like gimp
14:38 <The Mol Man> use multiple layers for that
14:38 <The Mol Man> and save both an xml file and a png file
14:38 <The Mol Man> I think it's .xml >.> whatever GIMP's native extension is
14:38 <Kq head> There's not really much in the castle now, it's literally useless
14:39 <The Mol Man> then don't label it lol
14:39 <Kq head> Guess I'll just have an explanation about it... if I can find one
14:39 <The Mol Man> I never liked those maps anyways because they're useless without the egend
14:39 <Kq head> it has umm... stairs to some real bonafide DEAD content
14:39 <The Mol Man> I'd just leave the map alone tbh
14:42 <Ciphrius Kane> How many parts are there to the trio POP storylines?
14:43 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:44 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:47 <Batwang> im gonna get going for now. i got some errands to run.
14:47 <The Mol Man> \o
14:48 <Batwang> ttyl everyone.
14:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:48 -!- Batwang has left Special:Chat.
14:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:53 <TonyBest100> new rs podcast :P
14:55 <Battleben>
14:56 <The Mol Man> DKC FTW
14:58 <Battleben>
14:59 <The Mol Man> My health teacher called pencils penises
14:59 <The Mol Man> and if anyone forgot a pencil... "Looks like someone forgot their penis!"
15:00 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:01 <Ciphrius Kane> What 2h crossbow is stronger than the royal crossbow?
15:02 <Battleben>
15:02 <Battleben> Umm
15:02 <Battleben> [[Ascended crossbow]]
15:03 <Battleben> Sorry, [[Ascension crossbow]]
15:03 <Ciphrius Kane> 2H
15:03 <Ciphrius Kane> That's one handed
15:05 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:09 <Kq head> There isn't one, Kane
15:09 <Ciphrius Kane> That's what I thought
15:15 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:15 <The Mol Man> Hi suppa
15:16 <Suppa chuppa> hi
15:18 <AnselaJonla> Hi suppa
15:19 <Suppa chuppa> hey
15:19 <AnselaJonla> If I get sanctioned for not turning up at the jobcentre on Monday when it's their own fault I won't have busfare I will not be happy
15:20 <Ciphrius Kane> You tried contacting them about it?
15:20 <AnselaJonla> Yep
15:20 <Ciphrius Kane> And what did they say?
15:20 <AnselaJonla> That's how I know that they fucked up big time
15:22 <AnselaJonla> After I FINALLY got through to the right place and dealt with all the automated crap, they brought up my records, confirmed that yes, there is a record of me attending on Monday, there are fresh notes in my file from then... but for some reason my jsa wasn't authorised
15:22 <AnselaJonla> So they can't do that from the call centre, they have to contact the office I go to, get one of them to authorise it and set it as rapid payment
15:23 <Ciphrius Kane> And that won't happen until Monday at the latest?
15:23 <Kq head> "More neutral" = putting blame on somebody else? I don't see how that's neutral...
15:23 <AnselaJonla> They were going to try and get it done yesterday, but the lack of call back and money in my bank suggests that they didn't manage it
15:24 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:24 <AnselaJonla> Shoulda known something was wrong - I didn't see her bring up the black screen where she's meant to authorise the payment to go out
15:25 <Ciphrius Kane> Hmmm
15:25 <AnselaJonla> [[Guthix memories]]
15:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:27 <AnselaJonla> Reverted that IP's edit
15:27 <AnselaJonla> Factually incorrect
15:28 <AnselaJonla> Memory 3 is about a blue giant razing cities
15:28 <AnselaJonla> Tuska appears in Memory 4
15:29 <Dogfoger> hai
15:33 <AnselaJonla>
15:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:34 <AnselaJonla> And why some people shouldn't be parents:
15:35 <The Mol Man>
15:36 <Kq head> green cracker?
15:37 <Ciphrius Kane> Customers seem to think that those in minimum wage jobs are somehow thick, yet expect them to be mind readers
15:37 <The Mol Man> Yelpsman cracker
15:37 <The Mol Man> yelpsmas*
15:38 <Kq head> "Well can you please turn it off?"
15:38 <Kq head> It's a fucking fire alarm!!
15:39 <The Mol Man> "Suppa: A fun game where you get to beat [the] shit out of your family and friends." - Urban Dictionary
15:39 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 159x [[adamantite ore]] is 230,868 coins (1452 coins each).
15:39 <Kq head> "Hey, can you turn off that loud siren whenever you drive by? It's very distracting. Somebody could get hurt!"
15:39 <Kq head> I made this up, but it seems comparable
15:41 <AnselaJonla> Well... emergency sirens ARE loud and I suppose they could be considered distracting because the first thing people do on hearing them is try to figure out which direction its coming from so they know if they have to pull to the side or not
15:41 <AnselaJonla> Did you know it's not actually a legal requirement to move out of the way of an emergency vehicle?
15:41 <Ciphrius Kane> Nope
15:42 <Ciphrius Kane> Did you know ambulances aren't legally allowed to run red lights?
15:42 <AnselaJonla> Yep
15:42 <Kq head> I didn't know either of those things
15:42 <Kq head> Am I stupid? :[
15:42 <AnselaJonla> Well that's the UK laws. It might be different in other countries
15:42 <The Mol Man> You're anything you want to be
15:42 <Ciphrius Kane> Songs featuring sirens should be banned from the radio
15:42 <AnselaJonla> Did you know that emergency vehicles aren't legally allowed to go above the speed limit?
15:43 <The Mol Man> idk about the exact laws here, but I know the fire department controls certain traffic lights
15:43 <AnselaJonla> I agree honey
15:43 <Ciphrius Kane> I'd have thought police vehicles would have been allowed to
15:43 <Kq head> Police vehicles should be allowed to break the law to stop law-breakers
15:43 <Kq head> Unless it's like... killing somebody
15:43 <The Mol Man> there are a lot of dumb cops >.>
15:44 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:44 <The Mol Man> my dad had to call the police once to report an officer who was shaving his head while driving
15:44 <AnselaJonla> Oh, a lot of traffic lights here are programmed to respond to either the specific sequence of flashes of the light bar, or the GPS beacon in the vehicles so they can change at the right time to let them pass through
15:44 <The Mol Man> that's interesting
15:44 <The Mol Man> how well does it work, ansela?
15:44 <AnselaJonla> Pretty good
15:45 <Ciphrius Kane> Think the police chief in Aberdeen got suspended for using his sirens to get to the airport for a flight
15:45 <AnselaJonla> There's a one-lane light-controlled railway bridge between me and the nearest supermarket
15:45 <Kq head> [[Dominion crossbow]] judging by the wielded image, I'm assuming this is one-handed? I can see it piercing the poor man's legs...
15:45 <Ciphrius Kane> It is
15:45 <Kq head> can you keepsake those weapons? :D
15:46 <AnselaJonla> Waiting times for the lights at off-peak times depend on how many cars are being detected at each end
15:46 <Ciphrius Kane> I believe so
15:46 <AnselaJonla> But at any time of day, if an emergency vehicle is approaching from either end, the lights switch immediately if necessary, even if only one car has been let through
15:47 <The Mol Man> was watching Jon Stewart and they were talking about what was being called "The most boring idea to take from Europe"
15:47 <AnselaJonla> it USED to be a two-lane no-footpath no-lights bridge, and pedestrians just had to take their chances and hug the side of the bridge, ducking into the recesses if a big vehicle was passing, but then elf 'n' safety got involved
15:47 <The Mol Man> what you're describing is cool
15:47 <The Mol Man> but citibikes for the white collar neighborhood >.>
15:48 <AnselaJonla> Oh, like the Boris Bikes in London?
15:48 <Kq head> lmao this reminds me of those idiots I encounter, well, all over RS... they don't read things before they act and then they get pissed off that my advice was wrong
15:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:48 <The Mol Man> Exactly that
15:48 <The Mol Man> the complaint is that they are infront of new york townhouses where people don't really need them
15:49 <The Mol Man> I didn't think much of that, but according to my new yorker mom, if you have a townhouse there, you're a millionaire
15:49 <AnselaJonla> Erm... wouldn't biking through New York be faster than driving?
15:49 <Ciphrius Kane> Most boring idea taken from America = electoral leader debates
15:49 <The Mol Man> yes
15:49 <AnselaJonla> I've never been there, but tv tells me that New York has insane traffic
15:49 <The Mol Man> but the people who need the bikes don't have access to it
15:49 <The Mol Man> instead it's rich white folk who probably don't even go outside >.>
15:50 <AnselaJonla> Oh and you pay a million bucks a month for a pokey apartment with just enough room for a cotbed, cooker, loo and shower
15:50 <Battleben> Sigh.
15:50 <The Mol Man> In new york, I think it's a luxury :P
15:50 <Ciphrius Kane> Isn't it always the way Mol?  Those who need don't have it cause the rich have taken it
15:51 <Kq head> Safe to say that jagex still hasn't added this to their drop table?
15:51 <The Mol Man> but if you paid millions of dollars for a home, would you want pedestrians in front of it all the time to use ugly bikes
15:51 <The Mol Man> The rich don't want them there either, kane
15:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:51 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:52 <Ciphrius Kane> Did you hear about that senator who got stalked by strippers?
15:52 <AnselaJonla> It's not about wanting, it's about denying them to the poorer people
15:52 <The Mol Man> i don't pay attention to politics 
15:52 <The Mol Man> that's the other half of the problem too
15:52 <Kq head> wat is politics
15:52 <Oli4burggraa> Ugly bikes?
15:52 <Oli4burggraa> bikes are not ugly
15:52 <Kq head> bikes are cute!!
15:52 <The Mol Man> i can't really describe it well, you'd have to see the daily show segment
15:53 <AnselaJonla>
15:53 <Oli4burggraa> is that the stewart show?
15:53 <The Mol Man>
15:53 <Ciphrius Kane> France, Britain, America, all over the world it's those with the money who deny those without
15:54 <Oli4burggraa> it's worse in america than in europe though
15:54 <The Mol Man> oli, chu american?
15:54 <Oli4burggraa> becuase europeans generally are not terrified of the word socialism
15:54 <Oli4burggraa> chu?
15:54 <The Mol Man> you
15:54 <Oli4burggraa> HOLLAND REPRESENT
15:54 <The Mol Man> Also, can you not say that s word
15:54 <Ciphrius Kane> Did you know when France first introduced voting, only the priests, nobles and landowners could vote?
15:55 <The Mol Man> Archaic semantics don't matter
15:55 <Oli4burggraa> Why not?
15:55 <The Mol Man> Because that word scares me
15:55 <Kq head> Socialism? lol wtf thats for noobs
15:55 <Oli4burggraa> lol
15:55  * Ciphrius Kane is a socialist
15:55 <The Mol Man> Americans don't actually know what socialism is
15:55 <Oli4burggraa> Ciph where are you from if I may ask?
15:56 <Kq head> I'm a hardcore Capitommunist
15:56 <The Mol Man> all they know is that obama is one and that he should have been impeached back in 2004
15:56 <Oli4burggraa> you too mol - where ya from?
15:56 <AnselaJonla> Free healthcare? Nah, let those who can't pay die.
15:56 <Ciphrius Kane> I think the general understanding of Americans with regards to socialism is taking hard earned money and giving it to lazy shits who cannae get off their fat arses
15:56 <The Mol Man> MURICA
15:56 <Kq head> "Is Obama a Socalist?"
15:56 <Kq head> "Nah, nah, he's a good guy! Nothin to worry about."
15:56 <Oli4burggraa> ugh
15:57 <Oli4burggraa> worst meme ever
15:57 <The Mol Man> I think it's stupid too
15:57 <Ciphrius Kane> Doesn't matter that they cannae move cause they're on dialysis
15:57 <Kq head> cannae is a cool word, keep saying it :D
15:57 <Oli4burggraa> go to scotland
15:57 <Ciphrius Kane> You dinnae ken fit it means
15:57 <Kq head> "I cannae do that."
15:57 <Kq head> Aaaww..
15:57 <AnselaJonla> (facepalm)
15:58 <The Mol Man> Sounding cool is less about the words you use
15:58 <The Mol Man> more about your syntax
15:58 <Kq head> Encourage means allow. Ok
15:58 <Oli4burggraa> Thanks for that ansela
15:58 <Oli4burggraa> mde me literally cringe
15:58 <Kq head> I love this site, it reminds me I could be dumber
15:59 <AnselaJonla> I never went to Disney, but I went to Seaworld
15:59 <AnselaJonla> And the staff would have been all over anyone watching kids that weren't their own
15:59 <The Mol Man> All I can think about is how Gob sold all of Micheal's houses to sex offenders
16:00 <Oli4burggraa> "sex offender" is so stupid
16:00 <Ciphrius Kane> I think that some people are a bit too overcautious about sex offenders
16:00 <Kq head> "No sex offenders"? Yeah, that'll work as much as a sign that says "Don't kill people"
16:00 <Oli4burggraa> whatcmakes a sex offender scarier than a murderer?
16:00 <Oli4burggraa> the media
16:00 <The Mol Man> *ring ring*
16:00 <The Mol Man> "Hi, this is Tobias Fünke; I'm a sex offender"
16:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:01 <Ciphrius Kane> There is a reason why men don't tend to be involved in activities involving children, especially in recent years
16:01 <AnselaJonla> Did you know that in America you can be put on the sex offender register for taking naked pictures of yourself and sending them to your boyfriend/girlfriend if you are underage?
16:01 <Kq head> I was gonna say something witty :/
16:01 <Oli4burggraa> That is so retarded
16:01 <The Mol Man> To be fair, those people are stupid to begin with
16:02 <Ciphrius Kane> The way they see it it's child porn
16:02 <Oli4burggraa> Being stupid doesn't mean you should suffer for the rest of your life
16:02 <Kq head> I was gonna say, maybe they should grow up! Badoom tss
16:02 <The Mol Man> Technically it is child porn
16:02 <AnselaJonla> Or for taking innocent photos of your toddlers in the bath covered in bubbles...
16:02 <The Mol Man> I've never heard of that
16:02 <Ciphrius Kane> I remember reading about that
16:02 <Kq head> That's probably 50 feet across the Line of Reason
16:02 <Oli4burggraa> pret ty sure having nude pics of your own kids is fine
16:03 <Oli4burggraa> as long as it's not sexual
16:03 <AnselaJonla> You know, that one photo that EVERY parental photo album has in order to embarrass potential future partners
16:03 <The Mol Man> it's about context
16:03 <Ciphrius Kane> Tell that to Wal Mart
16:03 <The Mol Man> HERE'S MY BABY'S BUTT
16:03 <The Mol Man> LOL SO CUTE
16:03 <Kq head> Should we just not allow pictures to be taken if skin is at all visible?
16:03 <The Mol Man> Those are fine for everyone except the subject
16:03 <The Mol Man> in which case it's (fp) Mom... ._.
16:03 <Oli4burggraa> Replace CUTE with SEXY and it's illegal
16:04 <AnselaJonla> - here's the story (automatic video with sound on page)
16:04 <The Mol Man> You're amongst the world's sickest fucks if you find babies attractive and you're older than 3 years old
16:04 <Ciphrius Kane> Luckily somebody destroyed all my baby photos
16:04 <Oli4burggraa> if the media didn't freak out and organise a witch hunt every time a kid is abducted then there would be fewer abductions
16:05 <The Mol Man> It's actually really scare in an eerie way when you're tv goes black and then to an amber alert
16:05 <The Mol Man> ;-;
16:05 <Oli4burggraa> Bc then paedoes would have to come up with the idea themselves
16:05 <The Mol Man> your*
16:05 <Ciphrius Kane> Oh they don't Oli
16:05 <The Mol Man> so scary that I thought about it and accidentally my grammar
16:05 <Ciphrius Kane> They only do it if the parents have the right social class
16:05 <The Mol Man> Wrong
16:05 <Oli4burggraa> and it's harder to justify kidnapping when you don't know anyone else who has done it
16:05 <The Mol Man> child abduction = media gold
16:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:06 <Ciphrius Kane> If they're working class children from a poor neighbourhood nobody gives a fuck
16:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:06 <Oli4burggraa> I don't suppose y'all non-dutch barba- eh, people heard of the missing brothers last month?
16:06 <The Mol Man> no
16:06 <Kq head> Nope. I'm too ignorant
16:06 <Oli4burggraa> It was terrible
16:06 <Ciphrius Kane> But if it's a local businessman's kid then roll out the press!
16:06 <The Mol Man> unless it was groundbreaking I don't see why I'd need to
16:06 <Oli4burggraa> basically dad picks up the kids from mom on monday
16:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:07 <Oli4burggraa> then tuesday morning dad isfound
16:07 <Oli4burggraa> hanging from a tree
16:07 <AnselaJonla> Or a disabled white girl - let's have a huge hunt involving rescue teams from another country
16:07 <Oli4burggraa> then literally thousands of people start searching for the kids
16:07 <The Mol Man> UNless he is pretending to a monkey, I don't think I'll like this story
16:07 <Oli4burggraa> media showing tons of pics of the,
16:07 <Kq head> Oli, that actually shocked me when you said that
16:08 <Oli4burggraa> in the end the kids were found in a... Eh what's the englishcword
16:08 <The Mol Man> I don't see why anyone needs to actually know about child abductions unless it's local
16:08 <Oli4burggraa> basically the thing that controls water levels in a canal
16:08 <Kq head> Oh dear.
16:08 <Oli4burggraa> Tragic ofc
16:08 <AnselaJonla> lock
16:08 <Oli4burggraa> but why did EVERY SINGLE newspaper have to be about it
16:08 <Kq head> Money
16:09 <Ciphrius Kane> It's called the fear factor
16:09 <Kq head> 5-letter word, two syllables.
16:09 <Kq head> Answer to every question and root of all evil
16:09 <AnselaJonla> - don't do it Mol
16:09 <Oli4burggraa> All evil?
16:09 <Oli4burggraa> meh
16:09 <The Mol Man> why not?
16:09 <The Mol Man> it won't really do anything tbh
16:10 <The Mol Man> the charge has no reason to go through me
16:10 <Oli4burggraa> Money itself isn't the problem, it'sgreed in general
16:10 <Ciphrius Kane> How can they get you to subscribe to their tirade of hate against pedos, Muslims, foreigners, people with mental health problems etc?
16:10 <Kq head> Why do people have a fascination with rodents doing amusing things?
16:10 <The Mol Man> unless I ate it like an idiot would
16:10 <Kq head> Or any mammal, for that matter...
16:10 <The Mol Man> Ansela just likes seeing me do stupid stuff irl >.>
16:10 <Oli4burggraa> Are you asking why people like amusing stuff?
16:10 <Oli4burggraa> uhhh
16:11 <Kq head> No, I mean when an animal does it
16:11 <Ciphrius Kane> I actually read about this guy who had mental health problems who was called a pedo murderer and killed by some parents
16:11 <Oli4burggraa> jesus
16:11 <Oli4burggraa> christ
16:11 <Oli4burggraa> that's terrible
16:11 <The Mol Man> Moses
16:11 <Oli4burggraa> moses?
16:11 <Oli4burggraa> isn't that the water guy?
16:11 <Ciphrius Kane> All he'd done was store a dead girl's body in his shed, along with every other dead thing he'd found
16:11 <Ciphrius Kane> To him a dead girl and a dead raccoon were the same thing
16:11 <Oli4burggraa> I know more about RS lore than about Christian lore
16:12 <The Mol Man> the whole world is terrible
16:12 <Ciphrius Kane> Moses is the guy who split the sea
16:12 <Kq head> Moses' mage level must have been pretty high
16:12 <AnselaJonla>
16:12 <The Mol Man> we should stop being depressing now that we've fully established that once again
16:12 <Oli4burggraa> Ciph did you hear about the Engligh guy a cuple years ago who was a pediatrician
16:12 <Ciphrius Kane> Aye
16:12 <Oli4burggraa> and had his house ruines because people thought pediatrician = pedofile
16:12 <Oli4burggraa> *ruined
16:12 <The Mol Man>
16:12 <Ciphrius Kane> They just heard the word "pedo"
16:12 <The Mol Man> why is that not more active
16:12 <Oli4burggraa> >reddit
16:13 <The Mol Man> hmmm maybe it's the dumbass's text he put for the sub >.>
16:13 <Oli4burggraa> Ugh the france = surrender meme should die too
16:13 <The Mol Man> I used to take a french class
16:14 <The Mol Man> I must have been doing really well
16:14 <The Mol Man> because I dropped it
16:14 <The Mol Man> btw, that's not a joke
16:14 <Oli4burggraa> was that a joke?
16:14 <The Mol Man> no
16:15 <The Mol Man> i really did take a french class and really did drop it
16:15 <Oli4burggraa> Okay
16:15 <The Mol Man> but that's because I hated the people and the teacher
16:15 <Oli4burggraa> didn't we all
16:15 <The Mol Man> she did not know how to fucking control a classroom 
16:15 <The Mol Man> no
16:15 <Kq head> I hated French too.
16:15 <Oli4burggraa> or is French not mandatory in the usa?
16:15 <AnselaJonla> Well, Oli, you do remember who ultimately won the Napoleonic Wars, right?
16:15 <The Mol Man> idk about all of the us
16:15 <Kq head> I can't believe I chose that crap
16:15 <The Mol Man> but we needed 3 years of some language
16:15 <Oli4burggraa> Napoleon won 6/7 of em ansela
16:15 <Ciphrius Kane> Did you know the number 1 reason why teachers drop out of the profession is the lack of back up with dealing with rowdy children?
16:16 <Oli4burggraa> Yes
16:16 <Kq head> The children control the teacher
16:16 <Kq head> I would love to give them a good caning, personally
16:16 <The Mol Man> I dropped halfway through french 3, but I think intro counted
16:16 <Ciphrius Kane> The teacher has little or no means to enforce punishments any more so the children don't bother trying
16:16 <Oli4burggraa> In Holland we have to take English and Dutch allcthe way from year 1 to the end of high school
16:17 <The Mol Man> there's actually an amazing unspoken understanding of authority
16:17 <AnselaJonla>
16:17 <Oli4burggraa> French for at least 3 years, german at least 2
16:17 <Ciphrius Kane> If they had the power to actually remove disruptive children then those who want to learn can, but they don't
16:17 <The Mol Man> all those languages lol?
16:17 <The Mol Man> you don't have a choice?
16:17 <Oli4burggraa> Yup
16:17 <Oli4burggraa> after thatvyouvmay choose
16:17 <Ciphrius Kane> Demands to cut down on detention, suspension and expulsion mean that the teachers are powerless
16:17 <Oli4burggraa> french or german
16:17 <The Mol Man> lame
16:17 <Oli4burggraa> or latin/greek
16:17 <The Mol Man> no spanish?
16:17 <Oli4burggraa> I did Latin and Greek
16:17 <Oli4burggraa> nope
16:17 <The Mol Man> everyone take spanish lol
16:17 <Kq head> They need harsher punishments for the little brats
16:18 <Oli4burggraa> Why need spanish?
16:18 <The Mol Man> the french 4 and 3 classes were actually merged
16:18 <Oli4burggraa> all spaniards speak english anyway
16:18 <The Mol Man> we have a choice from the beginning as to what language
16:18 <The Mol Man> everyone just ends up taking spanish
16:18 <The Mol Man> like 90%
16:18 <Ciphrius Kane> Fucking EDL!  They're the ones who need to be removed from the country
16:18 <Oli4burggraa> and the only spanish I need to know is "un calippo limon per favore"
16:18 <Oli4burggraa> EDL?
16:18 <The Mol Man> there's also a chinese class but I think it had like 8 kids this year
16:18 <Ciphrius Kane> They're the ones responsible for destroying a community centre
16:18 <Ciphrius Kane> English Defence League
16:19 <The Mol Man> If I were a super hero
16:19 <Oli4burggraa> That aounds like a racist group of people
16:19 <Oli4burggraa> is it?
16:19 <Ciphrius Kane> AKA White Christian English Association Who Go Around Being Supremicist
16:19 <The Mol Man> I'd make my name some random thing that looks like an acronym like AKSMEUEOSJA
16:19 <Oli4burggraa> ohgod
16:19 <The Mol Man> and people would ask me what it stands for
16:19 <The Mol Man> and I'd say
16:19 <The Mol Man> "It stands for 'Justice'"
16:19 <Ciphrius Kane> They destroyed a community centre that was also a nursery and I believe a library
16:20 <Oli4burggraa> Whaaaaat
16:20 <Oli4burggraa> why
16:20 <Ciphrius Kane> And the reason for it?  It was used by Indonesians (I think) and Muslims
16:20 <Kq head> EDL are yet another thing I can use to make myself feel less stupid
16:20 <Oli4burggraa> whaaaaaaat
16:20 <The Mol Man> wtf does edl stand for?
16:20 <Oli4burggraa> english defence league
16:20 <Ciphrius Kane> I already said
16:20 <Oli4burggraa> he literally just said it
16:21 <The Mol Man> I'm paying attention to other stuff
16:21 <Oli4burggraa> Any of you ever heard of Geert Wilders?
16:21 <The Mol Man> like how I need to go to the bathroom
16:21 <Kq head> What are the EDL actually "defending"?
16:21 <Kq head> Besides their right to be stupid
16:22 <Oli4burggraa> Their own warped memories of "back in the day"
16:22 <Ciphrius Kane> Their right to be English
16:22 <Kq head> Surely that extra layer of "Defence" will protect the English -LOL
16:22 <Ciphrius Kane> After all, they were born there, they have every right to say who should or shouldn't be there
16:22 <Oli4burggraa> As if England is ethnically pure or anything
16:22 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
16:22 <Kq head> Nobody is native to England anyway
16:22 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
16:22 <Kq head> Bunch of idiots
16:22 <The Mol Man> Too many Brits live in England
16:23 <Oli4burggraa> English = celtoanglosaxonorman
16:23 <Oli4burggraa> danish as well
16:23 <Kq head> Where did they all come from :P
16:23 <The Mol Man>
16:23 <Oli4burggraa> I, too, read /r/runescape
16:24 <The Mol Man> read?
16:24 <The Mol Man> I just look at pixors
16:24 <Oli4burggraa> read
16:24 <Kq head> >Warbands, fastest farming xp in game
16:24 <Kq head> >High level farming! ... ... ...
16:24 <Oli4burggraa> >le memey arrows
16:24 <The Mol Man> is best
16:24 <Kq head> I am not greentexting
16:24 <Oli4burggraa> Mol
16:24 <Kq head> I am using bullet points D:
16:24 <Oli4burggraa> really?
16:24 <AnselaJonla> Most of America isn't native to America either
16:24 <Oli4burggraa> immaturest joke I've seen in a lomg while
16:24 <AnselaJonla> Same goes for Canada
16:25 <Kq head> Is anyone native to anywhere?
16:25 <Ciphrius Kane> Did you know if a non Muslim kills a Muslim it's a hate crime, but if it's the other way round it's a terrorist attack?
16:25 <Kq head> besides earth
16:25 <The Mol Man> not in america
16:25 <The Mol Man> if you kill a muslim, you're a hero
16:25 <The Mol Man> so long as you say he was a terrorist 
16:25 <Oli4burggraa> Brb killing muslims
16:25 <The Mol Man> are they terrorists?
16:25 <Kq head> And then they spend ages searching for his weapons?
16:25 <Oli4burggraa> Do you wnt them to be terrorists?
16:25 <Oli4burggraa> I, uh, he, uh...
16:25 <Oli4burggraa> HE HAD WMDS
16:25 <The Mol Man> if you don't tell me they're terrorists, you're a racist
16:26 <The Mol Man> KILL HIM
16:26 <Oli4burggraa> WE MUST INVADE
16:26 <AnselaJonla> I laugh when people say that all terrorists in the history of terrorism have always been Muslim
16:26 <The Mol Man> Yelps should start a terrorist group
16:26 <Kq head> "He must have hid the bomb somewhere!"
16:26 <The Mol Man> "Kill the white devil
16:26 <The Mol Man> You will be rewarded with 72 Spins in heaven"
16:26 <Oli4burggraa> If Americans want guns to protect themselves from people with guns
16:26 <Kq head> only 72...?
16:27 <Oli4burggraa> shoukd theycnot also want bombs to protect themselves from bombers?
16:27 <Ciphrius Kane> Guy Fawkes was Muslim?
16:27 <AnselaJonla> Of course America likes to deny that the IRA were in fact terrorists, since they were funding the nail-bombing bastards
16:27 <The Mol Man> Kq, do you not get it?
16:27 <Kq head> Yes.
16:27 <Oli4burggraa> you have to pay for more, kq
16:27 <The Mol Man> yes you do get it? or yes you do not?
16:27 <Kq head> Yelps must be a cheaper bastard than I thought
16:27 <Kq head> 72 virgins i get it :P
16:27 <The Mol Man> LOL U SED VIRGIN
16:27 <Oli4burggraa> American politics are less mature than kindergarten politica
16:27 <Ciphrius Kane> The suffragettes were Muslims?
16:28 <Ciphrius Kane> Emeline Pankhurst was a Muslim?
16:28 <AnselaJonla> You didn't know that darling?
16:28 <The Mol Man> "A virgin bloody mary doesn't have an alcohol in it"
16:28 <The Mol Man> "Really? hey waiter! Give me a virgin pina colata"
16:28 <The Mol Man> "Not it's time to get my buzz on"
16:28 <Oli4burggraa> Alcohol
16:28 <The Mol Man> now*
16:28 <Oli4burggraa> only if you're 21
16:28 <Ciphrius Kane> I thought she was Christian
16:28 <Oli4burggraa> but you can join the army and shoot people at 18
16:28 <Oli4burggraa> MURICA
16:28 <Kq head> Guy Fawkes wasn't a terrorist, he was just some noob with a low firemaking level
16:29 <The Mol Man> Guns don't change your judgement, silly oli
16:29 <Oli4burggraa> Lol
16:29 <Oli4burggraa> They're raisinf the alcohol limit in holland net month
16:29 <Kq head> he couldn't even lvl up the easiest skill in the game lol nub
16:29 <Oli4burggraa> *next
16:29 <The Mol Man> ohno what about the pot limit
16:29 <AnselaJonla> There is a beast in every man, and it stirs when you put a gun in his hand
16:29 <Oli4burggraa> from 16 yrs to 18
16:29 <Oli4burggraa> stupid
16:29 <Ciphrius Kane> Guy Fawkes was most definitely a terrorist
16:29 <The Mol Man> I think he just wanted a new name
16:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:30 <AnselaJonla> Bonus points for guessing the source of that quote by the way
16:30 <Kq head> He couldn't afford the maple logs for 80 fm
16:30 <Oli4burggraa> I wonder if in 300 years time people willcwear Bin Laden masks at protesta
16:30 <The Mol Man> What about the source of my quote?
16:30 <Ciphrius Kane> Game of Thrones
16:30 <Oli4burggraa> Sounds like something a communist would say ansela, amirite?
16:30 <Kq head> There is no beast in me :)
16:31 <Kq head> Only rational thought
16:31 <AnselaJonla> Yes darling. Which character?
16:31 <Oli4burggraa> Trotsky?
16:31 <Kq head> Bob... Westerling...?
16:31 <Oli4burggraa> he's cool
16:31 <The Mol Man> The beast in my is one of bad breath and gingivitis 
16:31 <Ciphrius Kane> Dunno
16:31 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:31 <Ciphrius Kane> I'm going to say Clegane
16:31 <Oli4burggraa> Wait game of thrones has guns?
16:31 <Ciphrius Kane> Replace guns with swords
16:32 <Oli4burggraa> ah
16:32 <AnselaJonla> No, the version in the tv show mentions swords
16:32 <AnselaJonla> And the book quote is a bit longer
16:32 <Ciphrius Kane> Jorah
16:32 <AnselaJonla> And it's Ser Jorah Mormont
16:32 <Ciphrius Kane> Thank you Google
16:32 <Kq head> Because it was too funny to comment on
16:32 <Oli4burggraa> CAPS LOCK
16:32 <Suppa chuppa> what quote
16:32 <AnselaJonla> “There is a savage beast in every man, and when you hand that man a sword or spear and send him forth to war, the beast stirs.”
16:32 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:33 <Oli4burggraa> TOLD
16:33 <Fswe1> Weirdness:
16:33 <The Mol Man> scroll up, suppa
16:33 <Ciphrius Kane> Course there are 2 ways to take that quote about the beast in men
16:33 <Oli4burggraa> What's weid fswe?
16:33 <Fswe1> Me.
16:33 <The Mol Man> ^
16:33 <Oli4burggraa> ...
16:33 <Suppa chuppa> >_>
16:33 <Ciphrius Kane> Knowing GRRM he probably meant it
16:33 <Oli4burggraa> *holds up spork
16:33 <The Mol Man> You read it suppa?
16:33 <Fswe1> [[SPORK]]!!
16:33 <Suppa chuppa> yeah
16:33 <Fswe1> Also, [[Talk:God Letters]].
16:33 <AnselaJonla> What charm for rune minos?
16:34 <The Mol Man> who was it
16:34 <The Mol Man> and what was it from
16:34 <Fswe1> Leon is using arguments as if he had already "won" the discussion.
16:34 <Fswe1> Ignorance or arrogance?
16:34 <Ciphrius Kane> Blue?
16:34 <The Mol Man> Blue, like all of them
16:34 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
16:34 <The Mol Man> also I believe it's just 1 shard
16:34 <Ciphrius Kane> Both Fswe
16:34 <Fswe1> In some languages, blue is a euphemism for "homosexual".
16:34 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
16:34 <Fswe1> Indeed, Ciphrius, indeed...
16:34 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:35 <The Mol Man> the same can be said for any word with any less than polite term
16:35 <Fswe1> Challenge accepted.
16:35 <Fswe1> Paperback.
16:35 <The Mol Man> Well suppa? what's your answer
16:35 <Ciphrius Kane> I know in the adult film industry blue is used to refer to media with a storyline
16:35 <Oli4burggraa> Paprerback = homosexual
16:35 <Suppa chuppa> to?
16:35 <Fswe1> Define "adult".
16:35 <Fswe1> Hardcover.
16:35 <Oli4burggraa> someone whose back bends like paper
16:35 <The Mol Man> where the quote is from and who said it
16:35 <Ciphrius Kane> Sexual content
16:35 <Fswe1> ...k...
16:35 <Suppa chuppa> idk
16:35 <The Mol Man> AD, duh
16:35 <The Mol Man> George Michael and Maeby
16:35 <Suppa chuppa> new season?
16:35 <Suppa chuppa> OH
16:36 <Suppa chuppa> i remember
16:36 <The Mol Man> no
16:36 <Fswe1>
16:36 <The Mol Man> It was on last night on IFC
16:36 <Fswe1> Am I the only one to find that face extremely worrying?
16:36 <Oli4burggraa> What about that fswe?
16:36 <Oli4burggraa> yes
16:36 <Kq head> constipated?
16:36 <Oli4burggraa> yesnyou are
16:36 <Hallowland> hi
16:36 <The Mol Man> I can't remember the episode really other than it being about Ann/George Michael burning stuff and Michael going after Sitwell
16:36 <Kq head> He looks kidna old
16:36 <Suppa chuppa> Fswe1: If you, hallow, ben, leon, kinglink, snowskeeper, or any of the lore enthusiasts get into an edit war about lore in the next month, you will be blocked for 1 week.
16:36 <Suppa chuppa> warning you guys now.
16:36 <Kq head> HI HALLOW
16:36 <Fswe1> If one's face would really look like that...
16:36 <Fswe1> *shivers*
16:36 <Kq head> is that a butt-nose?
16:36 <The Mol Man> Suppa, have you not seen the new season?
16:37 <Fswe1> THanks, Suppa!
16:37 <Suppa chuppa> no >_>
16:37 <The Mol Man> y u no
16:37 <Ciphrius Kane> Be sure to post that on their talk pages
16:37 <Fswe1> Time to clear this up.
16:37 <Fswe1> Or I will hang someone.
16:37 <Hallowland> suppa, revert wars didn't exist until kinglink came and leon art gone excited
16:37 <The Mol Man> dafuq bro it's mazing
16:37 <Ciphrius Kane> No Hallow
16:37 <Suppa chuppa> I don't care who started it. It needs to stop.
16:37 <The Mol Man> You're all doing it
16:37 <Fswe1> Edit war being >3RR, right?
16:37 <Ciphrius Kane> They existed before that
16:37 <Kq head> suppa, what if i get into an edit war? do i get a blox? D:
16:37 <The Mol Man> edit war being any uncivil reversion
16:37 <Hallowland> i meant revert wars about lore
16:37 <Suppa chuppa> lol kq. if you want
16:37 <Ciphrius Kane> That doesn't mean they are the only ones
16:37 <The Mol Man> block him now
16:37 <Fswe1> Mol, one revert doesn't really make up an edit war...
16:37 <Oli4burggraa> BLOCK HIM
16:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:37 <Kq head> Edit wars have existed since man learned to disagree
16:37 <Fswe1> BLOCK [email protected]
16:38 <The Mol Man> it does with the way you guys do it actually
16:38 <The Mol Man> you don't talk
16:38 <Ciphrius Kane> I have seen at least one revert war where Leon and Kinglink did nothing
16:38 <Fswe1> But man learnt to disagree before man learnt to agree.
16:38 <The Mol Man> you just assume everything you say is right
16:38 <Hairr> what
16:38 <Ciphrius Kane> Or the start of one
16:38 <The Mol Man> disagree on a talk page
16:38 <The Mol Man> not in the ?action=history
16:38 <Hallowland> look at my talk page mol, they don't understand english apparently
16:38 <Suppa chuppa> Edit war defined as this, Fswe1: Person A adds/removes something from page. Person B undoes that revision. Person A reverts back.
16:38 <The Mol Man> No offence, but don't you use a translator for the most part? >.>
16:38 <Hallowland> nope
16:39 <Fswe1> K, Suppa, just confirmin'.
16:39 <The Mol Man> okay but irrelevant 
16:39 <Suppa chuppa> I should probably add something to the others' talk pages
16:39 <Hallowland> suppa look at [[armadyl]]
16:39 <Hallowland> did we start that revert war? no
16:39 <Hallowland> leon art suddenly decided to remove law from armadyl's allignment
16:39 <The Mol Man> that's edit war lingo
16:40 <The Mol Man> "suddenly decided to remove"
16:40 <Suppa chuppa> yeah
16:40 <Hallowland> i presented source and he was like "INVALID"
16:40 <Suppa chuppa> leon needs to stop
16:40 <AnselaJonla> Hallow - as I said last night, but you refused to listen
16:40 <The Mol Man> Everyone needs to stop
16:40 <AnselaJonla> You are as culpable as they are
16:40 <Hallowland> o
16:40 <Fswe1> is just uncivil.
16:40 <Fswe1> Just sayin'.
16:40 <AnselaJonla> You are the one who keeps changing it back to your version
16:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:40 <Fswe1> But I'm staying out of this now.
16:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:40 <Hallowland> armadyl's version wasnt even mine
16:40 <Oli4burggraa> Leon is just stubborn
16:41 <Ciphrius Kane> Elder Horn was though Hallow
16:41 <Hallowland> ^^^^^^^
16:41 <AnselaJonla> You have one preferred version that you keep changing it back to
16:41 <Fswe1> And [[Chicken (NPC)]] is a stub-born.
16:41 <The Mol Man> Some third part needs to do an intervention 
16:41 <Fswe1> I.e. it was born as stub but it's got content now.
16:41 <Hallowland> yes at elder horn i admit i was wrong 
16:41 <Fswe1> *trollface*
16:41 <AnselaJonla> [[Elder horn]]
16:41 <Suppa chuppa> The Mol Man: I'm writing on all of their talk pages
16:41 <Hallowland> but it was between me and you kinglink and leon werent involved
16:41 <Suppa chuppa> Anyone I'm missing?
16:41 <Fswe1> Even mien?
16:41 <Suppa chuppa> already told you here
16:41 <The Mol Man> I mean specifically leon
16:41 <The Mol Man> needs an intervention 
16:41 <Suppa chuppa> Well, he can try that again
16:42 <Suppa chuppa> but he's getting blocked
16:42 <Hallowland> :D
16:42 <Ciphrius Kane> So?  Does that make it irrelevant?
16:42 <Hallowland> finally i can see action
16:42 <Hallowland> suppa
16:42 <Suppa chuppa> Yes?
16:42 <Oli4burggraa> Ugh whyccan't my ipad have infinity batteries
16:42 <Hallowland> can I add "law" to armadyl's allignment? as book of armadyl shows?
16:42 <Suppa chuppa> It's fine as it is
16:42 <Suppa chuppa> it says he's associated with law, and links his god book
16:42 <Suppa chuppa> let's just leave it
16:43 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
16:43 <The Mol Man> because that would mean infinite energy
16:43 <Hallowland> wat
16:43 <Fswe1> Leave Armadyl for now, Hallow.
16:43 <The Mol Man> And apple doesn't want you traveling at the speed of light just yet
16:43 <Fswe1> Besides, it's under protection.
16:43 <Hallowland> lol
16:44 <Ciphrius Kane> If we had infinite energy, how could the energy companies scam us into buying an energy plan that is overpriced and not worth its value?
16:45 <The Mol Man> who cares about that? Infinite energy means anything with mass can travel at c
16:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:45 <Ciphrius Kane> Energy companies do Mol
16:45 <Battleben> I'm bored. Let's go vandalize Liquidhelium's userpage.
16:45 <Fswe1> Poor Liquidhelm.
16:45 <Hairr> michagogo will get you
16:45 <The Mol Man> Hairr
16:45 <The Mol Man> move it to [[User:SMELLYFACE]] first
16:46 <Fswe1> Chesmistry time.
16:46 <Hallowland> does anybody here haz checkuser?
16:46 <Fswe1> Yay for "chesmistry".
16:46 <Suppa chuppa> yes
16:46 <Hallowland> you?
16:46 <Suppa chuppa> I do
16:46 <Hallowland> yey great
16:46 <Hallowland> pm
16:46 <The Mol Man> I have a limited checkuser
16:46 <Suppa chuppa> okay
16:46 <The Mol Man> in that I can check my own IP
16:46 <AnselaJonla> I forgot one very important bit of my rune mino task...
16:46 <Fswe1> Namely?
16:46 <Ciphrius Kane> Handing them in?
16:46 <The Mol Man> pouches
16:46 <AnselaJonla> Rune bars :(
16:47 <Fswe1> Ah.
16:47 <The Mol Man> Fswe
16:47 <The Mol Man> go buy the lady some bars
16:47 <Fswe1> Mol
16:47 <Fswe1> I would.
16:47 <Fswe1> But I have chemistry to do.
16:47 <Ciphrius Kane> I have my own summoning task but don't want to do it without an avatar
16:47 <AnselaJonla> Lady? Where?
16:47 <The Mol Man> Hairr*
16:47 <The Mol Man> I want him to have rune bars
16:47 <Hallowland> test
16:47 <Fswe1> Ansela is a hermaphrodite. Confirmed.
16:47 <The Mol Man> Fine, go make some Ru bars
16:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:48 <Fswe1> AHA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
16:48 <Fswe1> "Why does Sliske not have a gem on his forehead like the other Mahjarrat?"
16:48 <Hallowland> fswe guess what i haz?
16:48 <Fswe1> So you agree the others have one, in their skeletal form?
16:48 <Fswe1> S and K's IPs?
16:48 <Battleben> No
16:48 <Ciphrius Kane> Darling, have you been changing sex again?
16:49 <Fswe1> Drat.
16:49 <Hallowland> fsweee
16:49 <Fswe1> No, Ciphrius, it was ME!
16:49 <Kq head> Ansela is probably a martian or something.
16:49 <Fswe1> I put her into
16:49 <The Mol Man> or a mortician 
16:49 <Fswe1> It didn't turn out awfully well...
16:49 <Hallowland> are you sure it wasnt an extinct bird thing?
16:50 <Kq head> I always wondered - [[Chaos dwarf]]s are male, right?
16:50 <The Mol Man> no
16:50 <Hallowland> some are female
16:50 <Kq head> oh
16:50 <The Mol Man> you can see ummm 
16:50 <The Mol Man> how do I put this
16:50 <The Mol Man> bewbs on some of them
16:50 <Hallowland> "some of us...stayed behind in the mountains.."
16:50 <Kq head> yea, the image right there
16:51 <The Mol Man> Man the picture we have
16:51 <The Mol Man> she is as orange as donald trump
16:51 <Hallowland> fswe wahi
16:51 <Ciphrius Kane> A chaos dwarf killed in the quest [[FOACD]] is female
16:51 <Kq head> [[Cloaked figure|Terrorist]]
16:51 <Fswe1> [[Hilda (dwarf)]]
16:51 <Kq head> wow, 4 characters that commit suicide?
16:52 <The Mol Man> fix that picture fswe
16:52 <Ciphrius Kane> 4?
16:52 <Battleben> I should add an image ot HIlda.
16:52 <Hallowland> fswe, does fusswell or fswell ping you? anyway guess what i hazzz
16:52 <Ciphrius Kane> I can only think of 2
16:52 <Fswe1> Uh...
16:52 <Ciphrius Kane> The cloaked dwarf and that sister
16:52 <Fswe1> Triskellion key?
16:52 <Kq head> [[Reese]] [[Dynamite]] [[Cloaked figure]] [[Sister Anna]]
16:52 <Fswe1> Reese, Cloaked figure.
16:52 <Fswe1> Anna.
16:52 <Hallowland> no, better[
16:52 <Fswe1> Oh, right, DYnamite.
16:52 <Kq head> lol he ate dynamite
16:52 <Fswe1> Full torva?
16:52 <The Mol Man> 5: The player
16:52 <Hallowland> not monetary
16:52 <Ciphrius Kane> Oh I forgot about Reese
16:53 <The Mol Man> I also consider any monster that dares attack me to be committing suicide
16:53 <Ciphrius Kane> Oh and Dynamite the troll
16:53 <Kq head> Even [[Kalphite King|KK]]?
16:53 <Hallowland> ssssssamorak tore a continent assssssunder
16:53 <The Mol Man> You may also count splatters from pest control
16:53 <Kq head> they kill themselves to smash gates D:
16:53 <Fswe1> Staff of Armadyl?
16:53 <Kq head> [[Ravagers]] and these guys are bastards
16:54 <Hallowland> no i haz lore questions event ready
16:54 <Fswe1> [[Void pests#Splatter]]
16:54 <Fswe1> Oh, awesome!
16:54 <Fswe1> Is it on Thursday?
16:54 <Hallowland> today
16:54 <Fswe1>
16:54 <The Mol Man> Fswe, go retake that lavender pic
16:54 <Fswe1> Oh, yay.
16:54 <Hallowland> i thought i was going to travel but 
16:54 <The Mol Man>
16:54 <Fswe1> Mol, I can't...
16:54 <AnselaJonla> [[Saradomin]] - check today's edits on that
16:54 <Fswe1> I am busy.
16:54 <Hallowland> well I shouldn't explain lol
16:54 <The Mol Man> put it on your list
16:54 <Hallowland> *checks*
16:55 <Fswe1> Ansela, I stayed civil, right?
16:55 <AnselaJonla> Huh?
16:55 <Hallowland> well that god letters part isnt canon fusswell
16:55 <AnselaJonla> You ain't edited that today
16:55 <Fswe1> Never mind.
16:55 <Fswe1> Wut?
16:55 <Fswe1> Fairly sure I did.
16:56 <Hallowland> ^fairly sure he did according to history
16:56 <Fswe1> Not canon?
16:56 <Ciphrius Kane> Rappy isn't human it seems
16:56 <AnselaJonla> Today = since I woke up
16:56 <Fswe1> Of all things that does seem canon.
16:56 <Fswe1> Today = 8th of June
16:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:57 <AnselaJonla> I didn't see your edit, so I don't count it
16:57 <Hallowland> saradomin saying gielinor is his creation is not canon yes >.>
16:57 <AnselaJonla> I did see the IP edit that claims to be more... neutral
16:57 <Fswe1> Why? It's not contradicted through other sources.
16:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:58 -!- Hallowland has left Special:Chat.
16:58 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:58 <Hallowland> test
16:58 -!- Hallowland has left Special:Chat.
16:58 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:58 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:59 <Hairr> .
16:59 <AnselaJonla> So... how do people feel about Chinese food?
16:59 <Hallowland> fswe replace with another source
16:59 <Fswe1> can I replace a quote with another source?
16:59 <The Mol Man> Shrimp Fried rice
16:59 <Ciphrius Kane> Not contradicted =/= canon
16:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:59 <Fswe1> That's the only source for that quote.
16:59 <Ciphrius Kane> I like it
17:00 <Ciphrius Kane> You thinking of getting some?
17:00 <Fswe1> Ciph, not affirmed =/= not contradicted.
17:00 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:00 <Fswe1> I consider everything of the postbag, novels and god letters canon unless it is contradicted or doesn't make sense.
17:00 <Fswe1> For the god letters, this makes 2% canon. :P
17:00 <Hallowland> it's not wrong but we shouldnt keep god letters quotes cus ppl will think "omg wiki not trustworthy"
17:00 <Ciphrius Kane> I can claim that Jas liked to do ballet, it's not contradicted
17:00 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:01 <The Mol Man> Jas hates everything
17:01 <Fswe1> Uhn,,,
17:01 <Hallowland> put a quote from the world wakes fswe.
17:01 <Fswe1> Yes it is.
17:01 <AnselaJonla> No, she just hate you Mol
17:01 <Fswe1> TWW has no good quotes, I checked.
17:01 <Hallowland> saradomin didnt "oh im so good"?
17:01 <The Mol Man> I am not a thing
17:01 <The Mol Man> Tobias: "Hey! I *am* a Thing!"
17:02 <Kq head> Jas doesn't do ballet, she prefers listening to metal
17:02 <Battleben> "It would wise to be on the right side when the conflict started."
17:02 <Battleben> Or somesuch similar
17:02 <AnselaJonla> 147k to 90 (mining)
17:02 <Fswe1> I like his god letter quote though.
17:02 <Ciphrius Kane> Nice
17:02 <Fswe1> Reflects his personality well.
17:02 <Fswe1> Yay, Ansela
17:02 <Kq head> irl mining = worst skill ever
17:03 <Kq head> rs mining = profit
17:03 <The Mol Man> ummm
17:03 <Hallowland> irl mining = more like explosion skill
17:03 <The Mol Man> mining irl would include oil drilling
17:03 <Ciphrius Kane> IRL mining = lifeline for some people
17:03 <Kq head> I meant with a pickaxe :[
17:03 <Fswe1> Could someone add images to please?
17:03 <Fswe1> Gracias.
17:03 <The Mol Man> and not with your hard as Thok head?
17:03 <Fswe1> Anyway, it is Time I WENT.
17:03 <Kq head> Such as
17:03 <Fswe1> Dunno.
17:03 <Hallowland> ermahgewd no pics
17:04 <Fswe1> Tirannwn, Isafdar, Prifddinas, Arianwyn.
17:04 <Fswe1> Iorwerth, Baxtorian, Glarial...
17:04 <Fswe1> Arandar...
17:04 <Kq head> Mod Osborne: "Yes! Get in!"
17:04 <Kq head> Me: Wh... ???
17:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:06 <Kq head> Then:
17:06 <Kq head> Now: [[Endwyr]]
17:06 <Kq head> Elves don't hide anymore :/
17:07 <Ciphrius Kane> Well ever since that thundery guy fell from the heavens, hiding isn't really an option
17:07 <AnselaJonla>
17:07 <Ciphrius Kane> Bonus points if you can tell me where that quote is from
17:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:07 <The Mol Man> ↯
17:07 <The Mol Man> ↯
17:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:07 <The Mol Man> *BOOB*
17:07 <The Mol Man> BOOM*
17:07 <The Mol Man> shut, what an embarrassing typo ;-;
17:07 <Demise36> the strange courier have old eyes
17:07 <Demise36> Q_Q
17:08 <The Mol Man> there's another typo >.>
17:08 <AnselaJonla> Avengers
17:08 <Ciphrius Kane> Close but no cigar
17:08 <AnselaJonla> [[Gilded rune pickaxe]]
17:08 <Kq head> I wonder where that phrase originated...
17:08 <AnselaJonla> IM2?
17:08 <The Mol Man> Bill Clinton B)
17:09 <Ciphrius Kane> Closer
17:09 <The Mol Man> From the practice of giving cigars as prizes at carnivals in the US in the 19th century; this phrase would be said to those who failed to win a prize.
17:09 <Battleben> You forgot [[Oluien]]
17:09 <Battleben> Look at his chathead. Very scary.
17:09 <Battleben>
17:09 <Battleben> Thankfully Endwyr's is significantly less creepy.
17:09 <Kq head> gilded bronze to adamant picks need new equipped images
17:10 <The Mol Man> It's like he's trying to impersonate an old fellow
17:10 <Demise36> Oluien is ugly
17:11 <Kq head> His name is probably welsh for uglyface
17:11 <Hallowland> According to Osbourne, Guthix did not mention his daughter during the reminiscence in The World Wakes as, not only was he on the brink of death, but he did not want to reveal the details of what truly made him kill Skargaroth. [source needed] omg i saw this somewhere
17:11 <The Mol Man> replace "Oluien" with "Your mother" and Demise has a burn of a comeback
17:11 <Hallowland> wahi
17:11 <Hallowland> do you know where was that stated?
17:11 <Hallowland> it was a FAQ
17:12 <Kq head> Nowhere. You're delusional. He only said "click here to buy spins!"
17:12 <The Mol Man> [[Patch]]
17:12 <Demise36> SPIN SPIN SPIN!!!!
17:12 <The Mol Man> what a terrible name
17:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:13 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:13 <Kq head> and [[Sir Chen Rescoo]] is any better?
17:14 <The Mol Man> Yes
17:14 <The Mol Man> But patch?
17:14 <The Mol Man> not even patches? >.>
17:15 <Kq head> I guess it's a little patchy...
17:15 <Ciphrius Kane> Not that you can see
17:19 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:19 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:19 <Ciphrius Kane>
17:20 <Kq head> "The level 40 variant of the Exquisite whip has a higher damage stat than the Rune scimitar but has a significantly lower accuracy rating."
17:20 <Kq head> It's also level 40 average speed - why is this trivia worthy?
17:20 <Kq head> of course it'll be more powerful, it's basically a battleaxe lol
17:22 <Battleben> Why am I being warned about edit warring
17:22 <Kq head> temujin told me to make a whip weapon type page, should I do it?
17:22 <Battleben> I haven't had any edit wars in the last few days
17:22 <Kq head> there's like... 4 whips... 2 sof.
17:23 <Ciphrius Kane> But you're one of the lore guys
17:23 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:23 <Fswe1> Back!
17:23 <Jr Mime> [[Obsidian maul]]
17:23 <Fswe1> I was warned too, Wahi.
17:23 <Kq head> Is [[Whip]] worthy of being a weapon type page?
17:24 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
17:24 <Fswe1>
17:24 <Fswe1> *melts*
17:24 <Battleben> ..Why do they keep removing a picture of guthix in the god letters from his page?
17:25 <Battleben> It's unused in the mainspace, it has to go somewhere.
17:25 <Ciphrius Kane> Cause the god letters are no longer canon
17:25 <Fswe1> Also adorable:
17:25 <Battleben> Unless otherwise stated in game.
17:25 <Fswe1> Ciphrius, that hasn't been established yet.
17:25 <Battleben> It's stated that he looks like that in game.
17:25 <Fswe1> In fact, we're having a discussion about that right now.
17:25 <Battleben> here to be precise
17:25 <Fswe1>
17:25 <Fswe1> lollolol
17:26 <Demise36> wahi
17:26 <Battleben> "Because the Gods letter are no longer Canon that Form he says he takes" FOR THE GODS LETTER, is seen in the quest WGS.. There is no proof IN GAME. OR FAQ, or a mod stating that he took a form."
17:26 <Demise36> have you orbed the guards yet?
17:26 <Battleben> Does anyone here understand what the hell he means
17:26 <Fswe1>
17:26 <Fswe1> Lol?
17:26 <Battleben> I seriously don't understand a word he says
17:27 <Fswe1> I understood "is".
17:27 <Fswe1> Basically, I think he might be saying "It's seen in the quest WGS. This is not in-game."
17:27 <Fswe1> WGS =/= canon confirmed.
17:27 <Demise36> have you orbed them wahi?
17:28 <Fswe1>
17:28 <Battleben> ...I still don't understand
17:28 <Fswe1> Wow. That flying skull was nominated for FIMG.
17:28 <Fswe1> He is saying WGS is not in-game canon.
17:28 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
17:28 <Hairr> Hi Rsa~
17:28 <The Mol Man> YAY A THIRD JEW
17:28 <Ciphrius Kane> It was a FIMG when we didn't have many images
17:28 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
17:28 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
17:28 <Fswe1> Still.
17:28 <Battleben> I'll have to put it on  the god letters page just to put it somewhere.
17:28 <Kq head> these all need animations... how do i make gifs? :/
17:29 <Fswe1> Use Ryan's guide.
17:29 <Fswe1> You'd need to find a hacked code for Camtasia though.
17:29 <Fswe1> Or, uhm, pay for it.
17:29 <The Mol Man> You should probably have someone else do it :x
17:29 <Fswe1> Like I absolutely and most definitely did.
17:29 <Kq head> Too much effort.
17:29 <The Mol Man> fswe that's a stupid idea
17:29 <Fswe1> Yup, I paid for Camtasia.
17:29 <The Mol Man> why pay? >.>
17:29 <Fswe1> I certainly did.
17:29 <Nex Undique> [[User:Ryan PM/Animations]]
17:29 <Fswe1> Absoutely.
17:29 <Fswe1> Definitely didn't find a free code illegally.
17:29 <Fswe1> *whistles*
17:29 <Fswe1> Ooh, look, my giraffe needs feeding!
17:29 <Fswe1>
17:30 <Kq head> Nex your avatar is quite intimidating - she looked so much better before :[
17:30 <Fswe1>
17:30 <Jr Mime> Noob Mol
17:30 <Jr Mime> Hotcat rules
17:30 <Nex Undique> Grrr!
17:30 <Battleben> Am I the only one who's gonna be annoyed
17:30 <Battleben> WHen KingLinkX and Leon go and remove loads of info from articles
17:30 <Battleben> and we can't revert them
17:30 <Fswe1> They'd get blocked.
17:31 <Fswe1> Since it's fine to revert it once, but they'll revert it again and again and again and that's against policy.
17:31 <Battleben> If they're making the first move, technically it's not a revert war.
17:31 <Fswe1> And they've been warned.
17:31 <Fswe1> If they are making the third move, it is.
17:31 <Fswe1> Mol, there is an Add Category button?
17:31 <Fswe1> K.
17:32 <Fswe1> I MISS MONACOOOOOOOOOOOO. ;________________________________________________________;
17:32 -!- Hallowland has left Special:Chat.
17:32 <Suppa chuppa> why
17:32 <Fswe1> Because it's aesthetically better than Monobook.
17:32 <Fswe1> And anything would be better than Oasis.
17:33 <Suppa chuppa> meh
17:33 <Nex Undique> What's wrong with [[File:Amulet of glory equipped.png]]?
17:33 <Suppa chuppa> i like monobook more than monaco
17:33 <Suppa chuppa> hm
17:33 <Fswe1> Wow.
17:33 <Nex Undique> It looks broken and none of the earlier versions work eitger
17:33 <Suppa chuppa> not sure, rsa
17:33 <Fswe1> Completely 404'd it seems.
17:33 <Ciphrius Kane> Wikia
17:33 <Fswe1> How does a file get COMPLETELY 404'd?
17:33 <Ciphrius Kane> Wikia
17:34 <Fswe1> But...
17:34 <Fswe1> Yeah.
17:34 <Nex Undique> Is this a new bug?
17:34 <Fswe1> No, Nex.
17:34 <Fswe1> [[Rooster]]
17:34 <Fswe1> I submitted a query about it.
17:34 <Fswe1> They said they aren't going to restore 404'd images for practical reasons.
17:34 <Ciphrius Kane> In their quest to make wikis completely safe and understandable for IPs they once again screw everything up
17:34 <Nex Undique> Wooooow
17:34 <Fswe1> They are fixing the bug though.
17:35 <Fswe1> To analogise it, they're removing the weeds with their roots... But then they leave the uprooted weeds in the patch.
17:35 <Kq head> Rubbish.
17:35 <Nex Undique> Good, hopefully they'll actually do it this time and it'll be done quickly
17:35 <Fswe1> In the meantime, we're forced to get a new image. =(
17:36 <Nex Undique> :(
17:36 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
17:37 <Kq head> "Oops. This item is no longer available, but now that you're here, explore the RuneScape wiki!"
17:37 <Kq head> Hell naw
17:38 <Demise36> why is it wearing pants
17:38 <Kq head> I hate using dual crossbows, when i use abilities i end up firing an auto attack alongside it and lsoing a bolt!! >_<
17:38 <Ciphrius Kane> Censorship laws
17:38 <Battleben> Oh good, they deleted [[File:Zamorak's Face.png]]
17:38 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
17:38 <Fswe1> To be a father in the times of milkshake.
17:38 <Battleben> And now it's erased from the internet, because Jagex also deleted it.
17:38 <Fswe1> ...
17:38 <Fswe1> Undelete it?
17:39 <Kq head> So? Just draw another one.
17:39 <Nex Undique> That was never a file
17:39 <Talon Strife> Wait what
17:39 <Kq head> I can remember what it looked like... I think
17:39 <Battleben> But then i'll get yelled at
17:39 <Battleben> Oh, hang on..
17:39 <Kq head> You drew a pretty great Sliske! (lol)
17:39 <Battleben> It was.
17:40 <Battleben>
17:40 <Suppa chuppa> you linked png
17:40 <Battleben> Oh, damn.
17:40 <Suppa chuppa>
17:40 <Suppa chuppa> any custs can see that
17:40 <Ciphrius Kane> Nope
17:40 <Battleben> Yep.
17:41 <Battleben> Undelete it and i'll put it on the god letters page.
17:41 <Ciphrius Kane> Comes up as an error for me
17:41 <Suppa chuppa> really?
17:41 <Suppa chuppa> weird
17:41 <Jr Mime> This item is no longer available, but now that you're here, explore the RuneScape Wiki!
17:42 <Jr Mime> Oh, I see it
17:42 <Battleben>
17:42 <Jr Mime> It's fo hunney
17:42 <Jr Mime> funneh*
17:42 <Battleben> Click away from the no longer available bit
17:42 <Battleben> and click yes
17:42 <Suppa chuppa> do what you will with it, ben
17:42 <Talon Strife> is it okay to report someone on rs for just being stupid/ignorant?
17:42 <Talon Strife> ._.
17:42 <Battleben> Undeleted now anyway.
17:42 <Jr Mime> Looks like a wolf
17:42 <Ciphrius Kane> Nope
17:43 <Talon Strife> some guy walked up to me and said
17:43 <Talon Strife> "black salamander beats double r cbows"
17:43 <Talon Strife> -facepalm-
17:44 <Talon Strife> i have arma c bow.
17:44 <Kq head> it does, though
17:44 <Kq head> just stating a pointless fact?
17:44 <Talon Strife> He was too stupid to realise that i didnt have two rune cross'
17:44 <Fswe1> What about Zamorak's face as a giant imp?
17:44 <Kq head> did you have an off-hand rcb?
17:44 <Talon Strife> i didnt, actually
17:44 <Kq head> off-hand ddarts would be better
17:45 <Kq head> because +10 badass
17:45 <Battleben> I if you please.
17:45 <Battleben> uh
17:45 <Battleben>
17:45 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:45 <Demise36> failed
17:45 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:46 <Fswe1>
17:46 <Fswe1> THE HORROR.
17:46 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
17:46 <Kq head> off-hand thrown weapons only go up to level 60...
17:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:46 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
17:46 <Kq head> Make a boomerang or something dumbgex
17:46 <Kq head> so people dont buy 1 of an easily replaceable thrown object
17:47 <Kq head> and ability spam and outperform ascensions
17:47 <Talon Strife> in b4 lvl 99 ranged gear
17:48 <Battleben> undelete please :)
17:48 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
17:48 <Battleben> Unfortunately we only have one of Saradommin's looks. 
17:48 <Battleben> And many of the other pictures from the god letters are gone too.
17:49 <Kq head> "These weapons are also more effective against other types of Vampires, like Vampire Juvinates. But these creatures are already at such a low level once Blisterwood weapons are unlocked, that it isn't really worth noting."
17:49 <Kq head> Then why the fuck is it noted?
17:49 <Fswe1> Why did Jamflex kill them?
17:49 <Fswe1> Lol, Kq.
17:49 <Kq head> Some people just don't think about their wording sometimes
17:49 <Ciphrius Kane> Cause we must note it!
17:49 <Talon Strife> needless to say....
17:50 <Ciphrius Kane> Whatever the value we must note it
17:50 <Kq head> Needless to say... *says anyway*
17:50 <Battleben> ..Soo, anyone going to undelete Saradomin's picture?
17:50 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
17:50 <Kq head> Darken my rock!
17:50 <Nex Undique> If you're using it, I'll do it
17:50 <Nex Undique> Can you link to it?
17:50 <Battleben> Yay.
17:50 <Battleben>
17:50 <Nex Undique> Thanks
17:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:51 <Nex Undique> Done
17:51 <Talon Strife> stupid noobs
17:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:51 <Kq head> Fill my soul with gale!
17:51 <Kq head> Darken my rock!
17:51 <Kq head> Fear The Rock!
17:51 <Kq head> Flood my lungs with bloodfire!
17:51 <Kq head> I demand a bloodfire sacrifice!
17:51 <Talon Strife> free rune long
17:51 <Fswe1>
17:51 <Fswe1> Funny archive.
17:51 <Kq head> why does nex say "contain this"?
17:52 <Fswe1> Also, I got a stag bow thing.
17:52 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:52 <Kq head> nice fswe, too bad it only fires steel arrows
17:52 <Kq head> jagex'd
17:52 <Fswe1> ...
17:52 <Fswe1> But it's level 60, lol
17:52 <Demise36> fswe
17:52 <Demise36> use a handcannon
17:52 <Battleben> Oh yay, it's his pre-RS2 appearance.
17:53 <Demise36> ............
17:53 <Kq head> why does [[Nex]] have a snake lisp in TWW, but when fighting her she has a weird echoing demon voice?
17:54 <Battleben> Ah good
17:54 <Battleben> [[File:Saradomin.jpg]]
17:54 <Kq head> Colour him blue and you basically have current saradomin
17:54 <Talon Strife> [email protected] grots who doesnt know hes wasting bolts
17:55 <Fswe1> Wahi, join th eevent.
17:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:56 <Coelacanth0794>
17:56 <Suppa chuppa> joey
17:56 <Suppa chuppa> you're needed
17:56 <Battleben> [[God Letters]]
17:56 <Battleben> There we go
17:56 <Battleben> will do for now
17:57 <Joeytje50> I must go
17:57 <Joeytje50> my people need me
17:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:57 <Jr Mime> Joeytje50
17:57  * Jr Mime eats
17:57 <Dogfoger> he's gone
17:57 <Dogfoger> lol
17:57 <Jr Mime> He's still here
17:57 <Jr Mime> Nub
17:57 <Joeytje50> hi
17:58 <Jr Mime> Joey, bot still adds a space before your signature
17:58 <Fswe1> [[Barge workman]]
17:58 <Fswe1> [[Barge foreman]]
17:58 <Jr Mime> I moved something, but idk if it will still work
17:58 <Nex Undique> Josie!
17:58 <Jr Mime> Still do the same
17:58 <Joeytje50> why is spaces bad
17:58 <Suppa chuppa> joey we need you to like
17:58 <Joeytje50> RSA :D:D
17:58 <Suppa chuppa> remove file links
17:58 <Suppa chuppa> k?
17:58 <Jr Mime> I'll show you
17:58  * Joeytje50 likes suppa
17:58 <Joeytje50> k I liked
17:58 <Battleben> Oh good
17:58 <Joeytje50> [19:58:28] <Suppa chuppa> joey we need you to like
17:58 <Jr Mime>
17:58 <Joeytje50> gud?
17:58 <Jr Mime> At the end
17:59 <Joeytje50> oh
17:59 <Joeytje50> why newline
17:59 <Battleben> yay, some of the god letters artwork
17:59 <Hairr> Jr Mime: You are using right?
17:59 <Battleben> albiet edited.
17:59 <Jr Mime> Yes
17:59 <Hairr> Can I look at it?
17:59 <Joeytje50> why make it add a newline before my siggycaek
17:59 <Battleben> and the non-edited
17:59 <Jr Mime>
17:59 <Battleben> Why are they eating guthix
18:00 <Coelacanth0794>
18:00 <Hairr> Well, your file is obviously different
18:00 <Fswe1> Wahi, Glacialis IX.
18:00 <Coelacanth0794> in fairness guthix is delicious
18:00 <Jr Mime> This is
18:00 <Hairr> So you have not modified your at all?
18:00 <Jr Mime> I did not touch it, don't need to
18:01 <Coelacanth0794>
18:01 <Hairr> okay, so what arguments are you giving when you run it
18:01 <Fswe1> How is the f-word not censored?
18:01 <Kq head> [[Profanity filter]]
18:02 <Jr Mime> -family:2007_runescape -edit:0 -file:E:\Signature.txt -always -pt:0
18:02 <Jr Mime> Signature.txt: *--(User and user talk blabla)
18:02 <Jr Mime> And if I did -sign, it will be the same
18:03 <Coelacanth0794>
18:05 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:05 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:05 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:06 <Hairr> I feel like it might be something in the signature.txt page
18:07 <Jr Mime> Let me copy and paste the exact thing
18:07 <Jr Mime> It said we don't need the <pre>s
18:07 <Jr Mime> *--[[[[]]User:Joeytje50]] ([[[[]]User talk:Joeytje50|talk]])
18:08 <Hairr> I have an idea of my own, fairly simple in fact
18:08 <Hairr> don't use signature.txt
18:08 <Hairr> use:
18:08 <Hairr> -sign:""
18:08 <Hairr> and add the signature in the welcome template
18:08 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
18:09 <Jr Mime> Oh, that may work
18:09 <Jr Mime> Let me tryu that
18:09 <Jr Mime> try*
18:11 <Coelacanth0794> welp
18:12 <Jr Mime> It's finding a new user
18:12 <Jr Mime> Sometime it will get one...
18:12 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:13 <Jr Mime> Somtime...
18:13 <Coelacanth0794> >_>
18:14 <Suppa chuppa> lol...
18:14 <Jr Mime> Rofl
18:14 <Jr Mime> Hair
18:14 <Jr Mime>
18:14 <Hairr> welp
18:16 <Jr Mime> I think I got it
18:16 <Jr Mime> 'en': u'{{subst:welcome}} %s',
18:16 <Jr Mime> If I remove the %s, it may work
18:16 <Jr Mime> Or if I add a | after welcome
18:16 <Jr Mime> I'll try the |
18:17 <Demise36> BAD MIME
18:18 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:19 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:20 <Jr Mime> Hahahha
18:20 <Jr Mime> Database server lag
18:20 <Jr Mime> That's nice
18:20 <Demise36> ?
18:21 <Jr Mime> That's why it wasn't working
18:21 <Jr Mime> It was welcoming users on another wiki
18:21 <Jr Mime> ._.
18:22 <Demise36> very BAD mime
18:22 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
18:23 <Jr Mime> Haha, good thing I'm an admin there
18:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:25 <Jr Mime> Hair
18:25 <Jr Mime>
18:25 <Jr Mime> The script is fudged up
18:28 <Cook Me Plox> The Mail Man
18:28 <Jr Mime> Lol what
18:29 <The Mol Man> !
18:30 <Jr Mime> Hair: I cannot get it to work
18:31 <Jr Mime> It adds the signature on a new line with a space at the start
18:31 <Cook Me Plox> Should the image be displaying on the form?
18:31 <The Mol Man> screenie so I can see
18:31 <Cook Me Plox> nothing to see, just a blank canvas
18:32 <The Mol Man> ummm there's a splitpane
18:32  * Jr Mime facetrackspalmscaek
18:32 <Cook Me Plox> [[Special:Random/File]]
18:32 <The Mol Man> and as it stands it makes the right side take up the whole screen
18:32 <The Mol Man> so try moving that
18:32 <Cook Me Plox> oh, there we go
18:33 <The Mol Man> that'll get fixed when I actually get to that window
18:33 <Jr Mime> I think I got it
18:33 <Hairr> Jr Mime: 'en': u'{{subst:welcome|%s}}',
18:33 <Hairr> and add a {{{1}}}
18:34 <Jr Mime> Yes, I did that
18:34 <Jr Mime> Hair, search for ~~~~~
18:34 <Jr Mime> There's a space at the start
18:34 <Jr Mime> ._.
18:34 <Cook Me Plox> so is it actually supposed to display the dots
18:34 <Jr Mime> ....... dots
18:35 <The Mol Man> it should display them
18:35 <The Mol Man> how large of an image are you using
18:35 <The Mol Man> maybe it's not within bounds of the component
18:35 <Hairr> Jr Mime: Change it to: 'en': u'{{subst:welcome|~~~~~|%s}}', WITHOUT changing the welcome template
18:35 <Jr Mime> That should work?
18:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:35 <The Mol Man> Also, dotlists don't work yet :x
18:35 <Jr Mime> Hi Speenwaildar
18:35 <The Mol Man> only single dots
18:36 -!- Joel amos has joined Special:Chat
18:36 <Jr Mime> Let me test this, to see if that works
18:36 <Jr Mime> Hahaha it crashed
18:36 <Jr Mime> Retrying in 1 minutes...
18:36 <Cook Me Plox> Single dots are kind of weird too
18:36 <The Mol Man> weird looking?
18:36 <Cook Me Plox> I can't move them
18:36  * Jr Mime wants to zee
18:37 <Joel amos> What to do with screenshot images that don't fall under any of the license templates?
18:37 <The Mol Man> it is a little weird, click on it and hold for about a second and then try dragging the mouse
18:37 <The Mol Man> gotta keep it clicked the whole time :/
18:38 <Cook Me Plox> oh. that's...interesting
18:39 <Cook Me Plox> for dot lists will I be able to just point and click?
18:39 <Cook Me Plox> instead of dragging
18:39 <The Mol Man> i was actually planning on having them always spawn in one spot, but I guess I could implement that
18:40  * Jr Mime pokes Hairr
18:40 <Jr Mime>
18:40 <Hairr> (y)
18:41 <Jr Mime> The time is on a new line, but it displays on the same line
18:41 <Jr Mime> Better than what we had
18:42 <Cook Me Plox> would much prefer point und click
18:43 <The Mol Man> ya I can do that
18:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:48 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
18:48 <Spineweilder> Hi KAto
18:49 <AndorinKato> Hi
18:49 <AndorinKato> Leon sure is cooking up a storm about god letters
18:49 <The Mol Man> Cook, I haven't eve started on dotlists, so if there's anything else, tell me now
18:49 <AndorinKato> Particularly after last night's brief edit war on an article I spent hours completely rewriting
18:50 <Suppa chuppa> AndorinKato: I've left them all messages
18:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:52 <AndorinKato> suppa: I don't think fswe1 deserved a warning
18:52 <Suppa chuppa> Hm
18:52 <AndorinKato> I mean
18:53 <Suppa chuppa> well, he HAS been edit warring, and he did agree to it
18:53 <AndorinKato> He agreed to a warning?
18:53 <Suppa chuppa> agreed to the terms
18:55  * AndorinKato shrugs and lets it be
18:58 <Jr Mime> Dogfoger
18:58 <Jr Mime> Catfoger
18:58 <Jr Mime> Dogfoger
18:58 <Jr Mime> WAKEUP
18:58 <Dogfoger> what
18:58 <Dogfoger> what do you want
18:58 <Jr Mime> Look what my bot did once:
18:58 <The Mol Man> Call him Sean
18:58 <Jr Mime> It copied peahat to this page
18:58 <Jr Mime> With Joey's AWB
18:58 <Jr Mime> So blame Joey
18:59 <Dogfoger> Glad you knew to call me Dogfoger and not dog
18:59 <Dogfoger> I can't see what went wrong
18:59 <Jr Mime> Lol
19:00 <Dogfoger> Seriously
19:00 <Dogfoger> What went wrong o.o
19:00 <Dogfoger> I was busy making my sims slap each other
19:00 <Jr Mime> I was using an AWB script that was in the browser
19:00 <Jr Mime> And I think I was laggy
19:00 <Jr Mime> So it got the peahat page and saved it on this page 
19:00 <Dogfoger> you disturbed me
19:00 <Hairr> The text didn't clear from the previous page
19:00 <Dogfoger> OH lol
19:00 <Dogfoger> failsauce
19:01 <Dogfoger> Bots can't be trusted
19:01 <Jr Mime> Ikr
19:01 <Jr Mime> Those are bad bots
19:01 <Dogfoger> Right, back to slapping my sims to death
19:01 <Jr Mime> Hair: Earlier, my bot was welcoming users on another wiki lol
19:01 <Dogfoger> Ping me if you want me :3
19:01 <Jr Mime> Instead of having -family:2007_runescape, it h ad -family_2007_runescape
19:01 <Jr Mime> So it was welcoming on answers lol
19:02 <Dogfoger> my sims keep getting hit by meteors
19:02 <Dogfoger> that's 3 times in 1 day
19:02 <Jr Mime> W H A T
19:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:04 <Cook Me Plox> "Officially, Armadyl is the god of justice and not the god of law"
19:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:04 <Cook Me Plox> srs
19:07 <Cook Me Plox> over/under for how long until one of the lore people gets blocked?
19:07 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:07 <Suppa chuppa> >_>
19:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:08 <Jr Mime> I say 2 days
19:08 <Jr Mime> Then the get blocked
19:08 <Jr Mime> Hair is a noob
19:08 <Jr Mime> And I'm laggy
19:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:09 <Cook Me Plox> funny thing is that I kind of agree with Leon about the god letters
19:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:09 <Cook Me Plox> if something in the god letters is considered canonical, then that means there's something else in runescape's lore to back it up
19:09 <Cook Me Plox> which means that quoting the god letters is unnecessary
19:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:12 -!- Joel amos has left Special:Chat.
19:13 -!- Anak4569 has joined Special:Chat
19:13 <Suppa chuppa>
19:13 <Suppa chuppa> lolwat
19:13 <Anak4569> sup lol
19:14 <Suppa chuppa> hi
19:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:14 <Anak4569> so, how much do you guys think the lvl 50 hybrid armor will cost?
19:14 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:15 <Cook Me Plox> It'll eventually get quite cheap
19:15 <Anak4569> and do you think it would be relatively good compared to other lvl 50 armor?
19:15 <Cook Me Plox> Depending on what its alch value is
19:15 <Cook Me Plox> I don't think it will be very good, to be hones
19:15 <Cook Me Plox> t
19:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:15 <Cook Me Plox> Hybrid armour is not very good compared to single-class
19:15 <Anak4569> ah i c
19:16 <Anak4569> arikase's armor i now hybrid right?
19:16 <Suppa chuppa> yeah
19:16 <Anak4569> how good is that compared to other barrows armor?
19:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:17 <Suppa chuppa> haven't used it, so i can't say
19:17 <Anak4569> hmm, kk
19:17 <Anak4569> well, i gotta go know, swag yolo yolo swag
19:17 -!- Anak4569 has left Special:Chat.
19:22 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:24 <The Mol Man> Cook, added clicking to place a dot's initial location 
19:25 <Fswe1> I felt my presence was desired.
19:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:26 <Fswe1>
19:26 <Fswe1> Oh wow.
19:27 <Fswe1> Grainy but amazing.
19:27 <Cook Me Plox> goodie
19:27 <Fswe1> Would be better as separate image to be used in infobox, but whatever.
19:28 <Fswe1> I should orb something in HTML5.
19:28 <Fswe1> Demise of the Dorgeshuun still gives me dem feels.
19:30 <Fswe1> There, Vandalised Ben's user page.
19:30 <Fswe1> Cook, link me map rs updated.png?
19:31 <Cook Me Plox> the entire one? labelled or unlabelled?
19:31 <Fswe1> Labelled.
19:31 <Fswe1> The latest one I uploaded, seeing that you don't seem to have made any changes.
19:32 <Cook Me Plox> I thought that was on your dropbox
19:32 <Cook Me Plox>
19:32 <Fswe1> Map RS updated.png
19:32 <Battleben> FSWE
19:32 <Battleben> WHAT IS THIS
19:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:32 <Battleben>
19:33 <Cook Me Plox> hi fergie
19:33 <Urbancowgurl777> i oppose video ._.
19:33 <Fswe1>
19:33 <Fswe1> I swear I didn't do that. O_o
19:33 <Battleben> WHAT DID YOU DO
19:33 <Urbancowgurl777> oh, it was an accident
19:33 <Urbancowgurl777> did you use <youtube>?
19:33 <Cook Me Plox> Wikia is doing weird shit with videos
19:33 <Battleben>
19:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:33 <Urbancowgurl777> don't use that, use {{youtube|end link thing}}
19:33 <Cook Me Plox> delete the file and replace it
19:33 <Cook Me Plox> yeah
19:34 <Fswe1> I didn't touch the video thing.
19:34 <Fswe1> I just made your page Francis.
19:34 <Fswe1> I swear.
19:34 <Battleben> Before you edited the page it was fine.
19:34 <Fswe1> Honestly, I didn't touch it.
19:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:34 <Battleben> Therefor, it is your fault.
19:34 <Fswe1> [[Marim]]
19:34 <Fswe1> ;_;
19:35 <Hairr> Fswe1: From now on, <youtube> will change it to a video from wikia's video library
19:35 <Hairr> use [[Template:Youtube]] to get around that
19:35 <Fswe1> AAH
19:35 <The Mol Man> Cook, wanna see the point and click code?
19:35 <Battleben> <youtube> was already on the page. I guess editing it made it update.
19:35 <Hairr> Oh yeah, that will do it too
19:35 <Fswe1> Therefore it's Liquid's fault.
19:36 <AnselaJonla> Hey, someone with a bot want to make a license for the base clothing images?
19:36 <Jr Mime> Guiz
19:36 <AnselaJonla> And add it to all the base clothing images?
19:36 <Jr Mime> I may
19:36 <Jr Mime> But I'm busy
19:36 <Battleben> Template:Youtube
19:36 <Battleben> ..
19:37 <Battleben> [[Template:Youtube]]
19:37 <Jr Mime> Is it possible to rename a wiki?
19:37 <Battleben> anyone want to remove the "original video" link?
19:37 <Hairr> Yes, with contacting wikia
19:37 <Hairr> That's how 2007 wiki was made
19:37 <Jr Mime> Kk, thank you
19:37 <Suppa chuppa> Battleben: no
19:38 <Battleben> But it's annoying.
19:38 <Hairr> Jr Mime: Make sure that it is worth their time, otherwise they might not do it
19:38 <Battleben> You can link to the video by clicking it.
19:38 <Jr Mime> Ah, shoot
19:38 <Jr Mime> Lol
19:38 <Jr Mime> You never know
19:38 <Jr Mime> Wendy has been accepted tons of adoption from me lately :3
19:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:39 <Hairr> Ben: That was added for some users because the youtube plugin wasn't there
19:39 <Hairr> Jr Mime: What wiki? And Rappy/TimQ does most of the wiki moves iirc
19:39 <Jr Mime> It doesn't matter anyway Hair, it's just a minor fail in the link
19:39 <Jr Mime>
19:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:40 <Hairr> I don't know if they even bother with helping out any of the answers wikis anymore lol but I don't know
19:41 <Jr Mime> Ikr
19:43 <Jr Mime> .
19:46 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:46 <Jlun2> hey, is this new:
19:46 <Jlun2>
19:46 <Jlun2> ??
19:46 <Jlun2> happened while doing advanced agile gnome course
19:47 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:50 <The Mol Man>  
19:52 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:52 <Fswe1> I was just orbing the prison from King's Ransom.
19:52 <Fswe1> One knight is sitting in the cell.
19:52 <Fswe1> Alone.
19:52 <Battleben> Leon Art annoys me.
19:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:52 <Battleben> ANd Kinglinkx
19:53 <Fswe1> I'm shocked.
19:53 <Battleben> And well.. Lots of people, actually.
19:53 <Fswe1> [[Monastery]]
19:55 <Battleben> Bye!
19:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:55 <Fswe1> I am not leaving?
19:55 <Fswe1> ...oh, right.
19:55 <Fswe1>
19:56 <The Mol Man> Well I can see the first floor, that's for sure
19:56 <The Mol Man> both the american *and* the british first floor
19:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:57 <Fswe1> Yay, got Harold's office.
19:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:58 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:59 <TonyBest100> Gotta love this view of Al Kharid :P
19:59 <The Mol Man> I hate it
20:02 <Hairr> ~test
20:02 <TyBot> Hairr: I love you. <3
20:04 <Spineweilder> hmm
20:04 <Spineweilder> got a quartus key
20:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:08 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:12 <The Mol Man> Spine
20:12 <Spineweilder> ?
20:12 <The Mol Man> ♥
20:12 <Spineweilder> (caek)
20:13 <The Mol Man> ↯
20:13 <Spineweilder> :o
20:13 <Jlun2> the noclip happened again. I orb'd it:
20:13 <Jlun2>
20:13 <The Mol Man> Ascension Key Quartus
20:13 <The Mol Man> AKQ
20:13 <The Mol Man> there is clearly fairy involvement
20:14 <The Mol Man> Piscatoris hunter area...
20:14 <The Mol Man> hm
20:15 <The Mol Man> Spine, you should go to your export options
20:16 <The Mol Man> and prevent adding comments
20:16 <The Mol Man> cause I hate comments
20:16 <The Mol Man> And you love me
20:16 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
20:16 <The Mol Man> so you hate comments
20:16 <Fswe1>
20:16 <Fswe1> hue hue hue
20:16 <Jlun2> wow
20:16 <Fswe1> [[Clan Camp]]
20:17 -!- 1m4g3 has joined Special:Chat
20:17 -!- 1m4g3 has left Special:Chat.
20:17 -!- 1m4g3 has joined Special:Chat
20:17 <Jlun2> comment on the noclip?
20:17 -!- 1m4g3 has left Special:Chat.
20:17 <Fswe1> Nop[e.
20:17 <Jlun2> ok.
20:17 <Fswe1> It happens.
20:17 <Fswe1> Funneh.
20:18 <Jlun2> I guess its to be expected. This is Jagex, after all. :P
20:20 <Fswe1> Whaah, it's late!
20:20 <Fswe1> Byebye!
20:20 <The Mol Man> By stinkface
20:20 <The Mol Man> bye*
20:20 <Fswe1> ~test
20:20 <TyBot> Fswe1: I love you. <3
20:20 <Fswe1> There.
20:20 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
20:24 <Cook Me Plox> just explained the poincare conjecture to someone using an exercise ball and a necktie
20:25 <The Mol Man> (y)
20:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:27 <Dogfoger> (n)
20:27 <The Mol Man> ↯
20:27 <Dogfoger> ☺
20:27 <The Mol Man> that character looks really stupid on my computer
20:28 <Dogfoger> same here
20:28 <Dogfoger> ♫
20:28 <Jlun2> ∞
20:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:34 <Spineweilder> Hey Kane
20:35 <The Mol Man> I miss suppa
20:36 <The Mol Man> ;-;
20:37 -!- Em0p0ny has joined Special:Chat
20:37 <Coelacanth0794> hello
20:38 <Em0p0ny> could someone help me?
20:38 <Coelacanth0794> hoeso
20:38 <Coelacanth0794> how*
20:38 <Em0p0ny> with the waterfall quest
20:38 <Coelacanth0794> what is the problem
20:39 <Em0p0ny> I was up to the part where you are about to claim the reward. But i forgot to put the urn in the chalice. So the room floods up and i get pushed out. So i go back to the ledge. I try to get in and this is what it says " the door begins to open" and "suddenly the corridor floods" and "you tumble over the waterfall." I wash up on the riverside.
20:40 <Coelacanth0794> did you still have all the things?
20:40 <The Mol Man> Don't you need the amulet there?
20:40 <Coelacanth0794> like tha amulet
20:40 <Spineweilder> Guys
20:40 <Em0p0ny> Then I tried to go back and get the ammy from the tomb but it when i use the pebble on the grave it says nothing happens
20:40 <Spineweilder> to get all the pages from ascension
20:40 <The Mol Man> make a dpl
20:40 <Spineweilder> do you have to kill all six legiones at least once
20:41 <Coelacanth0794> they're in diff rooms, you cannot kill them at once
20:41 <Em0p0ny> anyone?
20:41 <Spineweilder> at least once
20:41 <Coelacanth0794> i think you just keep slaying the monsters, and if you didnt check the bookcase and lecturn
20:41 <Spineweilder> hmm
20:41 <The Mol Man> try regetting the amulet
20:41 <Spineweilder> i did check the bookcases and lecturns
20:41 <Coelacanth0794> check the quest journal
20:41 <The Mol Man> i mean if you don't have it, the game should give you another
20:41 <Coelacanth0794> @emo
20:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:42 <Em0p0ny> im in oldschool
20:42 <The Mol Man> quest journal still exists
20:42 <Coelacanth0794> welp
20:42 <Em0p0ny> when i use the pebble on the grave it says it fits perfectly but nothing happens
20:42 <The Mol Man> still have nothing on?
20:43 <Em0p0ny>
20:43 <The Mol Man> tbh I'd just report it to jagex
20:43 <Coelacanth0794> send all that armour and weps away
20:44 <The Mol Man> maybe search the old school forums or w/e, see if anyone else has complained
20:44 <Coelacanth0794> no violence in glarial's tomb
20:44 <Em0p0ny> nvm
20:44 <Em0p0ny> thats im stupid
20:44 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
20:44 <The Mol Man> No, Oli3burgra is stupid
20:44 -!- Em0p0ny has left Special:Chat.
20:44 <Oli4burggraa> oh my god guys
20:44 <Oli4burggraa> OH MY GOD
20:44 <The Mol Man> You're not stupid
20:44 <Oli4burggraa> I JUST ATE A GRAPE
20:44 <Dogfoger> Staggering Beauty
20:44 <Oli4burggraa> BUT ITWAS A NORMAL GRAPE
20:45 <Oli4burggraa> AM I JESUS?
20:45 <Dogfoger>
20:45 <The Mol Man> YOU FOUND NARNIA
20:45 <Oli4burggraa> OH MY GOD
20:45 <Oli4burggraa> BRB GONNA TAME A LION
20:45 <Oli4burggraa> (I have not read the Narnia books and the only thing I know about the series it that there is a lion)
20:45 <The Mol Man> and a wardrobe
20:45 <Oli4burggraa> that speaks for itself
20:45 <The Mol Man> and a witch with some candy
20:45 <Oli4burggraa> ooh witch
20:46 <Oli4burggraa> [[Aggie]] is a witch and she's cute
20:46 <The Mol Man> Ya know who's really cute?
20:46 <Oli4burggraa> [[Baba Yaga]] too
20:46 <Oli4burggraa> well?
20:46 <Oli4burggraa> who?
20:46 <The Mol Man> Maeby Fünke
20:46 <Oli4burggraa> maeby whatnow
20:46 <The Mol Man> Fünke
20:46 <The Mol Man> Fyoon-kay
20:46 <Oli4burggraa> oh shit
20:46 <Oli4burggraa> I googled her
20:46 <Oli4burggraa> jizzinmypants.jpeg
20:47 <The Mol Man> u obv never watched ad
20:47 <The Mol Man> you suck
20:47 <Oli4burggraa> ad?
20:47 <Oli4burggraa> arrested thingymajic?
20:47 <The Mol Man> ya dewd
20:47 <Oli4burggraa> is that a good show?
20:47 <Oli4burggraa> don't know if they air it in holland
20:47 <Oli4burggraa> HOLLAND
20:47 <Oli4burggraa> fuck yeah holland
20:48 <The Mol Man> not a good show
20:48 <Oli4burggraa> I may or may not be slightly intoxicated atm
20:48 <The Mol Man> great show
20:48 <Oli4burggraa> probably because of the STONELESS GRAPE
20:48 <The Mol Man> getting as much booze in ya before they raise the limit, eh?
20:48 <Oli4burggraa> >implying I'm a filthy 16 yr old
20:48 <Oli4burggraa> >not glorious 18+ master race
20:48 <The Mol Man> so?
20:48 <Oli4burggraa> omg I'm eating another grape
20:48 <Oli4burggraa> this one better be clean too
20:48 <The Mol Man> Still trying to get a lot in you
20:49 <Oli4burggraa> OH GOD IT'S ROTTEN
20:49 <Oli4burggraa> GET THIS THING OUT OF MY MOUTH
20:49 <Oli4burggraa> -my girlfriend
20:49 <The Mol Man> Oli is obv high on that good ol dutch pot
20:49 <Oli4burggraa> maaaaaaaaybe
20:49 <Oli4burggraa> nah
20:49 <The Mol Man> funke
20:49 <Oli4burggraa> we dutchies are immune to pot
20:49 <Oli4burggraa> oh that was a good one mol
20:49 <The Mol Man> I'd totally marry her
20:49 <Oli4burggraa> I'd marry you
20:49 <Dogfoger> coel
20:50 <Dogfoger> pm
20:50 <Oli4burggraa> I'd marry the shit out of [[Relomia]]
20:50 <Oli4burggraa> have I ever told you about my love for her yet?
20:50 <The Mol Man>
20:50 <Oli4burggraa> she looks chubby
20:50 <Oli4burggraa> could just be the shirt though
20:50 <The Mol Man> She obv had work done
20:50 <Oli4burggraa> I prefer my women shirtless tbh
20:50 <The Mol Man> I've seen her in a bikini, she's anorexic 
20:51 <Oli4burggraa> what kind anorexic?
20:51 <Oli4burggraa> not average-American anorexic
20:51 <Oli4burggraa> or Auschwitz anorexic?
20:51 <Coelacanth0794> alright
20:51 <Coelacanth0794> knock it off
20:51 -!- AfroLightning has joined Special:Chat
20:51 <The Mol Man> "I want to be a twig"
20:51 <Oli4burggraa> no holocaust jokes here? okay
20:51 <Coelacanth0794> ello afro
20:51 <Oli4burggraa> sorry if that offended anyone
20:51 <Coelacanth0794> oli enough
20:51 <The Mol Man> The jew wasn't offended
20:51 <The Mol Man> but you probably should stop
20:51 <AfroLightning> hi
20:51 <Oli4burggraa> I'm apologising ._.
20:52 <Oli4burggraa> I should drink less
20:52 <Jlun2> ^
20:52 <Jlun2> This is a grammar Holocaust the Nazi's would even cringe.
20:52 <Jlun2> There.
20:52 <Oli4burggraa> I've been banned from like 20 TF2 servers already for being a dick while drunk
20:53 <Dogfoger> So don't log on when you're drunk
20:53 <Oli4burggraa> apparently they don't like it when you spawncamp
20:53 <Oli4burggraa> well dog, the problem with that is
20:53 <Dogfoger> Or feeling particularly dickish
20:53 <Oli4burggraa> that my judgment is not veyr good when I'm drunk
20:53 <Oli4burggraa> so that rule doesn't really work
20:53 <Hairr> Then don't drink <_<
20:53 <Dogfoger> Well, if you can tell you're drunk
20:53 <Coelacanth0794> fine. you are drunk? log off now.
20:53 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:53 <AndorinKato> [[Forum:Revise block policy to allow trolling]]
20:53 <Jlun2> But drinking makes him alive
20:53 <Dogfoger> You should be able able to realise that you shouldn't be on a computer
20:53 <Oli4burggraa> lol
20:53 <Hairr> "ermagerd, i cause so many probs when I'm drunk.  I better drnk more"
20:54 <Jlun2> Beer is like water to him.
20:54 <Oli4burggraa> youarealltakingthiswaytooseriously
20:54 <The Mol Man> [[Forum:How do I make a new page?]]
20:54 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
20:54 <King kolton9> guias
20:54 <Oli4burggraa> yo
20:54 <Coelacanth0794> trolling? that's a paddlin'
20:54 -!- Oli4burggraa was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:54 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
20:54 <Hairr> I'm confused
20:54 <AfroLightning> hahaha
20:54 <Joeytje50> [[Forum:Let's all spam the YG. I'll start.]]
20:54 <King kolton9> How effective would a pps be against a iron dragon
20:54 <The Mol Man> Hairr
20:54 <AndorinKato> Why kick?
20:54 <The Mol Man> it was a simpsons reference
20:54 <Coelacanth0794> mehish
20:55 <The Mol Man> It's not like a kick is a ban ffs >.>
20:55 <Joeytje50> [[Forum:Spamspamspamspam
20:55 <Joeytje50> [[Forum:Spamspamspamspam]]
20:55 <Jlun2> whats a pps?
20:55 <Dogfoger>
20:55 <Dogfoger> I LOVE THIS THING]]
20:55 <Jlun2> [[pps]]
20:55 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
20:55 <The Mol Man> pinkie pie shirt
20:55 <Oli4burggraa> okay sorry
20:55 <The Mol Man> I want a pps
20:55 <Jlun2> oh polypore
20:55 <Oli4burggraa> I'll talk less
20:55 <Jlun2> i used that for every dragon
20:55 <AfroLightning> rejoining the chat after getting kicked? that's a paddlin'
20:55 <AndorinKato> polypore staff is the ultimate magic weapon, has its own built-in spell that hits like 500
20:55 <AndorinKato> 07scape ftw
20:55 <Oli4burggraa> though when I said "you're taking this too seriously", I didn't mean chat rules, I more meant me
20:56 <Jlun2> rsc ftw
20:56 <Oli4burggraa> anyway, w/e
20:56 <Oli4burggraa> they should reopen RSC
20:56 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
20:56 <AndorinKato> but it is no match for the mighty MELEE, KING OF COMBAT
20:56 <Jlun2> i only have 300mish in rsc =/ 
20:56 <Jlun2> phr33 st00f plox
20:56 <The Mol Man> bitch bitch bitch, go fletch a bow if you hate combat
20:56 <Oli4burggraa> >only 300m
20:56 <Oli4burggraa> dude that's 300 million times my bank
20:57 <The Mol Man> after adding 1*
20:57 <Oli4burggraa> >burn
20:57 <AndorinKato> Boris the meleer laughs in derision when a mage attempts to hurt him
20:57 <Jlun2> gp is too hard to earn. im only getting 20m more today =/
20:57 <Oli4burggraa> jlun stop making me cry
20:57 <AndorinKato> See, RS is full of irony, because a whip is actually a pretty bad weapon
20:57 <Oli4burggraa> I have 20m cash and it's more than I have ever had
20:57 <The Mol Man> Andorin
20:57 <Jlun2>
20:57 <The Mol Man> if you hate combat
20:57 <Jlun2> =/
20:57 <The Mol Man> go fletch a bow
20:58 <Oli4burggraa> you have 300m in RSC?
20:58 <Oli4burggraa> ho-ly-shit
20:58 <Jlun2> only 300m rsc =/
20:58 <Oli4burggraa> that's like 300b eoc
20:58 <Jlun2> and that was like last month
20:58 <AndorinKato> In D&D a whip is a reach weapon but it only deals nonlethal damage and doesn't hurt anyone wearing armor, or with natural armor
20:58 <Jlun2> @oli
20:58 <Jlun2> it cost me 150m eoc lol
20:58 <Ciphrius Kane> I fail to see how a whip being the best weapon is ironic
20:58 <The Mol Man> This isn't D&D
20:58 <Oli4burggraa> rsc gold is worth *less* than eoc? oh my
20:59 <Jlun2> yes. lack of demand
20:59 <AndorinKato> I want Chain Lightning in RS :c
20:59 <The Mol Man> ↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯
20:59 <The Mol Man> Like that?
20:59 <Oli4burggraa> what's chain lightning?
20:59 <The Mol Man> this is: ↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯
20:59 <Oli4burggraa> great explanation
20:59 <The Mol Man> thanks!
20:59 <Coelacanth0794> [[chain]] andorin you silly
20:59 <AndorinKato> 6th level spell that hits a primary target, then arcs to up to 20(?) secondary targets for the same damage
20:59 <The Mol Man> [[Chain|↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯]]
20:59 <Oli4burggraa> what's the alt code for that, mol?
20:59 <AndorinKato> Hell I'd even take Fireball
21:00 <Coelacanth0794> lol
21:00 <Coelacanth0794> whta would you use that on in rs
21:00 <AndorinKato> 20-foot-radius explosion, 1d6 fire damage per caster level
21:00 <AndorinKato> EVERYTHING
21:00 <Coelacanth0794> that'd be a threashold at best
21:00 <Coelacanth0794> threshold*
21:00 <The Mol Man> Jagex should implement a system of measurements for that
21:01 <Ciphrius Kane> So apples and oranges?
21:01 <AndorinKato> If I can't have evocation spells I'll happily take Haste
21:01 <Ciphrius Kane> Yep apples and oranges
21:01 <AndorinKato> Move at twice your speed, extra attack as part of a full attack action, +1 to attack rolls, AC, and Reflex
21:01 <Coelacanth0794> chain off large amounts of opponents, hitting up to 40% of spell damage.
21:01 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:02 <Coelacanth0794> even that might be op
21:02 <Oli4burggraa> that would be incredible for slayer
21:02 <AndorinKato> Or perhaps Invisibility... that's only a 2nd-level illusion spell
21:03 <AndorinKato> Hell, even if I can only get 1st-level spells, I'll take Enlarge Person
21:03 <Coelacanth0794>
21:04 <Coelacanth0794> suddenly earthbending
21:04 <AndorinKato> You know that enlarge trick General Khazard pulls? I want to be able to do that
21:04 <The Mol Man> inb4penisjokes
21:05 <Oli4burggraa> lol
21:05 <Ciphrius Kane> Yeah but he's a Mahjarrat and you're not
21:05 <AndorinKato> Except my weapons, by virtue of increasing their size categories, gain reach as well as damage
21:05 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
21:05 <Oli4burggraa> khazard is a shitty mahjarrat though
21:05 <Oli4burggraa> he even needs a sword
21:05 <AndorinKato> A Large godsword would be <3
21:05 <Oli4burggraa> besides, we've already killed khazard several times
21:06 <The Mol Man> Speak for yourself
21:06 <Ciphrius Kane> You've "killed" him, not killed him
21:06 <The Mol Man> I spoke to him like a civil person would
21:06 <Oli4burggraa> so especially with guthix's blessing, the player should be able to beat khazard up
21:06 <Coelacanth0794> AH KEELHAULED JEEZUS
21:06 <Coelacanth0794> see also [[legiones]]
21:06 <Oli4burggraa> ...wat
21:06 <Ciphrius Kane> In much the same way you "killed" Lucien during Temple of Ikov
21:06 <Ciphrius Kane> Or Nomad during Nomad's Requiem
21:06 <The Mol Man> ↯
21:07 <Oli4burggraa> you sent khazard to the shadow realm though
21:07 <Oli4burggraa> lucien didn't die, he said "I don't have time for this" and tele'd away
21:07 <Oli4burggraa> so that doesn't count
21:07 <AndorinKato> Send these foul beasts into the abyss!
21:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:07 <Jlun2> [[Deathtouched dart]]
21:07 <Jlun2> GF RSGods
21:07 <Oli4burggraa> khazard was apparently scared enough of us to retreat to the shadow realm
21:07 <Oli4burggraa> imo sliske should've killed him there
21:08 <Ciphrius Kane> You saw what happened when Bilrach killed Moia didn't you?
21:08 <Oli4burggraa> Moia didn't die
21:08 <Ciphrius Kane> And she's half Mahjarrat
21:08 <Oli4burggraa> She met Zamorak
21:08 <Oli4burggraa> She says so in the Book of Zamorak
21:08 <Ciphrius Kane> So you're saying Bilrach died?
21:08 <Oli4burggraa> either that or something different completely
21:08 <AndorinKato> TheSitcomLover: This is the second time you've sent me an unsolicited private message, and I'm getting a bit tired of it
21:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:08 <Oli4burggraa> keep in mind that Wahiesitel did not know about the portal magic Bilrach used
21:08 <Hairr> Andorin: Okay, Sitcom sent me a message too..
21:08 <Ciphrius Kane> Andorin, you can block them from contacting you
21:08 <Jlun2> Who the heck is sitcomlover?
21:08 <Ciphrius Kane> Or just kick them
21:08 <Oli4burggraa> it's a guy who advertises energy hogs
21:09 <Oli4burggraa> whatever that may be
21:09 <Jlun2> "This is not a dating site." ~Jagex
21:09 <Cook Me Plox> Same, yesterday
21:09 <Hairr> Ciph: Well, it was just "hey"
21:09 <Hairr> hi*
21:09 <Cook Me Plox> Telling me to visit some guy's youtube channel
21:09 <AndorinKato> So he's just here to advertise?
21:09 <Jlun2> stocom's avatar implies it's trying to have cyber sex 0_o
21:09 <Hairr> Oh, I guess he's doing that to me now
21:09 <Cook Me Plox>
21:09 <Oli4burggraa> how's that a bad thing, jlun
21:09 <Hairr> "heard of blahblah?"
21:09 <Coelacanth0794> hairr
21:09 <Oli4burggraa> oh wow cook
21:09 <Oli4burggraa> he's dedicated
21:09 <Hairr> lol
21:10 <Coelacanth0794> is anybody else getting PMs from TheSitcomLover
21:10 <Jlun2> no
21:10 <Jlun2> sex is xp waste
21:10 <Hairr> yup
21:10 <AndorinKato> I'll let one of you s:c regulars do the honors
21:10 <Cook Me Plox> I'm going to ban, fine with everyone?
21:10 <Ciphrius Kane> Go ahead
21:10 <Jlun2> yes
21:10 -!- TheSitcomLover was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 3600 seconds.
21:10 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
21:10 <Hairr> sure go ahead
21:10 <Jr Mime> Joeytje50
21:10 <Jr Mime> I got the script working
21:10 <Jr Mime> I mean
21:10 <Joeytje50> niec
21:11 <Ciphrius Kane> Anybody not get PMed by them?
21:11 <Jr Mime> to remove the space
21:11 <AndorinKato> Glad I spoke up
21:11 <Jr Mime> With a lil help of hair
21:11 <King kolton9> what was she pming about her birthday for
21:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:11 <Hairr> no
21:11 <Hairr> she was advertising
21:12 <Hairr> or he
21:12 <Spineweilder> secundus key
21:12 <Jlun2> "This is not a dating site." ~Jagex
21:12 <AndorinKato> RS may not be, but the wiki sure is
21:12 <King kolton9> all i got was a birthday thing -_-\
21:12 <Oli4burggraa> Wat is this [] and why did Sitcom upload it
21:12 <Jlun2>
21:12 <Jlun2> wtf?
21:12 <Oli4burggraa> >mfw [] doesn't work here
21:12 <Oli4burggraa> ugh link broke
21:12 <Jlun2>
21:12 <Jr Mime> Hair
21:12 <Oli4burggraa> thank you
21:12 <Jlun2> lol wtf?
21:13 <AndorinKato> >mfw you have no face
21:13 <Jr Mime> Wikianswers is getting more popular lol
21:13 <AndorinKato> >mfw I have no face
21:13 <Oli4burggraa> >mfw I am face
21:13 <Oli4burggraa> >mfw my face is a chocatrice
21:13 <AndorinKato> watch for Wikia to release their own version
21:13 <AndorinKato> Wikiaanswers
21:13 <Hairr> Um
21:13 <Cook Me Plox> lol
21:13 <Cook Me Plox> that's the point
21:13 <Oli4burggraa> wikianswers is by wikia isn't it?
21:13 <Ciphrius Kane> Yep
21:13 <Jr Mime> Lol
21:13 <Jlun2> mfw = My Friendly Wikian?
21:13 <Cook Me Plox> WikiAnswers is by WikiAnswers
21:13 <AndorinKato> And they didn't call it wikiaanswers, weird
21:13 <Jr Mime> *Jealous of improvement* Wikiaanswers
21:14 <Oli4burggraa> yeah but hosted by wikia right?
21:14 <Cook Me Plox> Wikianswers is by Wikia
21:14 <Jr Mime> It's WikiAnswers
21:14 <Oli4burggraa> wait what
21:14 <Hairr> [[w:c:answers]]
21:14 <Oli4burggraa> oh my god I'm confused right now
21:14 <Jr Mime> [[w:c:a]] <-- Pro l ink
21:14 <Jr Mime> link*
21:14 <Oli4burggraa> WikiAnswers != Wikianswers ?
21:14 <Jlun2> I'm not confused, just gay. :P
21:14 <Jr Mime> It's the same
21:14 <Jr Mime> Lol
21:14 <Jlun2> wait. what?
21:14 <AndorinKato> Things on reddit that annoy me: People saying "RS Wikia"
21:14 <Oli4burggraa> dafuq is going on here
21:14 <Hairr> this wikia is so big
21:14 <Oli4burggraa> Andorin doesn't your flair on reddit even say that?
21:14 <AndorinKato> Wiki
21:14 <Oli4burggraa> oh I thought it said wikia
21:15 <Jr Mime> Ikr Hair
21:15 <Jlun2> wiki = [[Jagex wiki]]
21:15 <Oli4burggraa> oh my god Sitcomlover is weird
21:15 <Oli4burggraa>!
21:15 <Jlun2> the jagex wiki sucks tho
21:15 <Jr Mime> Well, we got another wiki with an admin on board of our answers project
21:15 <Oli4burggraa> what the heck is that
21:15 <Oli4burggraa> that wiki is the weirdest place I've been in a long while
21:16 <AndorinKato> never visit the darknet, then
21:16 <Oli4burggraa> hence "in a long while"
21:16 -!- Meter55 has joined Special:Chat
21:16 <Jlun2> @oli
21:16 <Jlun2>
21:16 <Jlun2> awesome
21:16 <Oli4burggraa> HAHAHAHAHAHAHAA
21:17 <Jr Mime> The most stupid script ever:
21:17 <Jr Mime> GO ANON TROLLERS
21:17 <Meter55> are anti-fire potions still as effective as drinking battery acid or is it actually worth it (without the super version)?
21:17 <Hairr> Jr Mime: Why?
21:17 <Oli4burggraa> you need pot + shield for 100% protection
21:17 <AndorinKato> Drinking battery acid gives you +1 damage with acid spells per caster level
21:17 <AndorinKato> It also kills you
21:17 <Jr Mime> Some anons like to troll
21:17 <Jlun2> user super antifire instead
21:17 <Jlun2> *use
21:17 <AnselaJonla> [[Template:Inventory license]]
21:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:18 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:18 -!- AfroLightning has left Special:Chat.
21:18 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:18 <AnselaJonla> If I make a new licence am I allowed to spell it licence?
21:19 <AnselaJonla> Or do I HAVE to stick with yank spelling?
21:19 <Oli4burggraa> wait
21:19 <Oli4burggraa> it's spelled licence?
21:19 <Jlun2> ^
21:19 <Oli4burggraa> licence looks weird
21:19 <AnselaJonla> In BritEng it's spelt Licence
21:19 <Oli4burggraa> -nc- is a bad combo
21:19 <Ciphrius Kane> license licence both are acceptable
21:20 <AnselaJonla> I'll stick with the yank spelling then
21:20 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:20 <AnselaJonla> Just for consistency with the others
21:20 <Joeytje50> Lisence
21:20 <Jlun2> nc = non-consensual?
21:20 <Jlun2> "This is not a dating site."
21:20 <AndorinKato> Well you're half right
21:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:21 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:21 <Jr Mime> License
21:21 <Jr Mime> Licence
21:21 <Jr Mime> Licnecsncnencnce
21:21 <Jr Mime> Joeynosense
21:22 <AndorinKato> Me as I train Firemaking:
21:22 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
21:22 <Spineweilder> Hi Nex
21:22 <Nex Undique> Hey Spine
21:22 <AnselaJonla> Okay, have I done this right?
21:22 <Spineweilder> Template:Clothing license/doc
21:22 <Spineweilder> is red link
21:22  * AnselaJonla doesn't know how to do the doc so someone else can do that
21:23 <Jr Mime> Good Ansela
21:23 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
21:23 <Jr Mime> Just copy the /doc from another license
21:23 <Jr Mime> And change it
21:23 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:24 <Ciphrius Kane> Why don't we move license to licence and let a bot clear it up?
21:24 <Jlun2>
21:24 <Jlun2> ?
21:25 <Jr Mime> I can do that
21:25 <Jr Mime> If you want
21:25 <Jr Mime> Change licence to License
21:25 <Joeytje50> why is it improttantz
21:25 <Joeytje50> <_>
21:25 <Joeytje50> (caek)
21:25 <Jr Mime> (caek)
21:25 <Jr Mime> (ccaek)
21:25 <Joeytje50> :D
21:25 <Joeytje50> (pie)
21:25 <Ciphrius Kane> Licence is British spelling
21:25 <Nex Undique> I added a doc
21:25 <Jr Mime> (pi)
21:25 <Jr Mime> (p)
21:25 <Jr Mime> :O
21:25 <Jr Mime> FHASJFASFAS
21:26 <AnselaJonla> Urgh, this is gonna take forever just to add the licence to the thessalia images
21:26 <Joeytje50> afsFASd
21:26 <Joeytje50> d
21:26 <Jlun2> cakes are taking over the world!
21:26 <Jlun2> I swear! I saw a bunch of cakes duping gp!
21:26 <AnselaJonla> Never mind the shoes and the bits from the dwarf guy
21:26 <Jlun2> Report all the cheifs!
21:26 <Joeytje50> :D:D:D
21:26 <Joeytje50> caeks
21:27 <Suppa chuppa> AndorinKato: Do you know what the shard drop rate is without RoW?
21:27 <Jr Mime> @ Ansela
21:27 <Jlun2> Are you also trying to help cakes take over the RS economy? I'll send you to die!
21:27 <Jr Mime> {{Clothing license|{{subst:#REPLACE:{{subst:PAGENAME}}|.png|}}}}
21:27 <Jr Mime> And there you go
21:27 <Coelacanth0794> had to bite a guy on r/runescape
21:28 <Ciphrius Kane> Was he tasty?
21:29 <AnselaJonla> Mime - I don't think we have redirects for them
21:29 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
21:29 <AnselaJonla> I'm just putting {{Clothing license|Thessalia's Makeovers}}
21:29 <Jr Mime> Oh
21:29 <Jr Mime> Ok then
21:29 <AnselaJonla> Mime, you has bot?
21:29 <Jr Mime> ya
21:30 <AnselaJonla> Could you put the license on all the [[Category:Base clothing images]] files please?
21:30 <Coelacanth0794> he said because sof bows are now here dark bow is truly useless
21:30 <Coelacanth0794> i corrected him with how dark bow outclasses all of them while being a shieldbow too
21:31 <Dogfoger>
21:31 <Jr Mime> {{Clothing license|{{subst:#REPLACE:{{subst:PAGENAME}}|.png|}}}}?
21:31 <Jlun2> sof bows cant use any arrow higher than steel lol
21:31 <AnselaJonla> Erm... some of them are Yrsa's Shoe Store or Reinald's Smithing Emporium instead
21:31 <Jlun2> @dog
21:31 <Jlun2> last pic will fap to
21:31 <Coelacanth0794> rly? dark bow page says it and starfury use dragon
21:31 <AnselaJonla> Mime, I'm sending them to the store that the clothing is bought from
21:32 <Jlun2> [[White stag bow]]
21:32 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
21:32 <AnselaJonla> Because I'm not so sure we have redirects for all of the base clothing
21:32 <Jr Mime> Would be better manually
21:32 <AnselaJonla> [[Ragged top]] [[Striped sweater]]
21:32 <Jlun2> The White stag bow is a weapon won from the Squeal of Fortune. The first tier requires 20 Ranged to wield. No matter which tier is used, this bow can only fire up to steel arrows, limiting its effectiveness.
21:32 <Coelacanth0794> i am considering getting BPM
21:32 <Jr Mime> Do you want an easy script to use for them?
21:32 <Coelacanth0794> or BPE
21:32 <Jlun2> I tested myself too
21:32 <Coelacanth0794> whatever 
21:32 <Jlun2> White stag bow cant use higher than steel
21:34 <AnselaJonla> Okay, Mime, if doing it manually is better, could you please add {{Clothing license|Thessalia's Makeovers}} to all of the FEMALE clothing image on [[Thessalia's Makeovers]]?
21:34 <Jr Mime> Yes
21:34 <AnselaJonla> Try and speed this up a wee bit
21:34 <Jr Mime>
21:34 <Jr Mime> Add this to your .js
21:34 <Jr Mime> [[Thessalia's Makeovers]]
21:34 <AnselaJonla> I am ctrl+ving
21:34 <Jr Mime> [[Special:MyPage/wikia.js]]
21:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:35 <Cook Me Plox> hey, can someone tell me if the rellekka slayer caves are on the world map?
21:36 <Suppa chuppa> Cook Me Plox: 76/12 since 150/15
21:36 <Cook Me Plox> so weird
21:36 <Suppa chuppa> lol
21:36 <Jr Mime> Omg
21:36 <Jr Mime> lag
21:36 <Jr Mime> Load omg
21:37 <Dogfoger> childhood rhyme ruined now
21:37 <Dogfoger> Everyone remembers "Boys go to Jupiter to get more stupiter"?
21:38 <Ciphrius Kane> Dogfoger, pretty much everything from your childhood had adult themes that "ruin" childhoods
21:38 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
21:38 <Dogfoger> yeah but you don't pick up on them all at once
21:38 <Ciphrius Kane> Rugrats was a delusion made up entirely by Angelica to cope with the loss of her cousin Tommy
21:38 <Dogfoger> Anyways, I just say a remix of that rhyme using the planet Venus
21:39 <Dogfoger> i never liked rugrats
21:39 <Ciphrius Kane> Ed, Edd and Eddy are all dead boys from different time periods
21:39 <Dogfoger> never liked that either lol
21:39 <Ciphrius Kane> Tom and Jerry both committed suicide by train in their final episode
21:39 <Dogfoger> wait what
21:39 <Dogfoger> how could you
21:40 <Dogfoger> Cartoons can't die
21:40 <Ciphrius Kane> Yeah they sat next to each other on the train rails and waited for it to come
21:40 <Dogfoger> Tom has died plenty of times before that lol
21:40 <Coelacanth0794> crazy theories by crazy whoovians
21:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:40 <Hairr> Hi Matty
21:41 <Dogfoger> Any others, Kane?
21:41 <Matthew2602> you did not just call me matty
21:41 <Dogfoger> he did actually
21:41 <Jr Mime> Time to spam RC
21:41 <Matthew2602> GO TO YOUR ROOM. YOU'RE GROUNDED.
21:41  * Dogfoger hands Matthew some glasses
21:41 <Ciphrius Kane> Courage the Cowardly Dog was delusional
21:42 <Ciphrius Kane> Shaggy was a stoner who hallucinated that his dog could speak
21:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:42 <Dogfoger> what
21:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:42 <Ciphrius Kane> Tidus was a figment of the aeons' imagination
21:42 <Dogfoger> i'm gonna need proof of the latter
21:43 <Ciphrius Kane> That Shaggy was a stoner?
21:43 <Coelacanth0794> trufax: not everyone dies or is part of a conspiracy like in dr who
21:43 <Dogfoger> Courage the Cowardly Dog was obivous
21:43 <Dogfoger> yeah
21:43 <Dogfoger> the latter
21:43 <Coelacanth0794> ok shaggy stoner is maybe
21:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:43 <Dogfoger> You may have just ruined a huge chunk of my childhood if you're right
21:44 <Ciphrius Kane>
21:44 <Dogfoger> I spent every minute of every day watching Scooby Doo
21:44 <Ciphrius Kane> Will Smith never went to live with his aunt and uncle because that "one little fight" got him killed
21:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:45 <Jr Mime> Why am I failing so much
21:45 <Coelacanth0794> i bet ciph is subbed to r/conspiracy
21:46 <Ciphrius Kane> Don't go on Reddit
21:46 <Dogfoger> wow
21:46 <Matthew2602> Reddit is an amazing time waster
21:46 <Coelacanth0794> yep
21:46 <Dogfoger> is there one about pop eye?
21:46 <Coelacanth0794> i approve of this dog
21:47 <Coelacanth0794> probably
21:47 <Jr Mime> My script is an amazing spam maker
21:47 <Coelacanth0794>
21:47 <Dogfoger> I remember someone telling me about Captain Pugwash lol
21:47 <Matthew2602> It's like, *sometimes* I learn about news from Reddit, and *sometimes* I actually learn something about things
21:47 <Ciphrius Kane> He was using steriods
21:47 <Ciphrius Kane> Popeye was using steroids all along
21:48 <Matthew2602> but most of the time it's just image macros and TIL's and imgur photos of random things that happened to people
21:48 <Ciphrius Kane> Either he wasn't eating spinach in the first place or the 'roids were in the spinach
21:48 <Matthew2602> ^Reddit in a nutshell
21:48 <Coelacanth0794> and the runescape gods never existed. people were just really doped up on "potions" from training "herblore"
21:48 -!- Meter55 has left Special:Chat.
21:48 <Cook Me Plox> so what's left to look at in NIS?
21:48 <Jr Mime> @ AnselaJonla, I'll run my bot after to remove the category from the pages
21:50 <Coelacanth0794>
21:50 <Ciphrius Kane> Dat Mime spam
21:50 <Jr Mime> Hehehe
21:51 <Coelacanth0794> look at all the silver stars
21:51 <Jr Mime> Look at all the Jr Mime in RC
21:52 <Jr Mime> .
21:52 <Matthew2602> That's an awful lot of Jr Mime
21:53 <Dogfoger> gimme some more Kane
21:53 <Dogfoger> It's interesting
21:53 <Dogfoger> (please)
21:53 <Matthew2602> Mime, you have an AWB bot, don't you?
21:53 <Jr Mime> I do, but I don't think it can get all the images there
21:53 <Ciphrius Kane> Name a cartoon then
21:53 <Matthew2602> Perhaps using that account may be better, even if you aren't actually AWBing
21:54 <Jr Mime> I don't think there's an option to get images on the page
21:54 <Jr Mime> Let me double check
21:54 <Dogfoger> umm
21:54 <Matthew2602> I'm not saying you have to use AWB
21:54 <Dogfoger> Can't think of any really
21:54 <Matthew2602> I was just suggesting you edited normally in that account
21:54 <Dogfoger> Bloo's House of IMaginary Friends?
21:55 <Ciphrius Kane> Never seen that but that one's obvious
21:55 <Jr Mime> Oh, there is
21:55 <Jr Mime> Ah ha, I fail
21:55 <Hairr> Matt: It is a script
21:55 <Hairr> I think
21:55 <Matthew2602> If you're using a script to automate/semi-automate, that's close enough to AWB (y)
21:55 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
21:55 <Matthew2602> ya
21:55 <Jr Mime> Yeah, it is
21:55 <Jr Mime>
21:55 <Dogfoger> Hey! Arnold! ?
21:55 <Jr Mime>
21:55 <Jr Mime> It's manual
21:55 <Matthew2602> Protocols: You're doing it wrong
21:55 <Dogfoger> Danny Phantom
21:55 <Jr Mime> Need to click the button, paste the name, save lol
21:55 <Ciphrius Kane> Cannae think of anything for Arnold and not seen DP
21:56 <Matthew2602> ohmygod I remember danny phantom
21:56 <Matthew2602> that was a good show
21:56 <Matthew2602> *nods*
21:56 <Dogfoger> Dragonball Z?
21:56 <Ciphrius Kane> Not seen that either
21:56 <Cook Me Plox> er
21:56 <Jr Mime> Oh, got it
21:56  * Jr Mime funneh
21:56 <Cook Me Plox> why are we bothering with a clothing license if we're not actually going to say what the clothing is of?
21:56 <Dogfoger> Johnny Bravo
21:56 <Dogfoger> Oh
21:56 <Jr Mime> Ask Anela
21:56 <Jr Mime> Ansela*
21:56 <Dogfoger> Guess that's obvious now
21:56 <Ciphrius Kane> Cause the redirects aren't made yet
21:56 <Coelacanth0794> inb4 ciph says it was the machine that kills him and the story is dreams/illusions of every other character
21:57 <Coelacanth0794> that's how it goes with conspiracies
21:57 <Cook Me Plox> you don't need redirects
21:57 <Matthew2602> Mime: Do remember $.ajax exists
21:57 <Hairr> Matt: He didn't make it
21:57 <Jr Mime> What
21:57 <Cook Me Plox> seriously, that's worthless
21:57 <Jr Mime> I didn't make the script
21:57 <Matthew2602> oh
21:57 <Matthew2602> ok then
21:57 <Jr Mime> I copied and edited some of it
21:57 <Matthew2602> yeah okay
21:57 <Dogfoger> Sesame Street, Kane
21:57 <Jr Mime> *Dat second line*
21:57 <Jr Mime> :D
21:57 <AnselaJonla> Cook - for now I'm just getting the templates onto the page
21:57 <Dogfoger> What about THAT
21:57 <AnselaJonla> files*
21:58 <Jr Mime> @ Ansela, gona AWB it
21:58 <Cook Me Plox> but why bothering putting them on if you're going to change them later?
21:58 <AnselaJonla> If you want to take your bot over it later and put in pipes for the actual clothing names, which the file names aren't always correct on
21:58 <Jr Mime> True
21:58 <Dogfoger> Kane?
21:58 <Cook Me Plox> why aren't the filenames correct?
21:59 <AnselaJonla> Thes M Striped Sleeve
21:59 <Jr Mime> Why don't we have Food's script on?
21:59 <AnselaJonla> Theifs Overkilt
21:59 <Spineweilder> hmm
21:59 <AnselaJonla> Warlord tunic.png is actually warlock doublet
21:59 <Ciphrius Kane> Dexter's Lab - me made a potent hallucinogenic in his lab that he unwillingly inhaled each day.  Johnny Bravo - he was masochistic and was convinced that he was the ideal man and thought everybody else thought so too 
21:59 <Jr Mime> If we had Food's script, I could do those moves easily
22:00 <Coelacanth0794>
22:00 <Coelacanth0794> >_<
22:00 <AnselaJonla> Does anyone actually look for the base clothing names anyway?
22:00 <AnselaJonla> I thought most people would just go to the makeover page directly
22:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:01 <Jr Mime> [[Yg]]
22:01 <Jr Mime> Slowly loading
22:01 <Jr Mime> Wow
22:01 <Jr Mime> My internet is so slow
22:01 <Jr Mime> A bird must be blocking the signal
22:01 <Hairr> That link isn't working well
22:01 <Jr Mime> Yeah, I see that
22:01 <Jr Mime> [[Forum:Index]]
22:02 <Jr Mime> Lalala
22:02 <Jr Mime> This one doesn't also
22:02 <Dogfoger> Kane, Care Bears
22:02 <Jr Mime> Ah, there yu go
22:02 <Dogfoger> Try ruin that one
22:03 <AnselaJonla> So, Cook, on the shoes and arm things, you want me to type {{Clothing license|[[Yrsa's Shore Store|Loafers]]}} then?
22:03 <AnselaJonla> Argh... {{Clothing license|[[[[]]Yrsa's Shoe Store|Loafers]]}}
22:03 <Jr Mime>
22:03 <Jr Mime> This script fill fi x all
22:03 <Jr Mime> fix*
22:03 <Cook Me Plox> right
22:03 <Jr Mime> This script will fix it all*
22:03 <Jr Mime> Gah
22:04 <Cook Me Plox> I mean, 90% of the point of a license is to connect it properly to a particular in-game entity
22:04 <AnselaJonla> Mime, please stop pushing your script on everyone
22:04 <Matthew2602> Mime, there is such a thing as like, [[w:Special:MyPage/global.js]]
22:04 <AnselaJonla> But we don't have links directly to each specific item of clothing, footwear, base bracers
22:04 <Matthew2602> you could put it there and you'll be fine
22:04 <AnselaJonla> We don't even have redirects to them
22:04 <Jr Mime> @ Matt, I know, but I don't think I can use it without permission
22:04 <Jr Mime> As it will cause major rc spam
22:05 <Matthew2602> Again, don't you have an AWB account?
22:05 <Matthew2602> Just use that.
22:05 <Matthew2602> the account, that is
22:05 <Jr Mime> And I'm allowed? Then ok
22:06 <Jr Mime> I was wanting confirmation that I was allowed to use the scrip
22:06 <Jr Mime> script*
22:07 <Hairr> .
22:07 <Matthew2602> If you have an account for automating edits, people aren't going to get mad at you if you automate them a slightly different way
22:07 <Matthew2602> besides, aren't you already using a script?
22:07 <Coelacanth0794>
22:07 <Jr Mime> Yeah, but it's not semi or auto
22:08 <Matthew2602> well, at the end of the day, you're responsible for what happens on your account
22:08 <Matthew2602> and if the script fucks up, you have to fix it
22:08 <Matthew2602> but besides for that
22:09 <Matthew2602> I don't see a problem. Maybe there's some unspoken rule I'm blissfully unaware of.
22:09 <Jr Mime> brb
22:12 <Jr Mime> Back
22:13 <Jr Mime> Ansela, gona move them
22:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:14 <Jr Mime> So should be Yrsa's Show Store cuffed brogues?
22:15 <Jr Mime> Anyway Matt, I moved 200 files once with the queue option, and it didn't fail
22:15 <Coelacanth0794>
22:15 <Jr Mime> AnselaJonla
22:15 <Matthew2602> Using javascript to automate edits on your AWB account shouldn't be any different from automating edits with AWB imo
22:16 <Jr Mime> Yeah
22:16 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:17 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
22:17 <Jr Mime> Hi F00D
22:17 <Foodbandlt> Hey Mime
22:17 <Foodbandlt> Is there an '07 CC?
22:17 <Jr Mime> Idk
22:17 <Jr Mime> Ansela?
22:17 <AnselaJonla> What?
22:17 <King kolton9> what favicon do you guys think is gonna win?
22:18 <Cook Me Plox> mine
22:18 <Jr Mime> If I'm correct, will be moved to Yrsa's Shoes Store cuffed brogues?
22:18 <King kolton9> but you didn't add one?
22:18 <AnselaJonla> Or just Cuffed brogues
22:18 <Jr Mime> Kk
22:18 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
22:18 <AnselaJonla> With (male) (female) behind as appropriate
22:19 <Jr Mime> Ok
22:19 <Oli4burggraa> Quick question: will a blurite sword (1h slash sword) work as an override for a chaotic claw (1h slash claw) ?
22:19 <AnselaJonla> Loafers, Monks, Plain boots, Basic boots - those seem to be the only on on [[Yrsa's Shoe Store]] that are the same names for male and female
22:20 <AnselaJonla> ones*
22:20 <AnselaJonla> I don't know... is a sword a claw?
22:20 <Oli4burggraa> It's a sword but Iunno how the overrides work
22:20 <AnselaJonla> Weapon type to weapon type
22:20 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
22:20 <Oli4burggraa> I got that far
22:20 <AnselaJonla> Not attack style to attack style
22:20 <Oli4burggraa> Ahh right
22:20 <Ciphrius Kane> Dat RC spam
22:21 <Oli4burggraa> I was confused what they meant by weapo type
22:21 <Oli4burggraa> well that pretty much ruine the point of keepsaking a weapob
22:21 <Oli4burggraa> *ruins, weapon
22:22 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
22:22 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
22:25 <Cook Me Plox> Joey how dare you
22:25 <Cook Me Plox> I don't touch dolls
22:26 <Jr Mime> What the
22:26 <Jr Mime> BAD COOK
22:26 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:26 <Ciphrius Kane> He prefers stuffed bears
22:27 <AnselaJonla> Okay, that should be me done with spamming
22:27 <Ciphrius Kane> The Ku Klux Klan are being sued for racial discrimination apparently
22:28 <Hairr> I live about 10 miles away from the KKK headquarters
22:28 <Hairr> Yay arkansas
22:28 <Ciphrius Kane>
22:29 <Hairr> "They also made me sit at the back of the Klan Bus"
22:30 <Ciphrius Kane> Can't tell if serious or joking
22:31 <Jr Mime> Rage
22:31 <Jr Mime> hfsauhfsa
22:31 <Jr Mime> Food
22:31 <Jr Mime> Fix your script
22:31 <Dogfoger> What has KKK got to do with anything said in the conversation lol
22:31 <Jr Mime> Foodbandlt
22:31 <Ciphrius Kane> Nothing Dog
22:32 <Ciphrius Kane> Just found it funny
22:32 <Dogfoger> lol
22:32 <Foodbandlt> Mime
22:32 <Jr Mime> Thes Legs F Fine Skirt.png --> Fine Skirt (female).png on Thessalia's Makeovers
22:32 <Jr Mime> X587151 times
22:32 <Foodbandlt> What happened? O.o
22:32 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:32 <Foodbandlt> o.o
22:33 <Jr Mime> Wait a sec
22:33 <Jr Mime> That no link
22:33 <Jr Mime> Hahhahah
22:33 <Jr Mime> It because it's on another page
22:33 <Foodbandlt> Is it transcluded? :P
22:33 <Jr Mime> Yeah
22:34 <Foodbandlt> I haven't figured out how to account for transclusions yet.  I can't think of any way to do it...
22:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:34 <Hairr> Foodbandlt: I contacted mediawiki about
22:34 <Hairr> I was ignored
22:34 <Foodbandlt> Lol
22:34 <Hairr> I think you can report an issue
22:34 <Hairr> it'll stay there
22:34 <Hairr> I just left a message
22:34 <Foodbandlt> You still can't edit blog comments through the API, but that's Wikia's fault
22:34 <Foodbandlt> xD
22:35 <Jr Mime>
22:35 <Jr Mime> Bah, see, works well
22:35 <Coelacanth0794>
22:37 <Jr Mime> Oh Foodbandlt
22:38 <Jr Mime> The links that are in the bottom bar (for the page) do not work if they have a space
22:38 <Jr Mime> Underscore it pl0x
22:38 <Foodbandlt> Where at?
22:38 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:38 <Foodbandlt> Hey Cod
22:39 <Jr Mime> Your red box
22:39 <Foodbandlt> Oic
22:39 <Jr Mime> Blabla -> Blabla -> [[[[]]File:A(space)B]] no work
22:39 <Foodbandlt> I'm a derp :P
22:39 <Jr Mime> It will just go to A
22:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:40 <Ciphrius Kane> Darnit!
22:40 <Coelacanth0794>
22:41 <Foodbandlt> Done Mime
22:41 <Foodbandlt> This is why it's in beta:D
22:41 <Jr Mime> Haha lol
22:42 <Jr Mime> nao
22:42 <Foodbandlt> Thanks
22:42 <Foodbandlt> But... '07... xD
22:42 <Jr Mime> Butt no! :P
22:43 <Foodbandlt> Lemme get 20 mining and Smithing so I won't feel like such a nub first... lol
22:43 <Joeytje50> caek
22:43 <Jr Mime> Lol
22:43 <Joeytje50> gtg
22:43 <Joeytje50> caek
22:43 <Joeytje50> caek
22:43 <Jr Mime> caek
22:43 <Jr Mime> Cya
22:43 <Joeytje50> caekz
22:43 <Joeytje50> cya
22:43 <Jr Mime> SPAM CAEK
22:43 <Joeytje50> :D
22:43 <Matthew2602> let's not
22:43 <Joeytje50> (caek)
22:43 <Joeytje50> bai
22:43  * Joeytje50 gifs matthoo (caek)
22:43 <Hairr> thanks joey
22:44 <Matthew2602> ty
22:44 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:44 <Spineweilder> hmm
22:45 <Jr Mime> Hi Speen
22:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:47 <Coelacanth0794> protecting your property? that's a paddlin'.
22:49 <Foodbandlt> Lolol
22:49 <Ciphrius Kane> I heard a story about this man who shot another man in the back point blank, for knocking on his door
22:50 <Hairr> Ciph: That confuses me
22:50 <Coelacanth0794>  “As I went to grab the hose, I hear an officer on this side. There was a boat here; he was just behind it. He said, ‘Hit him, hit him! Take him down, tase him!’ I didn’t know they were talking to me, or about me. I was concerned about putting water on the fire, and the next thing you know I’m being tased.”
22:50 <Hairr> If they are on opposite sides of the door
22:50 <Hairr> how did he get shot in the back
22:50 <Hairr> i dun get it
22:50 <Matthew2602> "They kept telling me, ‘Let it go, that’s what insurance is for,’” Jensen said. “That’s not acceptable to me.”"
22:50 <Matthew2602> wow
22:50 <Ciphrius Kane> The guy came up, knocked on the door, turned to leave after getting no reply, house owner opened the door, pointed the gun, BOOM! knocker dead
22:51 <Hairr> oh
22:51 <Hairr> I get it now
22:51 <Coelacanth0794> how DARE YOU try to put out a fire. that's what the government is for! >:(
22:51 <Ciphrius Kane> They're not doing a good job of it
22:51 <Matthew2602> "and officers and could have been charged with obstruction for failing to heed their orders,"
22:51 <Matthew2602> that card is always fun
22:51 <Ciphrius Kane> Throwing bibles at the blaze won't help
22:52 <Coelacanth0794> it will in MURICA OF FREEDOM
22:53 <Ciphrius Kane> The same America that came 17th in freedom polls?
22:53 <Hairr>
22:54 <Ciphrius Kane> Or some sort of freedom study
22:55 <Coelacanth0794> yes.
22:55 <Cook Me Plox> At least we have sensible libel laws :)
22:55 <Matthew2602> do you remember where australia was off the top of your head?
22:56 <Ciphrius Kane> Somewhere in the to 16
22:56 <Ciphrius Kane> NZ was #1
22:56 <Matthew2602> yeah, new zealand's cool
22:56 <Ciphrius Kane> Even if Australians keep nicking NZ's stuff
22:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:01 <Ciphrius Kane> Seems a hacker who helped put 2 rapists behind bars is facing a much harsher sentence than them
23:01 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:13 <Hairr> ~test
23:13 <TyBot> Hairr: I love you. <3
23:26 <Hairr> ~test
23:26 <TyBot> Hairr: I love you. <3
23:34 <Callofduty4> Double love
23:37 <Ciphrius Kane> No, Hairr's just greedy
23:37 <Hairr> ~test
23:37 <Hairr> ~test
23:37 <Hairr> ~test
23:37 <Hairr> LOVE ME
23:37 <Hairr> :(
23:37 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:38 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:38 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:38 <Ciphrius Kane> No love for you any more
23:38 <Coelacanth0794>
23:38 <Ciphrius Kane> Greedy greedy man